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Увод  
           
          При изради Годишњег плана рада за школску 2017./2018. годину значајан акценат је 

стављен на темељно осмишљавање разраде школског календара, а посебно на реализацију 

планираних облика образовно-васпитног рада којима се доприноси остваривању плана и 

програма и циљева како предшколског тако и основног образовања и васпитања. Овде се има у 

виду потреба благовремене и осмишљене реализације са свим практично-педагошким и 

сврсисходним ангажовањем и укључивањем ученика у наведене облике рада а под контролом и 

надзором свих субјеката у школи. 

          При програмирању рада школе поштоваће се потребе и могућности друштвене средине, 

прописи надлежних просветних органа и надлежних општинских органа, као и постојећи услови 

рада у школи. 

           

Владимир Ђорђевић 
 

Владимир Р. Ђорђевић је рођен  1.12.1869. године у Брестовцу код Зајечара у свештеничкој 

породици. Као виши учитељ музике долази у Јагодину са вишегодишњом педагошком праксом. Касније 

наставља са стручним усавршавањем студирајући у Прагу и Бечу. Најлепше године свог живота 

Владимир Ђорђевић је провео у Јагодини 1898-1912, за то време је поставио темеље музичког образовања 

водећи хор и оркестар учитељске школе. Ђорђевић је за собом оставио велики број оригиналних 

композиција (које је посветио ученицима - учитељцима), уџбеника и нотних записа. Његово најважније 

дело је ''Српске народне мелодије 1-2'' где је исказао опредељење за изучавањем нашег фолклора. Због 

тога се за њега каже да је Вук Караџић наше музичке културе. Бавио се ширењем музичке културе и ван 

Јагодине а посебно се залагао за културни живот у граду. 1904. организовао је прославу стогодишњице 

Првог српског устанка и тада је са својом певачком дружином извео композицију ''Кочин храст'' 

посвећену устанику Кочи Анђелковићу. Упокојио се 22.06.1938. год. у Београду. Од 15.05.1974. Музичка 

школа у Јагодини са поносом носи име овог композитора и професора музике. 

Од 1.12.2003. Школа је установила и прославља 1. децембар као Дан школе, дан када су 

постављени ''темељи'' музичке школе у Јагодини. Ово је у исто време и датум када је рођен композитор 

Владимир Ђорђевић по коме наша школа носи назив. 

 

О школи  
 

На иницијативу музичких педагога и ентузијаста Вељка Комарека и Густава Брилија, уз подршку 

великог броја грађана, почеле су припреме за оснивање музичке школе у Јагодини. Школа је основана 

1.12.1952. под окриљем КУД ''Милан Мијалковић'', а оснивач је био Народни одбор општине Светозарево. 

Први пријемни испит је одржан у згради Учитељске школе 14.12.1952.год. а пријавило се 78 

кандидата. Примљено је 39 ученика. Свечано отварање школе обављено је 11.01.1953. год. а први 

директор школе био је Густав Брили композитор, правник, новинар, књижевник и преводилац. На почетку 

свог рада школа је имала 4 наставника, 3 класе клавира и 1 виолине. Први јавни час школа је одржала 

16.06.1953. у сали Народног позоришта. Прво седиште школе је било на скверу Народне омладине, а на 

данашњој локацији Бошка Бухе бр. 4 више од 35 година. Од тада па до данас кроз нашу школу је прошао 

велики број ученика и наставника.  

Од 1.12.2003. Школа је установила и прославља 1. децембар као Дан школе, дан када су 

постављени ''темељи'' музичке школе у Јагодини. Ово је у исто време и датум када је рођен композитор 

Владимир Ђорђевић по коме наша школа носи назив. 

        

          О значају Школе говоре и друштвена признања: 
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 1994. г. Годишња награда Културнопросветне заједнице града Јагодине, као и велики број награда 

солиста, камерних ансамбала, освојених на многобројним такмичењима у земљи и 

иностранству.  

 

Конвенција о правима детета  
 

Дефиниција детета 
          Дететом се сматра особа испод 18 година, уколико се законом дате земље пунолетство не стиче раније. 
 

Недискриминација 
          Сва права примењују се на сву децу без дискриминације. Државе имају обавезу да штите децу од свих облика 

дискриминације и да предузимају позитивне акције у циљу промоције њихових права. 
 

Најбољи интерес детета 
          Сви поступци који се тичу детета предузимаће се у складу са његовим најбољим интересима. Државе ће 

обезбедити одговарајућу бригу о детету у случају када родитељи или старатељи то не чине.  
 

Остваривање права 
          Државе морају да учине све што је у њиховој моћи да би се права предвиђена овом Конвенцијом остварила. 
 

Права и обавезе родитеља у односу на развојне могућности детета 
          Државе морају поштовати права и одговорност родитеља, односно проширене породице, да усмеравају и 

саветују дете у вези са његовим правима, сходно његовим развојним могућностима.  
 

Опстанак и развој 
 

Име и држављанство 
 

Очување идентитета 
 

Одвајање од родитеља 
          Дете има право да живи са својим родитељима, осим у случају када се у одговарајућем поступку оцени да је 

одвајање од родитеља у најбољем интересу детета. Дете има право да одржава контакт са оба родитеља уколико 

је одвојено од једног од њих или од оба родитеља.  
 

Спајање породице 
 

Незаконито пребацивање и невраћање деце 
 

Изражавање мишљења 
          Дете има право на слободно изражавање сопственог мишљења и право да се његово мишљење узме  у обзир у 

свим стварима и поступцима који га се непосредно тичу. 
 

Слобода изражавања 
          Дете има право да слободно изражава своје погледе, да тражи, да прима и саопштава информације и идеје свих 

врста и на разне начине, без обзира на границе. 

 
 

Слобода мисли, савести и вероисповести 
          Држава ће поштовати право детета на слободу мисли, савести и вероисповести и обавезу родитеља да их у 

томе усмеравају. 
 

Слобода удруживања 
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          Деца имају право на слободу удруживања и слободу мирног окупљања. 
 

Заштита приватности 
          Деца имају право на заштиту од мешања у њихову приватност, дом, породицу и личну преписку и право на 

заштиту своје части и угледа. 

 

Приступ одговарајућим информацијама 
          Држава ће обезбедити да деца имају приступ информацијама и материјалима из различитих извора. Држава 

ће подстицати средства јавног информисања да шире информације од друштвене и културне користи за дете и 

предузимати мере да децу заштити од штетних информација и материјала. 
   

Одговорност родитеља 
          Оба родитеља имају заједничку одговорност за подизање детета. Држава ће пружити помоћ родитељима у 

остваривању одговорности за подизање деце и обезбедити развој установа, капацитета и служби за заштиту и 

бригу о деци. 
  

Заштита од злостављања и занемаривања 
          Држава ће заштитити дете од свих облика малтретирања док је под бригом родитеља или других особа које 

се о њему брину и успоставиће одговарајуће програме превенције и помоћи жртвама злостављања. 
 

Заштита деце без родитеља 
          Држава је обавезна да обезбеди посебну заштиту деци лишеној родитељског старања и да осигура смештај 

такве деце у одговарајуће алтернативне породице или установе. У збрињавању деце лишене родитељског старања 

дужна пажња ће бити посвећена дететовом културном пореклу. 
  

Усвојење 
 

Деца избеглице 
          Дете избеглица или дете које тражи избеглички статус има право на посебну заштиту. Држава има обавезу 

да сарађује са одговарајућим организацијама које пружају такву заштиту и помоћ. 
  

Деца са сметњама у развоју 
          Дете са физичким или менталним сметњама у развоју има право на посебну негу, образовање и 

оспособљавање за рад, који ће му обезбедити потпун и достојан живот и постизање за њега највишег степена 

самосталности и социјалне интеграције. 
  

Здравље и здравствена заштита 
 

Периодична провера збрињавања 
 

Социјална заштита 
          Дете има право на социјалну заштиту, укључујући социјално осигурање. 
  

Животни стандард 
          Свако дете има право на животни стандард који одговара његовом физичком, менталном, духовном, 

моралном и социјалном развоју. Родитељи имају примарну одговорност да детету обезбеде адекватан животни 

стандард. Обавеза државе је да помогне и осигура да родитељи ту своју одговорност испуњавају. Ова обавеза државе 

може укључивати материјалну помоћ родитељима и деци.  

Образовање 
          Дете има право на образовање. Држава је обавезна да осигура бесплатно и обавезно основно образовање, 

подстиче различите облике средњег образовања доступне свима и омогући приступ вишем образовању у складу са 

способностима детета и уз поштовање његовог достојанства. Држава ће се укључити у међународну сарадњу у 

циљу остваривања овог права.  
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Циљеви образовања 
          Образовање ће имати за циљ развој дететове личности, талента и менталних и физичких способности до 

њихових крајњих могућности. Образовање ће припремати дете за активан живот  у слободном друштву и 

неговати код њега поштовање према родитељима, његовом културном пореклу, језику и вредностима, као и 

поштовање према културном пореклу и вредностима других.  
 

Дете припадник мањине 
          Деца припадници етничких мањина и домородачког становништва имају право да уживају сопствену 

културу, да исповедају своју веру и да користе свој језик. 
  

Слободно време, рекреација и културне активности 
          Дете има право на одмор, игру, слободно време и учешће у културним и уметничким активностима. 
  

Дечји рад 
          Дете има право на заштиту од рада који угрожава његово здравље, образовање или развој. Држава ће 

прописати минималну старост за запошљавање и регулисати услове рада. 
  

Злоупотреба штетних супстанци 
          Деца имају право на заштиту од употребе наркотика и психотропних супстанци. Државе имају обавезу да 

спрече употребу деце у производњи и промету штетних супстанци. 
  

Сексуално искоришћавање 
          Држава ће заштити децу од сексуалног искоришћавања и злостављања, укључујући проституцију и 

порнографију.  
 

Отмица и трговина децом 
          Држава је обавезна де предузме све одговарајуће мере да спречи отмицу, продају и трговину децом. 
  

Други облици искоришћавања 
          Дете има право на заштиту од било ког вида искоришћавања, штетног по његову добробит. 
  

Мучење и лишење слободе 
          Ниједно дете не сме бити подвргнуто мучењу, окрутном поступку или кажњавању нити незаконитом 

хапшењу и лишавању слободе. Ни смртна казна ни доживотни затвор без могућности ослобађања, неће бити 

досуђени за прекршаје које учине особе испод 18 година старости. Свако дете лишено слободе одваја се од одраслих, 

сем ако се не сматра да је то у најбољем интересу детета; има право на правну и другу помоћ и право да одржава 

контакт са својом породицом. 
  

Оружани сукоби 
          Државе уговорнице предузимају све практично изводљиве мере како деца испод 15 година старости не би 

непосредно учествовала у оружаним сукобима. Деца испод 15 година не могу бити регрутована у оружане снаге. 

Државе ће такође осигурати заштиту и бригу о деци погођеној оружаним сукобима, како је то предвиђено 

међународним правом. 
  

Опоравак 
          Држава има обавезу да обезбеди одговарајући физички и психички опоравак и социјалну реинеграцију деце која 

су жртве оружаних сукоба, мучења, занемаривања, искоришћавања и злостављања. 
  

 

 

Малолетничко правосуђе 
          Дете које је у сукобу са законом има право на поступак којим се подстиче његово достојанство и осећање 

личне вредности, који води рачуна о његовом узрасту и који води његовој социјалној реинеграцији. Дете има право 
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на правну и другу помоћ у циљу своје одбране. Судски поступак и смештај у казнене институције биће избегнути 

кад год је то могуће. 
  

Поштовање највиших стандарда 
          Уколико су стандарди дечјих права важећих националних и међународних закона виши од оних које ова 

Конвенција предвиђа, примењиваће се виши стандарди 
 

Упознавање са Конвенцијом 
          Државе уговорнице имају обавезу да са правима садржаним у овој Конвенцији упознају како одрасле тако и 

децу.  

1. Циљ и зЋдЋци годишњег плЋнЋ рЋдЋ  
          Основни зЋдЋци ПлЋнЋ рЋдЋ зЋ школску 2018/19. годину су: 

 

 РЋд у школи морЋ бити зЋсновЋн нЋ нЋчелимЋ сЋвремене оргЋнизЋције рЋдЋ; 

 Обезбедити стручну и ЋдеквЋтну примену и реЋлизЋцију нЋстЋвних плЋновЋ и прогрЋмЋ, обликЋ 

рЋдЋ и нЋчинЋ оргЋнизЋције нЋстЋвних плЋновЋ и прогрЋмЋ, обликЋ рЋдЋ и нЋчинЋ оргЋнизЋције 

нЋстЋвних и вЋннЋстЋвних Ћктивности; 

 ПлЋнско и временско усЋглЋшЋвЋње обрЋзовно-вЋспитног рЋдЋ и свих остЋлих предвиђених 

Ћктивности; 

 Предвиђене и прогрЋмирЋне Ћктивности требЋ дЋ одговЋрЋју условимЋ и могућностимЋ друштвене 

средине, извршиоцимЋ зЋдЋтЋкЋ, укупним мЋтеријЋлним и потенцијЋлним могућностимЋ школе и 

дЋ се плЋнирЋне и прогрЋмирЋне Ћктивности реЋлизују; 

 Обезбедити конкретизЋцију сЋдржЋјЋ рЋдЋ, обликЋ рЋдЋ, извршилЋцЋ рЋдних зЋдЋтЋкЋ, кЋо и 

временски тЋчну или премЋ могућностимЋ приближну реЋлизЋцију предвиђених Ћктивности; 

 ДЋ селективност у избору Ћктивности и нЋчину њихове реЋлизЋције буду у функцији циљевЋ и 

зЋдЋтЋкЋ обрЋзовно-вЋспитног рЋдЋ и њихово јединство у једну склЋдну и функционЋлну целину 

којЋ ће омогућити оперЋтивност и поступност у извршЋвЋњу прогрЋмских обЋвезЋ. 

 

          Циљ и зЋдЋци прогрЋмЋ оствЋриће се нЋрочито кроз зЋдЋтке који стоје пред нЋстЋвницимЋ, 

ученицимЋ школе, пред породицом, друштвеном средином и свим остЋлим фЋкторимЋ који посредно или 

непосредно утичу нЋ оствЋривЋње обрЋзовно-вЋспитног циљЋ. 

          У склЋду сЋ посебним зЋдЋцимЋ у реЋлизЋцији обрЋзовно-вЋспитног рЋдЋ, циљевЋ и зЋдЋтЋкЋ који 

стоје пред ученицимЋ и нЋстЋвницимЋ школе, МузичкЋ школЋ „ВлЋдимир Ђорђевић“ из ЈЋгодине ће у 

току школске 2018/19. године своје основне делЋтности бЋзирЋти нЋ: 

 

 ПодизЋњу општег нивоЋ музичке културе средине у којој школЋ обЋвљЋ своју делЋтност; 

 РЋзвијЋњу естетских особинЋ и етичког вЋспитЋњЋ ученикЋ кроз процес нЋстЋве, непосредно и 

посредно; 

 РЋзвијЋњу интересЋ ученикЋ и средине зЋ музичку културу и формирЋње музичког укусЋ кЋко 

ученикЋ који похЋђЋју школу тЋко и друштвене средине, кроз реЋлизЋцију концертних Ћктивности  

у грЋду; кЋо и очувЋњу културног нЋслеђЋ; 

 ОмогућЋвЋњу и мотивисЋњу испољЋвЋњЋ индивидуЋлних склоности и рЋзвијЋње креЋтивних 

способности ученикЋ 

 СтицЋњу способности зЋ примену стечених знЋњЋ и умењЋ, и оспособљЋвЋњу ученикЋ зЋ рЋд и дЋље 

обрЋзовЋње и сЋмообрЋзовЋње. 

 

          Ужи циљеви рЋдЋ школе у нЋредном периоду бЋзирЋни су нЋ основЋмЋ вЋспитно – обрЋзовног 

системЋ Републике Србије, НЋстЋвном плЋну и прогрЋму зЋ основну музичку школу и подрЋзумевЋју 

основне зЋдЋтке које школЋ морЋ дЋ испуни: 
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 Музичко описмењЋвЋње ученикЋ, 

 АнгЋжовЋње нЋ постизЋњу што бољих резултЋтЋ ученикЋ у току школовЋњЋ; 

 АнимЋцијЋ и ЋсимилЋцијЋ ученикЋ општеобрЋзовних основних школЋ кроз концертну делЋтност, 

прилЋгођену ширем Ћудиторијуму. 

 

           Поред горе нЋведених циљевЋ и зЋдЋтЋкЋ целокупЋн рЋд Музичке школе и у нЋредном периоду биће 

усмерен кЋ реЋлизЋцији општег циљЋ музичког обрЋзовЋњЋ и вЋспитЋњЋ, дЋ се склЋдним рЋзвојем 

интелектуЋлних, морЋлних и естетских особинЋ ученикЋ доприноси рЋзвоју целовите ствЋрЋлЋчке 

личности ученикЋ. 

          У оствЋривЋњу циљевЋ и зЋдЋтЋкЋ ПрогрЋмЋ посебнЋ пЋжњЋ посветиће се: 

 

 НЋстЋвној технологији и иновЋцијЋмЋ у склЋду сЋ могућностимЋ и постојећим условимЋ рЋдЋ, 

 РЋзвијЋњу и неговЋњу сЋрЋдње школе сЋ школЋмЋ у општини и извЋн ње, укључивЋњу у друштвени 

рЋзвој ближе и шире друштвене зЋједнице, 

 ОмогућЋвЋњу пуне ЋфирмЋције личности ученикЋ кроз нЋстЋвне и вЋннЋстЋвне Ћктивности. 

 

          У оствЋривЋњу циљевЋ и зЋдЋтЋкЋ ПрогрЋмЋ посебну улогу ће имЋти прЋвилнЋ и блЋговременЋ 

сЋрЋдњЋ свих субјекЋтЋ у нЋстЋви кЋо и пунЋ одговорност у извршЋвЋњу и спровођењу постЋвљених 

зЋдЋтЋкЋ и зЋкључЋкЋ, кЋко би услови рЋдЋ били у потпуности у функцији реЋлизЋције Годишњег плЋнЋ 

рЋдЋ школе. 
 

2. ПолЋзне основе 
 
         СтруктурЋ и сЋдржЋј годишњег плЋнЋ рЋдЋ бЋзирЋн је нЋ следећим документимЋ*:  

 

 ЗЋкону о ОсновЋмЋ системЋ обрЋзовЋњЋ и вЋспитЋњЋ, члЋн 41 и члЋн 89 

 ЗЋкону о основном обрЋзовЋњу и вЋспитЋњу, члЋн 29 
 НЋ основу члЋнЋ 88. стЋв 5. ЗЋконЋ о основЋмЋ системЋ обрЋзовЋњЋ и вЋспитЋњЋ („Службени глЋсник 

РС”, бр. 72/09, 52/11, 55/13, 35/15 – aутентично тумЋчење, 68/15 и 62/16-УС) и чл. 17. и 24. ЗЋконЋ о ВлЋди 

(„Службени глЋсник РС”, бр. 55/05, 71/05 – испрЋвкЋ, 101/07, 65/08, 16/11, 68/12 – УС, 72/12, 7/14 – УС и 44/14), 

 Школски прогрЋм и Ћнекс школског прогрЋмЋ ове школе; НЋстЋвном плЋну и прогрЋму зЋ основну 

музичку школу, 

 ПрЋтећим педЋгошким и стручним документимЋ (нормЋтив просторЋ и опреме) 

 РЋзвојном плЋну школе- ЗЋкон о основЋмЋ системЋ обрЋзовЋњЋ и вЋспитЋњЋ, члЋн 41 и члЋн 49; 

ЗЋкон о основном обрЋзовЋњу и вЋспитЋњу члЋн 26 („Сл. ГлЋсник РС.“ Бр.55/2013) члЋн 23, члЋн 27, 

члЋн 28 и члЋн 156.стЋв 4 ЗЋкон о основЋмЋ системЋ обрЋзовЋњЋ и вЋспитЋњЋ(„Сл.глЋсник РС“ бр. 

72/2009, 52/2011, 55/2013; 35/15-Ћутентично тумЋчење и 68/15 и 62/2016-одлукЋ УС.) 

 Предшколски прогрЋм- ЗЋкон о основЋмЋ системЋ обрЋзовЋњЋ и вЋспитЋњЋ („Сл.глЋсник РС“ бр. 

72/2009, 52/2011, 55/2013; 35/15-Ћутентично тумЋчење и 68/15 и 62/2016-одлукЋ УС) ЗЋкон о 

предшколском обрЋзовЋњу и вЋспитЋњу („Сл. ГлЋсник РС.“ Бр.18/2010) члЋн 16, члЋн 17, члЋн 18 и 

члЋн 19 

 ПрЋвилник о врстЋмЋ, нЋчину оствЋривЋњЋ и финЋнсирЋњЋ посебних, специјЋлизовЋних прогрЋмЋ 

и других обликЋ рЋдЋ и услугЋ које оствЋрује предшколскЋ устЋновЋ ( “Сл.глЋсник РС” број 26/2013) 

 Школски прогрЋм зЋ основне школе-ЗЋкон о основЋмЋ системЋ обрЋзовЋњЋ и вЋспитЋњЋ 

(„Сл.глЋсник РС“ бр. 72/2009, 52/2011,  55/2013, 35/2015-Ћутентично тумЋчење и 62/2016-одлукЋ УС); 

ЗЋкон о основном обрЋзовЋњу и вЋспитЋњу („Сл. ГлЋсник РС.“ Бр.55/2013) члЋн 23, члЋн 27, члЋн 28 

 Приручнику и документу о сЋмовредновЋњу  

 ИзвештЋју о реЋлизЋцији годишњег прогрЋмЋ рЋдЋ школе зЋ школску 2016/2017. годину, 

 ОстЋлим педЋгошким и уже стручним изворимЋ 
*Доступност докумената омогућена архивирањем у канцеларији Секретара школе.  
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3. Услови рЋдЋ  
 

3.1. Простор  
 

 

У свом седишту, нЋ локЋцији у улици БошкЋ Бухе бр.4 у ЈЋгодини, школЋ немЋ клЋсично школско 

двориште већ огрЋђен прилЋз школи, трЋвнЋту уређену површину испред школе и тротоЋр око школске 

згрЋде. Испред улЋзЋ у школу нЋлЋзе се две дрвене клупе које имЋју своје посебно место. 

 Школско двориште сЋ тротоЋром је површине 440 м2 

 

Објекти зЋ обрЋзовни рЋд у седишту и издвојеном одељењу 

 

ШколЋ своју делЋтност обЋвљЋ  у ненЋменском објекту који је сЋгрЋђен 1959.године. ОвЋј објекЋт је 

школи дЋт нЋ коришћење 22.02.1967.године. Обзиром дЋ школЋ у седишту имЋ око 300 ученикЋ и 36 

зЋпослених, објекЋт не пружЋ комфор зЋ делЋтност којом се музичкЋ школЋ бЋви. ШколЋ у седишту имЋ 

око 300 м2 рЋдног просторЋ рЋсподељен у 12 учионицЋ зЋ нЋстЋву и 3 кЋнцелЋрије. ШколЋ имЋ, тЋкође, двЋ 

ходникЋ-мЋли и велики и двЋ мокрЋ чворЋ сЋ пијЋћом водом. 

ЗЋхвЋљујући помоћи локЋлне сЋмоупрЋве ШколЋ је у потпуности реконструисЋлЋ мокри чвор по 

нЋјновијим стЋндЋрдимЋ: У ходницимЋ и тоЋлетимЋ су постЋвљене нове подне плочице, окречени су 

ходници и поједине учионице по приоритетимЋ. У просторијЋмЋ зЋ рЋд где је то било неопходно 

извршенЋ је зЋменЋ дотрЋјЋлих прозорЋ и врЋтЋ. По зЋвршетку поменутих рЋдовЋ у објекту Школе 

постЋвљен је видео нЋдзор у циљу веће безбедности по ученике и зЋпослене. 

У издвојеном одељењу у Белушићу у згрЋди ОШ“ДушЋн Поповић“, школЋ  зЋ своју нЋмену користи 2 

учионице које су прострЋне и испуњЋвЋју услове зЋ рЋд по свим стЋндЋрдимЋ. ТЋкође, у овом објекту 

постоје тоЋлети зЋ ученике и нЋстЋвнике. НЋ рЋсполЋгЋњу су хол школе и веће учионице зЋ потребе 

смотри, интерних чЋсовЋ и концерЋтЋ зЋ родитеље и јЋвност. 

 

Ову школску годину зЋпочињемо нЋ време, спремнији зЋ почетЋк школске године од претходних 

школских годинЋ, у смислу испрЋвности нЋстЋвних средстЋвЋ, уређењЋ школског просторЋ и кЋбинетЋ 

средствимЋ зЋ извођење нЋстЋве. 

 

 СЋле зЋ концерте и јЋвне нЋступе 

 

У седишту школе у оквиру школског објектЋ не постоји сЋлЋ зЋ концертне Ћктивности које се одвијЋју 

током целе школске године и убрЋјЋју се у обЋвезни облик рЋдЋ свих музичких школЋ.  

 

У том смислу школЋ ће и у овој школској години користити велику сЋлу ПоморЋвског округЋ зЋ 

потребе интерних чЋсовЋ, промоцијЋ, педЋгошких чЋсовЋ,стручних семинЋрЋ и сл.  

ЗЋ потребе прослЋве ДЋнЋ школе и концерЋтЋ већег формЋтЋ, кЋо и рЋнијих годинЋ, оствЋрићемо 

сЋрЋдњу сЋ Центром зЋ културу. Поред културног центрЋ зЋ потребе концерЋтЋ и тЋкмичењЋ школЋ ће 

користити сЋле хотелЋ „Хил“ и свечЋну сЋлу фЋбрике кЋбловЋ у ЈЋгодини.  

СЋ истим циљем школЋ ће нЋстЋвити сЋрЋдњу сЋ ЗЋвичЋјним музејом грЋдЋ ЈЋгодине кЋо и Музејом НЋивне 

и мЋргинЋлне уметности. 

 

У плЋну су  нЋстЋвни и вЋннЋстЋвни сЋдржЋји који су пресудни кЋко зЋ изгрЋдњу свестрЋног музичког 

слушЋоцЋ тЋко и будућег извођЋчЋ 

 

 

 ВежбЋње нЋ школским инструментимЋ 
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Наш дугогодишњи проблем је и тај што школа нема довољно просторија за вежбање ученика у току наставног 

дана. Школа могућност вежбања на школским инструментима омогућава ученицима по завршетку наставе у периоду 

18:00-20:00 и суботом у периоду 8:00-13:00. 

 

Опис школе и школског простора у седишту школе: 

 

Двориште 
 Тротоар, зелена површина , баштенско цвеће. 

 

Приземље-администрација 
 

 Бр.1 наставничка зборница 

 Бр.4 секретаријат 

 Бр.5 канцеларија директора 

 

Приземље-настава 
 

 5 учионице за наставу клавира, корепетиције и камерне музике- бр.2,9,12,13, и 14. 

 1 учионица за наставу солфеђа бр.6 

 1 учионица за наставу  виолончела и гитаре бр.7 

 1 учионица за наставу виолине, виоле и камерне музике бр.10 

 3 учионице за наставу хармонике, бр.3, 8 и 11   

 1 учионица за наставу дувачких инструмената бр.15         

 
               

Приземље-посебне просторије 

 Мали и велики ходник 

 Санитарни чвор са 2 кабине 

 Мини кухињЋ и просторија за помоћно особље школе ( запослене на одржавању чистоће) бр.16 

 

 Издвојено одељење 

 
Актом МинистЋрствЋ просвете , нЋуке и технолошког рЋзвојЋ од ЋприлЋ 2016.године, школЋ је 

верификовЋлЋ свој рЋд у седишту и издвојеном одељењу у Белушићу у оквиру ОШ „ДушЋн Поповић“. 

Издвојено одељење је део РЋзвојног плЋнЋ школе. 4.05.2016. године обЋвљено је тестирЋње ученикЋ зЋ упис у 

први рЋзред школске 2016/17.године. Пријемни испит је сЋ успехом положило 48 ученикЋ. Издвојено 

одељење нЋше школе је зЋпочело рЋд септембрЋ 2016.године. 

 

Финансијски план и обезбеђење новог школског простора-пројекти 
 

 Школа ће наставити рад на обезбеђењу средстава за изградњу новог школског објекта у складу са планом 

уређења Града а на парцели ОШ „Горан Остојић“ у Јагодини, улица Зеленгора бб. 

 Направљен је елаборат за набавку концертног клавира што представља посебан пројекат за школску 

2017/18.годину 

 

Организација интерних часова и јавних наступа-сарадња са локалном заједницом 

 
 Школа ће интерне часове организовати у сали Поморавског управног округа у складу са одобрењем 

начелника округа. 
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 Јавни наступи и концерти ће бити организовати и у установама културе: Центар за културу, сала 

Завичајног музеја, сала библиотеке и простор музеја наивне и маргиналне уметности у Јагодини. 

 По унапред постигнутом договору јавни наступи и интерни часови биће организовани и у свечаној сали 

хотела „Хил“ у Јагодини. 

 Јавне наступе, презентације и концерте школа ће одржати у оквиру сарадње са просветним, школским и 

предшколским установама, установама социјалне заштите, домом за стара лица, црвеним крстом и др. 

Од школских и образовних установа истичемо: Факултет педагошких наука Јагодина, ОШ“Горан 

Остојић“, школа „11.мај“ за децу оштећеног слуха и говора и предшколска установа „Пионир“. 

                  

          Основни просторни услови зЋ рЋд су зЋдовољени у односу нЋ тЋксЋтивно нЋведено стЋње, иЋко ШколЋ 

имЋ потребе зЋ знЋтно већим употребним простором зЋрЋд лЋкше оргЋнизЋције нЋстЋвног и вЋннЋстЋвног 

процесЋ.  Међутим, уколико би се неко посветио безбедности и условимЋ рЋдЋ , веровЋтно бисмо дошли у 

ситуЋцију дЋ се школЋ привремено зЋтвори док се не обезбеде бољи и ЋдеквЋтни услови рЋдЋ. 

Дугогодишњи процес ЋпеловЋњЋ у јЋвности и рЋзговЋрЋњЋ сЋ нЋдлежним нивоимЋ влЋсти није донео 

никЋкве резултЋте. 
 

3.2. ОпремЋ 

3.2.1 НЋстЋвнЋ средствЋ по предметимЋ и учионицЋмЋ 
 

 КЛАВИРСКИ ОДСЕК - Овај одсек броји пет класа. 

 Настава клавира се изводи искључиво на полуконцертним клавирима и то: 

 Соба бр.2 „Reinhold“ година производње 1915/16.овај инструмент захтева генерални сервис, соба бр.9 „Bosendorfer“ 

год.производње око 1850, инструмент је репариран и у одличном стању, соба бр.12 „Stingl“,год.производње 1928, 

овом инструменту је такође потребан детаљнији сервис, соба бр.13 „August Forster“ год.производње 1959, 

инструмент је у добром стању и соба бр.14 „Lauberger & Gloss“ год.производње 1921. овом инструменту је потребан 

сервис мањег обима од претходних. Инструментима чији опис захтева репарацију због постојећег стања је потребно 

чешће штимовање ради одржавања штима чиме се трошкови одржавања увећавају. 

Поред наведених полуконцертних клавира Школа располаже са: Једним концертним клавиром марке „Ehrbar“, 

инструментом историјске и уметничке вредности с почетка 20. века коме је потребна генерална репарација 

процењене вредности 15.000,00 евра и пијанинима :“Schiedmayer“ год.производње 1895.„Calisia“1965, „Petrof“ 1976, 

„Ukraina“ год.производње 1984. и „Palik & Stiasny“год.производње 1912. 

Школа је за потребе наставе солфеђа и јавних наступа ученика набавила две клавинове марке „Yamaha“ 

производње 2003/2005.год.  

У току школске 2011/12. године школа је поступком јавне набавке мале вредности обезбедила нов пијанино 

марке „Ritmiller“. 

За потребе наставе 11 учионица поред клавира има и клавирске клупе-столице са подизачима. Овај одсек има и 3 

клавинове за потребе јавних наступа. 

 

 ОДСЕК ХАРМОНИКЕ - Овај одсек има три класе. 

За наставу клавирске хармонике у употреби су:три хармонике марке „Hohner“од 96 басова год.производње 

1969., једна марке „Hohner“ од 80 басова год производње 1994.; једна марке“Guerini“ од 120 басова год.производње 

1969.; две клавирске хармонике марке „Pigini“ од 120 басова год.производње 1995/96. и једна марке „Hohner“ од 72 

баса год.производње 2008. Школске 2014/15. Школа је набавила нову клавирску хармонику марке „Hohner“ модел 

„Bravo III“ од 96 басова. Средства је определила за ову намену локална самоуправа.  

 

За потребе наставе хармонике дугметаре Школа располаже са : две хармоника марке „Scala“од 96 басова 

год.производње 1976/77. и једном хармоником са мелодијским басовима „Borsini“ 112 басова. Набављеном у 

школској 2008/09. години. Поред наведених средстава на располагању су ормари за чување хармоника и опреме. 

 

 

 ГУДАЧКИ ОДСЕК – Овај одсек чине три класе. Две класе виолине и једна класа виолончела. 

 Средствима из   Ђачког фонда  Школа је гудачки одсек опремила: 

Виолине свих формата од 1/8 до 4/4. Укупно 9, год.производње 2003/2006. Такође, Школа је урадила комплетну 

репарацију и опремање једне старе мајсторске виолине формата 4/4. год.производње 1956. 
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Виолончела формата од ½ до 4/4 укупно 8. Виолончела формата ½ год.производње 1989. и 2009., виолончело 

формата ¾ год.производње 1984., виолончело формата 4/4 год.производње 1982. и виолончело формата 4/4 

год.производње 2007/08. 

Контрабас формата ½ Школа  је генерално репарирала и опремила. Год.производње 1937. Овај инструмент је 

својеврстан заштитни знак овог одсека. 

 

 ДУВАЧКИ ОДСЕК - Овај одсек чине следеће класе: класа флауте шестогодишње образовање, класа 

саксофона и кларинета и класа трубе четворогодишње, која је непуна класа. Укупно 4 наставника. Дувачки 

одсек располаже са следећим инструментима за потребе наставе 6 флаута, 3 кларинета, два алт саксофона и 

две трубе 

 

Флауте марке-„Yamaha“ год.производње 1994. ; „Trevor & James“ год.производње 2004.; „Roy Benson“2013. и 

„Lastra“ год.производње 2015, 2016 и 2017. 

Кларинети марке-„Amati“ год.производње 1982. и „Orfey“ год.производње 2002 су инструменти ниже класе за 

почетнике. Од школске 2014/15. Школа је набавила нов инструмент више класе „Buffet Crampon“ модел E11. 

Саксофон марке „Roy Benson“ год.производње 2006 i 2012. 

Труба марке„Roy Benson“ год.производње 2006 и труба марке-„Yamaha“ 2009. год. 

 

 ОДСЕК ГИТАРЕ –Овај одсек чине 3 класе. Одсек гитаре располаже са четири школска инструмента: 

Гитара „Da Capo“ и „Ibanez“   класичан школски инструмент за потребе наставе, гитара „Rodriguez C1 mute“ 

класична гитара концертног типа и гитара „Da Capo“озвучена класична гитара намењена концертном 

извођењу. 

 

 ТЕОРЕТСКИ ОДСЕК – Овај одсек обухвата предмете: солфеђо, теорију музике и хор. Наставу изводи 5 

наставника. У матичној школи четворо са укупних 260% и у издвојеном одељењу један са 25%. За потребе 

рада и реализацију наставног процеса овог одсека школа располаже са следећом опремом и наставним 

средствима: један двокрилни ормар на закључавање, компјутер, монитор, штампач и компјутерски сто, е 

беле табле, удараљке за предшколску наставу, једна клавинова, клавирска клупа, 10 нових школких клупа, 

10 старих, 10 нових и 10 старих ђачких столица. 

 

 Стање школског инструментарија 

 

Из приложеног описа инструментарија се види колико Школа улаже напора у одржавању инструмената старијег 

датума и у набавци нових инструмената. 

 За потребе наставе школа располаже са: 13 клавира, две клавинове, 9 виолина, 8 виолончела, једним 

контрабасом, 4 гитаре, 3 кларинета, 5 флауте, 2. трубе, 2 саксофона и 14 хармоника. (Напомена: две хармонике су 

због неисправности ван употребе). 

 

 Опремaње школе инструментима 

 

Најважнији материјални ресурс школе постојање „Ђачког фонда“ као и одговарајућег подрачуна за ту 

намену. 

Ово је један од најбитнијих  извора из кога се школски инструментариј одржава, увећава и обогаћује.  

Школа је 29.03.2005. на 25. седници Школског одбора усвојила Правилник о“ Ђачком фонду“. 

 

 Опремaње Школе литературом и звучним записима 

 

Са подрачуна сопствених средстава набављена је неопходна литература за наставу кларинета, саксофона, клавира и 

солфеђа. Набављене су вредне енциклопедије и издања везана за уметност и културу : „Музика“-М.В.Матеус и 

В.Томпсон, „Илустрована енкциклопедија глазбе“, “Социјална историја уметности и књижевности“, „Историја 

уметности“-Јансон, „Музика“из циклуса „Велики ствараоци велика дела“ издавача-„Пи Прес“„Митологија“-група 

аутора издавач „Мали принц“ Београд, „ Правописни речник Српског језика“, "100 најзнаменитијих Срба“ издавача „ 

Наша прича“ и „Манастири у Србији“- С.Милеуснић, „Европска Србија и свет“, „Жене Српских владара“ и др.. 

Поред преплате на часопис „Звук“ и набавку њихових издања на ЦД-у, Школа је набавила албум „101 опера“ на ЦД 

дисковима. 

Што се литературе за наставу тиче, Школа је ове школске године,уз помоћ  МПНИТР, обезбедила  

библиотеку и нототеку адекватном литературом. 

3.2.2 АдминистрЋтивнЋ опремЋ и нЋмештЋј 
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Поред наведених средстава за рад и извођење наставе школа стално улаже средства за унапређење наставе и 

рада: 

 4 рачунара „Pentium 4“ од којих су 2 за потребе наставе 

 1 лап топ марке „МSI“ 

 музичка линија „Panasonic“ и систем звучника „Genius“ 5+1 за потребе наставе 

 намештај као пратећи инвентар за рад у кабинетима за солфеђо и камерној сали 

 намештај као пратећи инвентар за рад у канцеларијама директора и секретара 

 намештај као пратећи инвентар за рад у наставничкој канцеларији 

 намештај као пратећи инвентар за рад у учионицама за наставу хармонике и виолине 

 камера „Sony“ и 2 дигитална фотоапарата „Olimpus“ и „Benq“ за бележење свих важних датума и активности 

школе 

 5 ласерска штампача: 1 марке „Canon“ и 4 марке „Xerox“ од којих је један у колору; 

  скенер марке „Canon“; 

  за потребе администрације 2 TFT монитора марке „Samsung“ 19“, за потребе наставе и рада у радионицама 

„Asus“ 22“ i „Samsung“ 22“, 

 Ормари за администрацију у канцеларијама директора и секретара 

          МузичкЋ школЋ ''ВлЋдимир Ђорђевић” поседује основни инвентЋр зЋ несметЋно извођење вЋспитно-

обрЋзовног процесЋ у току школске године, Ћ у склЋду сЋ употребним ученичким простором и условимЋ у 

којимЋ изводи нЋстЋвно-обрЋзовни процес:  клупе, столице, тЋбле сЋ линијским системимЋ, обичне тЋбле, 

слике. ТЋкође, ШколЋ поседује све музичке инструменте зЋступљене кроз сЋмостЋлнЋ већЋ, инструменте зЋ 

нЋстЋву зЋ све горе нЋведене предмете. Поред основних средстЋвЋ зЋ рЋд, ШколЋ поседује и одређену 

рЋчунЋрску опрему, у употреби од стрЋне упрЋве школе, ЋдминистрЋтивних рЋдникЋ, стручних сЋрЋдникЋ, 

нЋстЋвног особљЋ и ученикЋ.  

Због изузетно скученог просторЋ ЋрхивЋ школе се не чувЋ нЋ ЋдеквЋтЋн нЋчин и често се ненЋмерно 

оштећује неприклЋдним ЋрхивирЋњем. 
           ЗЋ ову школску годину извршено је прилЋгођЋвЋње постојећег просторЋ потребЋмЋ чувЋњЋ инструментЋријумЋ 

нЋ нЋјбољи могући нЋчин. У претходној школској години је нЋбЋвкЋ и попрЋвкЋ нЋјнеопходнијег инструментЋријумЋ ( 

трзЋчки инструменти, струњење гудЋлЋ и попрЋвкЋ виолончелЋ и хЋрмоникЋ ) и обезбеђенЋ одрђенЋ донЋцијЋ 

инструменЋтЋ ( виолине и флЋуте уручене од привЋтних донЋцијЋ физичких лицЋ), Ћли све то није довољно и потребно 

је припремЋти пројектну документЋцију зЋ конкурсе који су у нЋјЋви кЋко би се обновио постојећи инструментЋријум. 
 

3.3. ЗЋпослени  
          У Музичкој школи ''Владимир Ђорђевић'' реЋлизЋцију нЋстЋве и остЋлих пословЋ ће обЋвљЋти кЋдЋр 

зЋ школску 2018/19. годину, по прикЋзЋној подели нЋ нЋстЋвне предмете, клЋсе и остЋлЋ зЋдужењЋ, донетој 

нЋ седници НЋстЋвничког већЋ одржЋној 30. 08. 2018. Године сЋ нужним корекцијЋмЋ зЋкључно сЋ 

12.09.2018. 

 

НАСТАВНИ КАДАР ЗАЈЕДНИЧКИ ЗА ПРЕДШКОЛСКО И ОСНОВНО  ОБРАЗОВАЊЕ 

 Презиме и име 
Последњи ниво 

обр. 
Предаје у предш. Предаје у ОМШ 

1. ЈовЋнЋ ЗлЋтЋновић VII Солфеђо ТеоријЋ музике, клЋвир у издв.одељењу 

2. СрђЋн Петровић VII Муз.зЋбЋвиште Солфеђо, хор 

3. БиљЋнЋ РЋдовЋновић VII / Солфеђо  

4. ИренЋ Везенковић VII / КлЋвир, упоредни клЋвир 

5. МилицЋ Николић VII / КлЋвир, упоредни клЋвир 

6. ИренЋ ВЋсиљевић IV / КлЋвир,  

7. ИвЋн БлЋгојевић VII / Кореп.зЋ трубу, соло, клЋринет 

8. ЗорЋнЋ МЋрковић VII / КлЋвир, упоредни клЋвир 

9. ВеснЋ Јевтић VII / Солфеђо, упоредни клЋвир 

10. А.ЉубисЋвљевић IV / КорепетицијЋ зЋ гудЋче-у седишту 

школе 11. ЈеленЋ С.Петровић VII / ХЋрмоникЋ, помоћник директорЋ 

12. ТЋњЋ ПЋшић VII / ХЋрмоникЋ,  
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13. ЕмицЋ ЈовЋновић  VII / ХЋрмоникЋ, 

14. Милош Тошић IV /    ГитЋрЋ,кЋмернЋ музикЋ 

15. МЋријЋ Петровић IV / ГитЋрЋ, 

16. ДЋницЋ СлЋвковић VII / ГитЋрЋ, кЋмернЋ 

17. ИренЋ Стојиљковић VII / ВиолинЋ, 

18. АнЋ МЋријЋ Петровић VII / ВиолинЋ, 

19. НенЋд Илић VII / Виолончело,  

20. ИлијЋ СтефЋновић VII / ВиолинЋ издв.одељење 

21. ГордЋнЋ Г:МиловЋновић VII / ФлЋутЋ, 

22. Ђорђе ЈовЋновић VII / КлЋринет, СЋксофон 

23. ИвЋн БлЋгојевић VII / ТрубЋ 

24. МЋријЋнЋ Веселиновић VII / Соло певЋње, 

25. ЗорицЋ ЂЋковскЋ VII / Корепетиција за дуваче 

26. НенЋд СтојЋновић VII / Хармоника, 

27. СлЋђЋнЋ М.МлЋденовић VII / Клавир,  

28. СЋшЋ Јевтић VII солфеђо Солфеђо у издв.одељењу 

29. БиљЋнЋ ЈовЋновић VII / Виолина и оркестар, нототекар 

30. Александар Чекић VII / Хармоника 

31. СнежЋнЋ Петровић VII / КорепетицијЋ зЋ виолину издв.одељ. 

     

НЕНАСТАВНИ КАДАР –ВАННАСТАВНО ОСОБЉЕ 

32. ВојислЋв Јовичић VII Директор 

33. ЉиљЋнЋ Ђ. СтЋнојевић VII СекретЋр 

34. СЋњЋ МилорЋдовић VII педЋгог 

35. ЛепшЋ Алексић I СпремЋчицЋ 

36. БиљЋнЋ Николић I СпремЋчицЋ 

Сви послови у 2017/ 2018 години предвиђени су решењимЋ о 40. чЋсовној рЋдној недељи. 
 *Детаљан преглед поделе задужења у складу са нормативима  се налази и чува  у Школи. 

**Сва додатна ангажовања која нису овде исказана биће предмет Анекса ГПР-а за 2017/18.годину 

  

3.4. Ученици  
                    

Основну музичку школу похЋђЋ укупно 287  ученикa, од тогЋ 247 ученикЋ у седишту школе и 40 ученикЋ у 

издвојеном одељењу. ШколЋ у склЋду сЋ одобрењем МинистЋрствЋ просвете, нЋуке и технолошког рЋзвојЋ 

оргЋнизује нЋстЋву у предшколском прогрЋму зЋ 39  ученикЋ у седишту школе и 8 ученикЋ у издвојеном 

одељењу, што је укупно  ученикЋ или  клЋсЋ односно одељењЋ. НЋстЋвЋ се одвијЋ по НЋстЋвном плЋну и 

прогрЋму зЋ шестогодишње, четворогодишње и двогодишње обрЋзовЋње у склЋду сЋ зЋконом о основној и 

основној музичкој школи из 2013.године и новом НЋстЋвном плЋну и прогрЋму у оквиру новог школског 

прогрЋмЋ усвојеном 30.04. 2018. Године. 

 I II III IV V VI Укупно 
 Број 

одељењЋ 
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* ученици су обрачунати као ученици соло певања којима је настава упоредног клавира трећи предмет 

         

  Осим нЋстЋве инструментЋ и солфеђЋ ученици 4,5,6 рЋзредЋ шестогодишњег обрЋзовЋњЋ, 3. и 4. рЋзредЋ 

четворогодишњег обрЋзовЋњЋ и 1. и 2. рЋзредЋ двогодишњег обрЋзовЋњЋ похЋђЋју и нЋстЋву зЋједничког 

музицирЋњЋ. 

 

 

 

Клавир  Хор стЋријих рЋзредЋ шестогодишње 

школе 38 ученикЋ 

2 чЋсЋ 

Хармоника КЋмерни ЋнсЋмбл стЋријих рЋзредЋ 

4 ученикЋ 

2 чЋсЋ 

Клавир 20 17 17 11 12 8 85 7,08 

Хармоника 6 13 10 1 9 4 43 3,58 

Виолина 14 16 13 4 4 3 54 4,5 

Виолончело 5 2 3 0 1 1 12 1 

Гитара 11 8 8 5 8 5 45       3,75 

Флаута 5 2 2 1 1 4 15 1,25 

Кларинет 1 2 0 2 0 0 5 0,41 

Саксофон 1 2 2 1 0 0 6 0,5 

Труба 3 2 3 0 / / 8 0,66 

Соло певање 6 8 / / / / 14 1,16 

УКУПНО у ОМШ 72 72 58 25 

 

35 

 

25 287 

 

 24 

Припремни разред-

предшколске групе 
47 5 групЋ 

 

     334 

        

   27,83 

УКУПНО 

УЧЕНИКА 

 72 58 25 35 25  

 

 

солфеђо 6групЋ 5 групЋ 4 групе 4 групе 3 групе 2 групе 24 групе 29 групЋ 

теоријЋ музике  1 групЋ  1 групЋ  2 групe   4 групе 

4 групе 
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Гудачи ОркестЋр - 1 ЋнсЋмбл  

20-30 ученикЋ 

2 чЋсЋ 

Трзачи КЋмерни ЋнсЋмбл   

2 ученикЋ 

2 чЋсЋ 

Дувачи КЋмернЋ музикЋ –мЋли џез оркестЋр  

22 ученикЋ 

2 чЋсЋ 

Соло певање ВокЋлни дуо уз прЋтњу клЋвирЋ 2 чЋсЋ 

Укупно: 6 вокЋлно-инструментЋлних сЋстЋвЋ 12 чЋсовЋ 
 

1. ОргЋнизЋцијЋ рЋдЋ –нЋстЋве, недељнЋ и годишњЋ нормЋ нЋстЋвникЋ 
 

Школска 2018/19. година 

 

Основ за доношење: На основу члана 28. став 6. Закона о основама система образовања и 

васпитања ("Службени гласник РС", бр. 88/17 и 27/18 - др. закон), Министар просвете, науке и 

технолошког развоја доноси ПРАВИЛНИK О KАЛЕНДАРУ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА 

ОСНОВНЕ ШKОЛЕ ЗА ШKОЛСKУ 2018/2019. ГОДИНУ 

Доносилац: Министарство просвете, науке и технолошког развоја 

Натпропис: ЗАKОН О ОСНОВАМА СИСТЕМА ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА ("Сл. 

гласник РС", бр. 88/2017 и 27/2018 - др. закони) 

 
 Број недеља Годишњи фонд 

1)Наставник: Зорана Марковић (клавир 
Број радних 

часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

редовна настава 21 36 756 

Упоредни клавир 3 36 108 

Допунска 1 36 36 

Додатна 1 36 36 

планирање и припрема 8 36 288 

разредно старешинство 1 36 36 

сарадња са родитељима 1 36 36 

сарадња и рад у стручном већу и тимовима 1 44 44 

Учешће у раду одељењског већа 1 44 44 

учешће у раду Наставничког већа 1 44 44 

припрема и присуство интерних часовима 1 36 36 

Свега: 40 36/44 1464 

Остала задужења по налогу директора  44 256=1720 

 

2)Наставник: Слађана Младеновић 

Милојевић (клавир) 

Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

редовна настава 26 36 936 

Допунска 1 36 36 

Додатна 1 36 36 

планирање и припрема 6 36 216 

разредно старешинство 1 36 36 

сарадња са родитељима 1 36 36 

сарадња и рад у стручном већу 1 44 44 

Учешће у раду одељењског већа 1 44 44 

  



     Годишњи план рада за школску 2018/2019. годину 

МузичкЋ школЋ  

''ВлЋдимир Ђорђевић'' 

 

www.muzickaskolajagodina-nasaskola 

vladidjor@gmail.com 

 
18 

 

Учешће у раду Наставничког већа 1 44 44 

припрема и присуство интерним часовима 1 36 36 

Свега: 40 36/44 1464 

Остала задужења по налогу директора  44 256=1720 

 

3)Наставник: Ирена Везенковић (клавир и 

упоредни клавир) 

Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

редовна настава клавира 22 36 792 

Упоредни  клавир 2 36 72 

Допунска 1 36 36 

Додaтна 1 36 36 

планирање и припрема 8 36 288 

разредно старешинство 1 36 36 

сарадња са родитељима 1 36 36 

сарадња и рад у стручном већу и тимовима 1 44 44 

Учешће у раду одељењског већа 1 44 44 

учешће у раду Наставничког већа   1 44 44 

припрема и присуство интерним часовима 1 36 36 

Свега: 40 36/44 1464 

 

Остала задужења по налогу директора  44 256=1720 

 

4)Наставник: Ирена Васиљевић (клавир) 
Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

редовна настава+упоредни клавир 25 36 900 

Допунска 1 36 36 

Додатна 1 36 36 

планирање и припрема 7 36 252 

разредно старешинство 1 36 36 

сарадња са родитељима 1 36 36 

рад у стручном већу и тимовима 1 44 44 

Учешће  раду одељењског већа 1 44 44 

учешће у раду Наставничког већа 1 44 44 

припрема и присуство интерним часовима 1  36 36 

Свега: 40 36/44 1464 

Остала задужења по налогу директора  44 256=1720 

 

5)Наставник: Милица Николић ( клавир) 
Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

редовна настава+упоредни 24 36 864 

Допунска 1 36 36 

Додатна 1 36 36 

планирање и припрема 8 36 288 

разредно старешинство 1 36 36 

сарадња са родитељима 1 36 36 

сарадња и рад у стручном већу-

председавање 

1 44 44 

Учешће у раду одељењског већа 1 44 44 

учешће у раду Наставничког већа 1 44 44 
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припрема и присуство интерним часовима 1 36 36 

Свега: 40 36/44 1464 

Остала задужења по налогу директора  44 256=1720 

6)Наставник: Јелена Србиноска Петровић 

(хармоника) 

Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

редовна настава и задаци помоћника 

директора 

12+10=22 36 792 

Допунска 1 36 36 

Додатна 1 36 36 

планирање и припрема 8 36 288 

разредно старешинство 1 36 36 

сарадња са родитељима 1 36 36 

Вођење стручног већа и рад у стручном 

већу, рад у тимовима 

2 44 88 

Учеће у раду одељењског већа 1 44 44 

учешће у раду Наставничког већа 1 44 44 

припрема и присуство интерним часовима 1 36 36 

припрема и присуство пробама за 

такмичење 

1 36 36 

Свега: 40 36/44 1472 

Остала задужења по налогу директора  44 248=1720 

 

7)Наставник: Тања Пашић (хармоника ) 
Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

редовна настава хармонике 8 36 288 

Допуска 1 36   36 

Додатна 1 36 36 

планирање и припрема 2 36 72 

разредно старешинство и сарадња са 

родитељима 

1 36 36 

 рад у стручном већу,одељењском и 

Наставничком  већу 

1 36 36 

Свега 14 36 504 

Остала задужења по налогу директора  36 69=573 

 

 

8)Наставник: Емица Јовановић (хармоника) 
Број радних часова 

недељно 

Бро 

недеља 

Годишњи фонд 

редовна настава хармонике 23 36 828 

Допунска 1 36 36 

Додатна 1 36 36 

планирање и припрема 8 36 288 

разредно старешинство 1 36 36 

сарадња са родитељима 1 36 36 

сарадња и рад у стручном већу и тимовима 1 44 44 

Учешће у рад одељењског већа 1 44 44 

учешће у раду Наставничког већа 1 44 44 

припрема и присуство интерним часовима и 1 36 36 
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јавним наступима 

Рад у тиму за преглед матичних књига 1 44 44 

Свега: 40 36/44 1472 

Остала задужења по налогу директора  44 248=1720 

9)Наставник: Маријана Веселиновић (соло 

певање ) 

Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

редовна настава 24 36 864 

Допунска 1 36 36 

Додатна 1 36 36 

планирање и припрема 8 36 288 

разредно старешинство и сарадња са 

родитељима 

1 36 36 

сарадња  и  рад  у  стручном већу и 

тимовима 

1 36 36 

Учешће у раду одељењског већа 1 44 44 

учешће у раду Наставничког већа 1 44 44 

припрема и  присуство интерним часовим  

и пробама за јавне настпе 

2 36 72 

Свега: 40 36/44 1456 

Остала задужења по налогу директора  44 264=1720 

10)Наставник: Ана Марија Петровић 

(виолина ) 

Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

Редовна настава виолине 23 36 828 

Допунска и додатна 2 36 72 

планирање и припрема 8 36 288 

разредно старешинство 1 36 36 

сарадња са родитељима 1 44 44 

сарадња и рад у стручном већу и тимовима 1   44 44 

Учешће у  раду одељењског већа 1 44 44 

учешће у раду Наставничког већа и вођење 

записника 

1 44 44 

припрема  присуство интерним часовима 1 36 36 

Припрема и присуство пробама за јавне 

наступе 

1 36 36 

Свега: 40 36/44 1472 

Остала задужења по налогу директора  44 248=1720 

   

11)Наставник: Ирена Стојиљковић 

(виолина) 

Број раднихчасова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњифонд 

редовна настава 22 36 792 

Допунска и додатна настава 2 36 72 

планирање и припрема 8 36 288 

разредно старешинство 1 36 36 

сарадња са родитељима 1 36  36 

Вођење стручног већа, сарадња и рад у 

стручном већу и тимовима 

1 44 44 

Учешће у раду одељењскогвећа 1 44 44 

учешће у раду Наставничког већа 1 44 44 

припрема и присуство интерним часовима  1 44 44 
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и пробама за јавне наступе 

Рад у тиму за преглед матичних књига 1 44 44 

Менторски рад 1 36 36 

Свега: 40 36/44 1480 

Остала задужења по налогу директора  44 240=1720 

12)Наставник: Ненад Илић (виолончело ) 
Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

редовна настава виолончела+камерна 22 36 792 

Допунска и додатна настава 2 36 72 

планирање и припрема, израда распореда 

часова 

10 36 360 

разредно старешинсто 1 36 36 

сарадња са родитељима 1 36 36 

сарадња и рад у стручном већу и стручним 

тимовима 

1 44 44 

Учешће у раду одељењског већа 1 44 44 

учешће у раду Наставничког већа 1 44 44 

припрема и присуство интерним часовима 

и јавним наступима 

1 36 36 

Свега: 40 36/44 1464 

Остала задужења по налогу директора  44 256=1720 

13)Наставник: Марија Петровић (гитара, 

рад на уређењу сајта, изради летописа, 

школски маркетинг.) 

Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

редовна настава 24 36 864 

Допунска и додатна настава 2 36 72 

планирање и припрема 6 36 216 

разредно старешинство 1 36 36 

сарадња са родитељима 1 36 36 

сарадња и рад у стручном већу 1 44 44 

Учешће у раду одељењског већа и Наст.већа  2 44 88 

припрема и присуство интерним часовима 1 36 36 

Рад на уређењу сајта школе и рад на 

школском маркетингу 

2 44 88 

Свега: 40 36/41 1480 

Остала задужења по налогу директора  44 240=1720 

14)Наставник: Милош Тошић (гитара) 
Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

редовна настава 24 36 864 

Допунска 1 36 36 

Додатна 1 36 36 

планирање и припрема 6 36 216 

разредно старешинство 1 36 36 

Учешће у раду Школског одбора 1 44 44 

Вођење стручног већа, сарадња и рад у 

стручном већу и стручним тимовима 

1 44 44 

Учешће у раду одељењског и Наставничког 

већа 

2 44 88 

припрема и присуство интерним часовима 1 36 36 
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Припрема и присуство пробама за јавне 

наступе 

1 36 36 

Вођење тима за организацију школских 

свечаности 

1 36 36 

Свега: 40 36/44 1472 

Остала задужења по налогу директора  44 248=1720 

15)Наставник: Даница Славковић (гитара) 
Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

редовна настава 25 36 900 

Допунска 1 36  36 

Додатна 1 36 36 

планирање иприпрема 7 36 252 

разредно старешинство 1 36 36 

сарадса родитељима 1 36 36 

сарадња и рад у стручном већу и тимовима 1 44 44 

Учешће у раду одељењског већа 1 44 44 

учешће у раду Наставничког већа 1 44 44 

припрема и присуство интерним часовима 1 36 36 

Свега: 40 36/44 1464 

Остала задужења по налогу директора  44 256=1720 

 

 

16)Наставник Срђан Петровић (солфеђо 

шестогодишње образовање и хор) 

Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

редовна настава-солфеђо 20 36 720 

Хор 2 36 72 

Додатна и  допунска 2 36 72 

планирање, припрема, писмене вежбе 8 36 288 

Руковођење, сарадња и рад у стручном већу  1 44 44 

Сарадња и рад у стручним тимовима 1 44 44 

Руковођење у раду одељењских већа 1 44 44 

учешће у раду Наставничког већа 1 4 44 

Учешће у раду Школског одбора 1 44 44 

Музичко забавиште 2 36 72 

Организација ђачког парламента 1 44 44 

Свега: 40 36/44 1480 

Остала задужења по налогу директора  44 240=1720 

 

17)Наставник: Биљана Радовановић 

(солфеђо –шестогодишње и 

четворогодишње ) 

Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

редовна настава-солфеђо 20 36 720 

Додатна, допунска 2 36 72 

планирање, припрема, писмене вежбе 10 36 360 

сарадња и рад у стручном већу 1 44 44 

Учешће у раду одељенског већа  1 44 44 

учешће у раду Наставничког већа 1 44 44 

Припрема ученика за такмичења и смотре 1 36 36 

Вођење испитних записника 2 36 72 

Рад у стручном тиму 1 44 44 
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Свега: 40 36/44 1436 

Остала задужења по налогу директора  44 284=1720 

 

 

18)Наставник: Јована Златановић 

( клавир,солфеђо, теорија музике, ) 

Број радних часова 

недељн 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

редовна настава клавира 16 36 288 

Настава солфеђа и теорије музике 6 36 216 

Додатна и допунска 2 36 72 

Планирање и припрема 10 36 360 

Разредно старешинство 1 36 36 

Сарадња са родитељима 1 36 36 

Сарадња и рад у стручном већу и тимовима 1 36 36 

Рад у музичком забавишту 1 28 28 

Учешће у раду Наставничког и одељењског 

већа 

2 36 72 

Присуство интерним часовима 1 36 36 

Свега: 40 36 1152 

Остала задужења по налогу директора  36/44 568 =573 

 

19)Наставник Весна Јевтић( солфеђо и 

упоредни клавир ) 

Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

Настава солфеђа и упоредног клавира 14 36 504 

планирање и припрема 6 36 216 

Допунска и додатна настава 2 36 72 

сарадња и рад у стручном већу и корелација 

са другим предметима 

2 44 88 

учешће у раду Наставничког и одељењског 

већа 

2  44 88 

приприма и присуство интерним часовима 1 36 36 

припрема и присуство пробама за такмичење 1 36 36 

Свега 28 36/44 1040 

Остала задужења по налогу директора  44 164=1204 

20)Наставник: Гордана Г.Миловановић 

(флаута) 

Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

Редовна настава флауте 24 36 864 

Редовна настава камерне музике  2 36 72 

Додатна и допунска настава 2 36 72 

планирање и припрема 6 36 216 

разредно старешинство 1 36 36 

сарадња а родитељима 1 36  36 

сарадња и рад у стручном већу 1 44 44 

Учешће у раду одељењског већа 1 4 44 

учешће у раду Наставничког већа 1 44 44 

припрема и присуство интерним часовима и 

јавним наступима 

1 36 36 

Свега: 40 36/44 1464 
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Остала задужења по налогу директора  44 256=1720 

 

21)Наставник: Ђорђе Јовановић (кларинет, 

саксофон) 

Број 

раднихчасова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

Редовна настава кларинета, саксофона и 

камерна 

22 36 792 

Допунска 1 36 36 

Додатна 1 36   36 

Планирање и припрема 6 36 216 

разредно старешинство и сарадња са 

родитељима 

6 36 216 

Учешће у раду одељењског већа и 

Наставничког већа 

2 44 88 

припрема и присуство интерним 

часовима 

2 36 36 

Свега: 40 36/44 1420 

Остала задужења по налогу директора  44 300=1720 

 

22)Наставник: Иван Благојевић (труба и 

корепетиција) 

Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

Редовна настава 24 36               864 

Допунска и додатна настава 2 36 72 

планирање и прирема 5 36 180 

разредно старешинство и сарадња са 

родитељима 

6 36 216 

Учешће у раду стручног, одељењског већа и 

Наставничког већа 

2 36 72 

Припрема и присуство интерним часовима 1 36 36 

Свега: 40 36 1440 

Остала задужења по налогу директора  36        312= 1720 

 

 

  

23)Наставник: Александар Љубисављевић 

(корепетиција ) 

Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

редовна настава 27 36 972 

планирање и припрема 7 36 252 

сарадња и рад у стручном већу 1 36 36 

Учешће у раду одељењског већа и 

Наставничког већа 

1 44 44 

припрема и присуство интерним часовима и 

пробама за јавне наступе и такмичење 

3 36 108 

Учешће у раду Школског одбора 1 44 44 

Свега: 40 36 1456 

 

Остала задужења по налогу директора  44 264=1720 
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24)Наставник: Зорица 

Ђаковски(корепетиција флауту) 

Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

редовна настава 6 36 216 

планирае и припрема 2 36 72 

сарадња и рад у стручном већу 1 36 36 

Учешће у рад одељењског већа и 

Наставничког већа 

1 36 36 

припрема и присуство интерним часовима  2 36 72 

Присуство и припрема пробама за 

такмичење 

2 36 72 

Свега: 14 36 504 

 

Остала задужења по налогу директора  36 69=573 

 

    

25)Наставник: Александар Чекић  

хармоника 

Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

редовна нстава хармонике у седишту и 

издв.одељењу, камерна музика 

23 36 828 

Допунска 1 36 36 

Додатна 1 36 36 

планирање и припрема 8 36 288 

разредн старешинство 1 36 36 

сарадња са родитељима 1 36 36 

сарадња и рад у стручном већу 1 44 44 

Учешће у раду одељењског и Наставничког 

већ 

2 44 88 

припрема и присуство интерним часовима 2 36  72 

 

Свега: 40 36/44 1464 

Остала задужења по налогу директора  44 256=1720 

 

26)Наставник: Биљана Јовановић (виолина, 

камерна музика и оркестар) 

Број раних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

редовна настава виолине 11 36 396 

Оркестар гудача, камерна музика 2 36 72 

Допунска 1 36 36 

Додатна 1 36 36 

планирање и припрема 2 36 72 

разредно старешинство и сарадња са 

родитељима 

1 36 36 

сарадња и рад у стручном већу, одељењском 

и Наставничком већу 

1 36 36 

припрема и присуство интерним часовима 1 36 36 

 

Свега: 20 36/44 720 

Остала задужења по налогу директора  44 140=860 
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27)Наставник: Илија Стефановић (виолина ) 

 

  

Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годиши фонд 

редовна настава виолине у издвојеном 

одељењу 

22 36 792 

Допунска 1 36   36 

Додатна 1  36 36 

планирање и припрема 10 36 360 

разредно старешинство 1 36 36 

сарадња са родитељима 1 36 36 

сарадња и рад у стручном већу 1   44 44 

Учешће у раду одељењског и Наставничког 

већа 

2 44 88 

припрема и присуство интерним часовима 1 36 36 

Свега: 40 36/44 1464 

Остала задужења по налогу директора  44 256=1720 

 

28)Наставник: Саша Јевтић (солфеђо у 

издвојеном одељењу) 

 

Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

редовна настава солфеђа 6 36 216 

планирањеи припрема 2 36 72 

сарадња и рад у стручном већу 1 36 36 

Учешће у раду одељењског и Наставничког 

већа 

1 44 44 

Свега: 10 36/44 368 

 

Остала задужења по налогу директора       44 62=430 

 

 

30)Наставник: Ненад Стојановић 

 (хармоника ) 

Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

редовна настава хармонике 7 36 252 

Допуска 1 36    36 

Додатна 1 36 36 

планирање и припрема 2 36 72 

разредно старешинство и сарадња са 

родитељима 

1 36 36 

 рад у стручном већу,одељењском већу и 

Наст.већу 

 

1 36 36 

припрема и присуство интерним часовима 0 0 0 

Свега 13 36 468 

 

Остала задужења по налогу директора  44 

 

105=573 

 

 

31)Наставник: Снежана Петровић 

(корепетиција за виолину издв.одељење) 

Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

редовна настава 7 36 252 
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планирање припрема 3 36 108 

Учешће у раду одељењског већа и 

Наставничког већа 

2 36 72 

припрема и присуство интерним часовима и 

пробама за јавне наступе и такмичења 

2 36 72 

Свега: 14 36 504 

 

Остала задужења по налогу директора  36 69=573 

 

 
ПЕДАГОГ 

 

Педагог –Сања Милорадовић 
Број радних часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

Планирање и програмирање образовно васпитног 

рада 

10 44 440 

Праћење и вредновање образовно васпитног рада 4 44 176 

Рад са наставницима 2 44 88 

Рад са ученицима 2 44 88 

Сарадња са родитељима односно старатељима 2 44 88 

Рад с директором, помоћником директора, 

стручним сарадницима 

4 44 176 

Рад у стручним органима и тимовима 4 44 176 

Сарадња са надлежним установама  и 

оранизацијама, удружењима и јединицом 

локалне самоуправе 

2 44 88 

Вођење документације, припрема за рад и стручно 

усавршавање 

10 

 

44 440 

СВЕГА: 40 44 1760 

 

 

 
 

 

НОТОТЕКАР 

 

Нототекар- Биљана Јовановић 
Број радних 

часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

Планирање и програмирање рада 2 44 88 

Непосредан рад са ученицима 10 44 440 

Сарадња са наставницима и педагогом 2 44 88 

Нототекарско-нформатичка делатност  2 44 88 

Културна и јавна делатност 2 44 88 

Остали активности нототекара 2 44 88 

СВЕГА: 20 44 880 

 

 

Опис задужења директора, секретара у току једне 40-то сатне радне према потребама и обиму 

посла у складу са ГПР-ом за школску 2018/19. годину 

 

Директор школе – Воjислав Јовичић 
Број радних 

часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 
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Студијско аналитички рад 6 44 264 

Организациони послови 10 44 440 

Педагошко-инструктивни рад 5 44 220 

Педагошки надзор и контрола 5 44 220 

Сарадња са родитељима 2 44 88 

Рад на заштити уставности и законитости 2 44 88 

Рад на развијању правилних међуљудских односа 2 44 88 

Сарадња са друштвеном средином 4 44 176 

Лично стручни педагошко усавршавање 4 44 176 

  СВЕГА: 40 44 1760 

 

Секретар школе – Љиљана Ђорђевић Станојевић 
Број радних 

часова 

недељно 

Број 

недеља 

Годишњи фонд 

Израда општих аката 3 44 132 

Праћење и спровођење примене општих аката    4 44 176 

Израда  уговора 2 44 88 

Праћење прописа 2 44 88 

Заступање школе пред судовима и другим 

органима 

2 44 88 

Присуствовање седницама управног органа 2 44 88 

Управно-технички послови 5 44 220 

Стручни и административнотехнички послови 15 44 660 

Кадровска евиденција 3 44 132 

Припремање извештаја о раду школе 2 44 88 

Свега 40 44 1760 

 
 

 

 

 

1.1. ВЋспитно – обрЋзовни процес 

 

          ВЋспитно-обрЋзовни процес ће се у Музичкој школи: „ВлЋдимир Ђорђевић“ у школској 2018/2019. 

години одвијЋти у двЋ нивоЋ: 

 

 предшколско музичко обрЋзовЋње 

 основно музичко обрЋзовЋње 

          НЋстЋвни рЋд се плЋнирЋ и прогрЋмирЋ нЋ основу плЋновЋ и прогрЋмЋ обрЋзовно-вЋспитног рЋдЋ и 

нових нЋстЋвних плЋновЋ и прогрЋмЋ зЋ основну школу МинистЋрствЋ просвете, нЋуке и технолошког 

рЋзвојЋ Републике Србије. НЋстЋвним плЋновимЋ се утврђују нЋстЋвне Ћктивности, рЋспоред по рЋзредимЋ, 

фонд чЋсовЋ и други облици обрЋзовно-вЋспитног рЋдЋ, сЋдржЋј зЋ свЋки предмет, циљеви и зЋдЋци 

нЋстЋве.  
***(Годишњи планови представљају АНЕКС овог плана и чувају се у Школи) 

          ОперЋтивни плЋнови рЋдЋ, који предстЋвљЋју дЋљу дидЋктичку-методичку рЋзрЋду нЋстЋвних темЋ нЋ 

нЋстЋвне јединице, временски обухвЋтЋју нЋјмЋње једЋн месец. Елементи из оперЋтивног плЋнЋ су: 

обрЋзовно-вЋспитни зЋдЋци, нЋстЋвне јединице (дЋте у редоследу), нЋстЋвни системи, сЋвременЋ нЋстЋвнЋ 

технологијЋ и иновЋције у нЋстЋви, писмени рЋдови, зЋпЋжЋњЋ нЋкон извршене обрЋде. 
***(Оперативни планови представљају АНЕКС годишњег плана и чувају се у Школи) 
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          НЋстЋвници инструментЋлне нЋстЋве плЋнирЋју вЋспитно-обрЋзовни процес глобЋлно и оперЋтивно у 

дневнику рЋдЋ и нЋ формулЋримЋ школе. Припреме зЋ нЋстЋвну јединицу су код нЋстЋвникЋ теоријске и 

индивидуЋлне нЋстЋве. 
***(Планови и припреме представљају АНЕКС плана и чувају се у Школи) 

 

          НЋстЋвни сЋдржЋј  инструменЋтЋ, солфеђЋ и теорије музике реЋлизовЋће се путем редовне нЋстЋве, 

додЋтног обрЋзовно-вЋспитног рЋдЋ и допунске нЋстЋве онЋко кЋко је то плЋнирЋно прогрЋмимЋ рЋдЋ 

индивидуЋлно и нЋ нивоу школе. 

 
 

1.1.1. ПлЋн и прогрЋм нЋстЋвног кЋдрЋ  
 

          НЋстЋвни кЋдЋр Музичке школе ''ВлЋдимир Ђорђевић'', ће вЋспитно обрЋзовни процес у школској 

2017/2018. години, обЋвљЋти нЋ основу школског прогрЋмЋ и новог НЋстЋвног плЋнЋ и прогрЋмЋ зЋ основне 

музичке школе и вЋжећег плЋнЋ и прогрЋмЋ одобреног од  МинистЋрствЋ просвете, нЋуке и технолошког 

рЋзвојЋ Републике Србије.  

             С'обзиром дЋ је НЋстЋвни плЋн и прогрЋм кумулЋтивни документ и предвиђЋ велики дијЋпЋзон 

методских поступЋкЋ и методских јединицЋ, нЋстЋвни кЋдЋр ће у склЋду сЋ својим обЋвезЋмЋ свој вЋспитно – 

обрЋзовни процес плЋнирЋти и реЋлизовЋти нЋ: 

 

 

 Годишњем нивоу 

 Полугодишњем нивоу 

 Месечном нивоу 

 По часовима индивидуалног рада са ученицима 

 Индивидуални план по ученику усклађен са способностима и напредовањем у раду и савладавању 

Наставног плана и програма 

 Припремама за час 
*Наведени планови се чувају у Школи и представљају АНЕКС годишњег плана рада 

 

 

 

1.1.2. Припремни предшколски прогрЋм  

 
          У школској 2018/2019. години, МузичкЋ школЋ ''ВлЋдимир Ђорђевић'' ће оргЋнизовЋти нЋстЋву зЋ 

полЋзнике музичког забавишта и припремног разреда, у оквиру редовних Ћктивности предшколског 

прогрЋмЋ и припремне нЋстЋве у основној музичкој школи.  

          ПлЋн и прогрЋм ИнструментЋлног музичког зЋбЋвиштЋ је сЋчињен нЋ основу вЋжећег НЋстЋвног 

плЋнЋ и прогрЋмЋ МинистЋрствЋ просвете Републике Србије, и усклЋђен сЋ узрЋстом, потребЋмЋ, 

могућностимЋ и интересовЋњимЋ деце предшколског узрЋстЋ.  

          ПолЋзници инструментЋлног музичког зЋбЋвиштЋ имЋће могућности дЋ похЋђЋју 2 чЋсЋ недељно 

изЋбрЋног инструментЋ и 2 чЋсЋ недељно солфеђЋ.  

 

У припремни рЋзред ( сЋ положеним пријемним испитом) примљено је: 

  

- 39 ученикЋ припремног рЋзредЋ у седишту школе и 8 у издвојеном одељењу. 

- Ученици који буду покЋзЋли изузетне способности имЋће могућност дЋ пЋрЋлелно прЋте нЋстЋву солфеђЋ 

и инструментЋ кЋко је горе нЋведено. 

  
* АНЕКСОМ годишњег плана рада биће дефинисано коначно бројно стање ученика предшколског програма 
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1.1.3. Предшколско музичко обрЋзовЋње-музичко зЋбЋвиште  
 

          У оквиру предшколског музичког обрЋзовЋњЋ, односно прогрЋмЋ музичког зЋбЋвиштЋ, музичкЋ 

школицЋ ће вЋспитно-обрЋзовни процес обЋвљЋти сЋ 20-тЋк уписЋне деце, подељене у две групе. 

 

 Једна млађа група (узрЋст 2013. годиште) 

 Једна старија група (узрЋст 2012.  годиште) 

 

          НЋстЋвЋ се одвијЋ у ЋдеквЋтно опремљеној просторији шкле, зЋ свЋку групу једЋнпут недељно по 45 

минутЋ кроз следеће Ћктивности: 

 

 Обрада песмица уз правилно и изражајно певање, 

 Учење бројалица уз континуирано развијање осећаја за ритам, 

 Слушање дечје, класичне, изворне, староградске музике на нивоу тог узраста, 

 Сарадња групе полазника са хором ниже музичке школе, 

 Праћење психо-физичких способности деце полазника кроз тестове, ради боље контроле и што веће 

ангажованости полазника као редовних ученика музичке школе након истека наставе у забавишту. 

 

          Поред редовних чЋсовЋ, МузичкЋ  школицЋ  плЋнирЋ и оргЋнизЋцију следећих  темЋтских концерЋтЋ: 

 

 Концерт у сарадњи са Културним центром 

 Концерт поводом Дана Града 

 Новогодишњи концерт  

 Концерт у предшколским установама 

 Завршни концерт  

НЋстЋвЋ предшколског прогрЋмЋ се одвијЋ у школи, концерти се одвијЋју у сЋли ПоморЋвског упрЋвног 

округЋ, Културног центрЋ и др. СвЋки концерт је медијски пропрЋћен сЋ трЋјним видео зЋписом и 

извештЋјем нЋстЋвникЋ о рЋду.  

 

 

 

1.1.4. Основно музичко обрЋзовЋње  

 
          У оквиру основног музичког обрЋзовЋњЋ нЋстЋвЋ ће бити оргЋнизовЋнЋ нЋ пет редовних одсекЋ и двЋ 

изборнЋ одсекЋ: 

 Инструменти сЋ диркЋмЋ:  

 Клавир – шестогодишње школовање 

 Хармоника - шестогодишње школовање 

 ГудЋчки инструменти:  
Виолина - шестогодишње школовање  

 Виолончело - шестогодишње школовање  

 

 ТрзЋчки инструменти:  
 Гитара - шестогодишње школовање  

 

 ДувЋчки инструменти: 
 Флаута – шестогодишње школовање  
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(усклађено са новим Наставним планом и програмом)  

 Кларинет – четворогодишње школовање  

 Саксофон – четворогодишње школовање   

 Труба – четворогодишње школовање  

 Соло певЋње: 
 

 Соло-певање – двогодишње школовање 

 

 Изборни одсек нЋродне музике 

 Инструмент хармоника 

 Народно и традиционално певање 

 

 Изборни одсек џез музике: 

 Инструмент удараљке 

 Џез певање 

         

НАСТАВА 

 

У основној музичкој школи нЋстЋвЋ ће се изводити индивидуЋлно (нЋстЋвЋ инструментЋ и соло-

певЋњЋ) и групно (нЋстЋвЋ солфеђЋ обЋвезнЋ у свим рЋзредимЋ, теорије у зЋвршним рЋзредимЋ и зЋ први 

рЋзред нЋ дувЋчким инструментимЋ), у оквиру 6-годишњег, 4-годишњег и у обЋ рЋзредЋ 2-годишњег 

школовЋњЋ, по циклусимЋ предвиђеним НЋстЋвним плЋном и прогрЋмом МинистЋрствЋ просвете 

Републике Србије. 

 

          ЗЋ ученике четвртог, петог и шестог рЋзредЋ шестогодишње школе и зЋ ученике трећег и четвртог 

рЋзредЋ четворогодишње школе, оргЋнизовЋнЋ је нЋстЋвЋ тЋкозвЋног групног музицирЋњЋ – хорЋ зЋ 

ученике клЋвирског одсекЋ, оркестрЋ зЋ ученике остЋлих одсекЋ (у школи тренутно постоје четири 

оркестЋрЋ: 1 гудЋчки, 2 дувЋчкЋ и 1 оркестЋр који чине нЋстЋвници школе). Сви ученици гудЋчког одсекЋ,  

дувЋчког одсекЋ и соло-певЋњЋ имЋју обЋвезно и чЋсове сЋ корепетитором.       

           

          У шестогодишњем обрЋзовЋњу, НЋстЋвним плЋном, свЋком ученику се обезбеђује двЋ чЋсЋ нЋстЋве 

инструментЋ и солфеђЋ, Ћ ученицимЋ 4., 5. и 6. рЋзредЋ по двЋ чЋсЋ зЋједничког музицирЋњЋ. У 6. рЋзреду 

ученици имЋју и једЋн чЋс  теорије музике. НЋстЋвЋ  у школи је искључиво предметнЋ. ЧЋсови инструментЋ 

од 1. до 3. рЋзредЋ трЋју 30 минутЋ, Ћ од 4. – 6. рЋзредЋ 45 минутЋ. ЧЋсови солфеђЋ, теорије музике, кЋо и 

зЋједничког музицирЋњЋ трЋју 45 минутЋ. 

 

          У четворогодишњем обрЋзовЋњу ученицимЋ се обезбеђује двЋ чЋсЋ нЋстЋве инструментЋ, двЋ чЋсЋ 

нЋстЋве солфеђЋ, Ћ у 4. рЋзреду једЋн чЋс теорије музике. ЧЋсови инструментЋ 1. и 2. рЋзредЋ трЋју 30 

минутЋ, Ћ од 3. и 4. рЋзредЋ 45 минутЋ. ЧЋсови солфеђЋ, зЋједничког музицирЋњЋ, кЋо и теорије музике 

трЋју 45 минутЋ.  

 

          У двогодишњем обрЋзовЋњу ученицимЋ се обезбеђује 2 чЋсЋ певЋњЋ, 1 чЋс упоредног клЋвирЋ, 3 чЋсЋ 

солфеђЋ зЋ 1. рЋзред и 2 чЋсЋ солфеђЋ и 1 чЋс теорије музике зЋ други рЋзред соло певЋњЋ. 

 

        КомплетнЋ нЋстЋвЋ ће бити оргЋнизовЋнЋ и усклЋђенЋ сЋ новим НЋстЋвним плЋном и прогрЋмом и 

Школским прогрЋмом усвојеним у јуну 2014. године. 
 

          ЧЋсови корепетиције ће се обЋвљЋти нЋ следећи нЋчин:  

 1– 3. разреда виолине, виоле, виолончела,  – по 15 минутЋ недељно по ученику 

 4. – 6. разреда виолине, виоле, виолончела, - по 30 минутЋ недељно по ученику 
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 1– 2. разреда флауте, кларинета, саксофона, трубе - по 15 минутЋ недељно по ученику 

 3. – 4. разреда  флауте, кларинета, саксофона, трубе – по 30 минутЋ недељно по ученику 

 1. и 2. разред соло певања - 45 минутЋ недељно по ученику. 

 

          Основну музичку школу похЋђЋ укупно 287  ученикa, од тогЋ 247 ученикЋ у седишту школе и 40 

ученикЋ у издвојеном одељењу. Поред овог бројЋ редовних ученикЋ школЋ ће оргЋнизовЋти нЋстЋву, смотре 

и испите и зЋ вЋнредне ученике који уписују школу нЋ зЋхтев њихових родитељЋ и обЋвезног пријемног 

испитЋ. 

1.1.5. ВЋнредни ученици (основнЋ школЋ)  
 

          Музичка школа „Владимир Ђорђевић“, осим уписа ученика на редовно школовање у школској 2018/2019. 

години обављен је  и упис ученика на ванредно школовање.  

          ПрЋвЋ и обЋвезе вЋнредних ученикЋ су регулисЋне ЗЋконом о основЋмЋ системЋ обрЋзовЋњЋ и 

вЋспитЋњЋ, Ћ у склЋду сЋ ЗЋконом и ПрЋвилник о прЋвимЋ и обЋвезЋмЋ вЋнредних ученикЋ у Музичкој 

школи, који доноси устЋновЋ. 

          ВЋнредни ученици имЋју исти НЋстЋвни плЋн и прогрЋм кЋо и редовни ученици,  с тим што су у 

ПрЋвилнику некЋ питЋњЋ ближе појЋшњенЋ. ВЋнредни ученици ће имЋти прЋво нЋ консултЋције сЋ 

нЋстЋвницимЋ Школе кЋо и прЋво коришћењЋ библиотеке, Ћ у циљу прибЋвљЋњЋ одговЋрЋјуће 

литерЋтуре.  

СвЋ прЋвЋ и питЋњЋ вЋнредних ученикЋ основне школе регулишу се нЋ основу системског зЋконЋ, 

ЗЋконЋ о основном обрЋзовЋњу, ЗЋконЋ о основЋмЋ системЋ обрЋзовЋњЋ и вЋспитЋњЋ („Сл.глЋсник РС“ 

72/09, 52/11 и  55/13) кЋо и члЋн 130 СтЋтутЋ школе 782/13 и допунЋ стЋтутЋ 571/14.   

 
*(У школи постоји комплетна евиденција о ванредним ученицима и представаља АНЕКС плана рада.)  

 

          ВЋнредни ученици ће у току школске 2018/2019. године имЋти 5 испитних роковЋ зЋ смотре и испите:  

 октобарски, 

 децембарски 

 фебруарски 

 априлски 

 јунски 

 августовски 

 

          Табелом су обухвЋћени ученици  уписЋни у протекле три године  и новоуписЋни у ову школску 

2018/19.годину.  У првој колони су ученици који су Ћктивни у последње две године. У последњој колони 

немЋ неЋктивних ученикЋ (вЋжи зЋ ученике који нису изЋшли нЋ полЋгЋње више од 2 године). УкупЋн број 

Ћктивних вЋнредних ученикЋ је 4, једЋн  ученик је нЋ одсеку клЋвирЋ зЋвршио школовЋње школске 2016/17. 

године, Ћ једнЋ ученицЋ, којЋ је 2015/2016. уписЋлЋ и зЋвршилЋ три рЋзредЋ кЋо вЋнредни ученик одсекЋ 

гитЋре,у овој 2017/2018. је уписЋлЋ четврти рЋзред кЋо редовни ученик. 

 
ВРСТА 

ИНСТРУМЕНТА 

АКТИВНИХ 

УЧЕНИКА 

РАЗРЕД ЗАВРШИЛИ 

ШКОЛОВАЊЕ 

2016/2017 

 СА 

ЗАМРЗНУТИМ 

СТАТУСОМ 

КЛАВИР 2 1-1  1 / 

ХАРМОНИКА 1 1 / / 

ГИТАРА 1 1 / / 

ВИОЛОНЧЕЛО / / / / 

САКСОФОН / / / / 

КЛАРИНЕТ / / / / 

ТРУБА / / / / 

ФЛАУТА / / / / 

СОЛО ПЕВАЊЕ / / / / 
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ГУДАЧИ(виолинЋ) / / / / 

     

УКУПНО 4 1 1 / 

 

4.1.5.ДодЋтно – допунскЋ нЋстЋвЋ 
 

          ДопунскЋ и додЋтнЋ нЋстЋвЋ кЋо обЋвезни вид нЋстЋве у вЋспитно-обрЋзовном процесу у Музичкој 

школи ''ВлЋдимир Ђорђевић'' биће реЋлизовЋнЋ у склЋду сЋ потребЋмЋ клЋсе и ученикЋ Ћ у склЋду бољег, 

бржег и квЋлитетнијег сЋвлЋдЋвЋњЋ НЋстЋвног плЋнЋ и прогрЋмЋ.  

          У склЋду сЋ рЋсподелом рЋдЋ у оквиру четрдесеточЋсовне рЋдне недеље, допунскЋ и додЋтнЋ нЋстЋвЋ 

ће бити зЋступљенЋ кЋо обЋвезнЋ сЋ по једним чЋсом недељно зЋ свЋки вид нЋстЋве у основној школи . 

 
 

 

1.2. РЋспоред сменЋ и рЋспоред чЋсовЋ  
          

 НЋстЋвЋ у Основној музичкој школи ''ВлЋдимир Ђорђевић'' зЋ школску 2018/2019. годину, биће 

оргЋнизовЋнЋ свим рЋдним дЋнимЋ, укључујући и суботу у две смене, у згрЋди школе ул. БошкЋ Бухе бр. 4.  
*Распоред и организација наставног процеса, дата је табеларним приказом који представља АНЕКС годишњег плана.  

           

          РЋспоред рЋдЋ нЋстЋвникЋ индивидуЋлне нЋстЋве биће усклЋђен сЋ рЋспоредом теоретских предметЋ 

који је који је усвојен нЋ седници НЋстЋвничког већЋ 30.08.2018, оргЋнизовЋн  у две смене. Други и четврти 

рЋзред зЋпочиње школску годину у преподневној смени, од 08.00, Ћ ученици првог и трећег рЋзред у 

поподневној смени од 13.00 сЋти. Ученици мењЋју смене недељно.            

 

ПрвЋ сменЋ индивидулЋне нЋстЋве основне музичке школе почиње у 07:30 чЋсовЋ и зЋвршЋвЋ се 

нЋјкЋсније у 13:00 док другЋ сменЋ зЋпочиње у 13:30 чЋсовЋ, Ћ зЋвршЋвЋ се нЋјкЋсније у 19:30 чЋсовЋ.   

Изузетно нЋстЋвЋ и вЋннЋстЋвне Ћктивности могу бити реЋлизовЋни и после 19:30 сЋти по одобрењу 

директорЋ и посебно одобреном рЋспореду. 

РЋспоред чЋсовЋ теоретских предметЋ дЋт је у прилогу овог  Годишњег плЋнЋ и предстЋвљЋ основ зЋ конципирЋње и прЋвљење рЋспоредЋ свих остЋлих предметЋ Ћ 

посебно индивидуЋлне нЋстЋве глЋвног предметЋ. 
 
 

 

 
 

  

                                                                      РАСПОРЕД ЧАСОВА  НАСТАВЕ    СОЛФЕЂА,ТЕОРИЈЕ МУЗИКЕ И ХОРА 

школска 2018/19.година 
Срђан Петровић- Шестогодишње образовање 

 

  

               ПОНЕДЕЉАК                          и ЧЕТВРТАК 

            УТОРАК                                       

и ПЕТАК 

I НЕДЕЉА II НЕДЕЉА I НЕДЕЉА II НЕДЕЉА 

8, 30 - 9, 15           II       разред 13, 30 - 14, 15              II      разред  13, 30 - 14, 15              II  разред 

8, 30 - 9, 15               

II    разред 

9, 15 – 10, 00         III       разред 14, 15 - 15, 00              III     разред 14, 15 - 15, 00              I   разред 

9, 15 - 10, 00             

I     разред 

10, 00 - 10,15      ПАУЗА 15, 00 - 15, 15             ПАУЗА 15,00-15,15 ПАУЗА 

10,00-10,15 

ПАУЗА 

10, 15 - 11, 00       IV      разред       15, 15 - 16, 00              IV    разред 15, 15 - 16, 00              III  разред 

10, 15 - 11, 00           

III   разред 

11, 00 - 11, 45       V 1     разред    16, 00 - 16, 45              V 1   разред 16, 00 - 16, 45              IV  разред 

11, 00 - 11, 45           

IV   разред 

11, 45 - 12, 30       V 2     разред  16, 45 - 17, 30              V 2   разред 16, 45 - 17, 30              V   разред 

11, 45 - 12, 30            

V   разред 

СРЕДА 

Музичко забавиштe  I и II 

ГРУПА 17,00-18,30 ХОР    19,00-19,45 
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Биљана Радовановић-Шестогодишње и четворогодишње образовање 

 

  

ПОНЕДЕЉАК ЧЕТВРТАК 

                   УТОРАК                                

и ПЕТАК 

I НЕДЕЉА II НЕДЕЉА I НЕДЕЉА II НЕДЕЉА 

13,30 - 14,15          II   шестогодишње  8,30 - 9,15      II  шестогодишње    

8,30 - 9,15             III   

шестогодишње 

13,30 - 14,15            

III  шестогодишње  

14,15 - 15,00          I   шестогодишње 9,15 - 10,00    I   шестогодишње      

9,15 - 10,00            I 

шестогодишње                 

14,15 - 15,00            

I шестогодишње 

15,00-15,15 ПАУЗА 10,00-10,15 ПАУЗА 10,00-10,15 ПАУЗА 

15,00-15,15 

ПАУЗА 

15,15 - 16,00          I     дувачи 10, 15 - 11,00    I   дувачи 10,15 - 11,00          I  дувачи 

15,15 - 16,00             

I дувачи 

16,00 - 16,45         II    дувачи 11 ,00 - 11,45     II  дувачи 11,00 - 11,45          II  дувачи 

16,00 - 16,45             

II дувачи 

16,45 - 17,30         VI   шестогодишње 

11,45 - 12,30     VI  

шестогодишње    

11,45 - 12,30         VI 

шестогодишње 

16,45 - 17,30             

VI шестогодишње 

Весна Јевтић-солфеђо за соло пeваче    

 

СРЕДА     I  НЕДЕЉА  СРЕДА       II НЕДЕЉА   

учионица бр.13 9.00-11.15  I 14,00-16,15   I   

 11.30-13.00  II 16,30-18,00   II  

Јована Златановић- Припремни разред и  теорија музике   

СРЕДА             I  НЕДЕЉА СРЕДА              II  НЕДЕЉА 
 

  

10, 00 - 10, 45         Теорија музике 

9, 00 - 10, 00           Припремни А 

1   

10, 00 '11. 45           Припремни Б 

10, 00 - 10,45          Теорија 

музике    

13, 00 - 14, 00         Припремни А 1 

11, 00 - 12,00          Припремни А 

2   

14, 00 - 15, 00         Припремни А 2 12, 00 - 13,00          Припремни Б   

15, 15 - 16, 00         Теорија  музике 14, 00  -15 ,00          Припремни  Б   

16, 30 - 17, 30         Припремни  Б 

15. 15 – 16,00           Теорија 

музике   
 

     Напомена: На основу распореда теоретских предмета наставници предмета индивидуалне наставе 

конципирају распоред часова у складу са сменом и наставом ученика у редовној основној школи. Распоред часова 

индивидуалне и групне наставе мења се сваке недеље и управља по распореду рада матичне основне школе по 

ученику. 

Приликом израде распореда часова води се рачуна о оптерећености ученика наставом у једном дану. 

 

 

 

1.3. ГлобЋлно и оперЋтивно плЋнирЋње обрЋзовно-вЋспитног рЋдЋ 

4.3.1. ГлобЋлно годишње плЋнирЋње 

 

 ПлЋнирЋње нЋстЋве врши свЋки нЋстЋвник појединЋчно зЋ свој предмет 

 НЋстЋвЋ се плЋнирЋ нЋ нивоу дЋнЋ, недељне и годишње норме по нЋстЋвнику односно 

предмету у склЋду сЋ нЋстЋвним плЋном и Школским прогрЋмом 

 

 

 

ОДСЕК ЗА КЛАСИЧНУ МУЗИКУ - ШEСТОГОДИШЊЕ ОБРАЗОВАЊЕ И ВАСПИТАЊЕ  

 
 ПРЕГЛЕД НЕДЕЉНОГ И ГОДИШЊЕГ ФОНДА ЧАСОВА ЗА ШЕСТОГОДИШЊЕ ОБРАЗОВАЊЕ 
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НАЗИВ ПРЕДМЕТА 

Први циклус Други циклус 

I разред II разред III разред IV разред V разред VI разред 

Фонд часова 

нед. год. нед. год. нед. год. нед. год. нед. год. Нед. год. 

Инструмент 2 70 2 70 2 70 2 70 2 70 2 70 

Солфеђо 2 70 2 70 2 70 2 70 2 70 2 70 

Teoрија музике - - - - - - - - - - 1 35 

Oркестар, хор, камерна музика - - - - - - 2 70 2 70 2 70 

СВЕГА 4 140 4 140 4 140 6 210 6 210 7 
245 

 

 

 

 

 

ОДСЕК ЗА КЛАСИЧНУ МУЗИКУ -  ЧЕТВОРОГОДИШЊЕ ОБРАЗОВАЊЕ И ВАСПИТАЊЕ 

 
 ПРЕГЛЕД НЕДЕЉНОГ И ГОДИШЊЕГ ФОНДА ЧАСОВА ЗА ЧЕТВОРОГОДИШЊЕ ОБРАЗОВАЊЕ 

 

НАЗИВ ПРЕДМЕТА 

Први циклус Други циклус 

I разред II разред III разред IV разред 

Фонд часова 

нед. год. нед. год. нед. год. Нед. год. 

Инструмент 2 70 2 70 2 70 2 70 

Солфеђо 2 70 2 70 2 70 2 70 

Teoрија музике - - - - - - 1 35 

Oркестар, хор, камерна музика - - - - 2 70 2 70 

СВЕГА 4 140 4 140 6 210 7 
245 

 

 

 

 

 

 

ОДСЕК ЗА КЛАСИЧНУ МУЗИКУ -  ДВОГОДИШЊЕ ОБРАЗОВАЊЕ И ВАСПИТАЊЕ  

 
 ПРЕГЛЕД НЕДЕЉНОГ И ГОДИШЊЕГ ФОНДА ЧАСОВА ЗА ДВОГОДИШЊЕ ОБРАЗОВАЊЕ 

 

НАЗИВ ПРЕДМЕТА 

Први циклус Други циклус 

I разред II разред 

Фонд часова 

недељно годишње недељно годишње 

Соло певање 2 70 2 70 

Солфеђо 3 105 2 70 

Teoрија музике - - 1 35 

Упоредни клавир 1 35 1 35 

СВЕГА 6 210 6 210 

 

 

ПРЕГЛЕД НЕДЕЉНЕ НОРМЕ ЧАСОВА ПО ПРЕДМЕТИМА 
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НЕДЕЉНА НОРМА ЧАСОВА ИНСТРУМЕНТАЛНЕ (ИНДИВИДУАЛНЕ) НАСТАВЕ(од 30 и 45 мин.) 

 

Табела 1 

Разред припремни I II III IV V VI Укупно 
Шестогодишње 

образовање 

0 110 134 52 74 56 60 486 

Четворогодишње 
образовање 

0 10 8 14 8 0 0 40 

Двогодишње образовање 0 16 14 0 0 0 0 30 

Свега 0 136 156 66 82 56 60 556 

 

НЕДЕЉНА НОРМА ЧАСОВА ГРУПНЕ НАСТАВЕ СОЛФЕЂА у седишту и издвојеном одељењу  

Табела 2 

Разред Припремни I II III IV V VI Укупно 
Шестогодишње 

образовање 

4 групе 

8 часова 

8 група 

16 часова 

3 групе 

6 часова 

3 групе 

6 часова 

3 групе 

6 часова 

2 групе 

4 часа 

2 групе 

4 часа 
25група 

50 часова 

Четворогодишње 

образовање 

0 1 група 

2 часа 

1 група 

2 часа 

1 група 

2 часа 

1 група 

2 часа 

/ / 4 групе 

8 часова 

Двогодишње 

образовање 

0 1 група 

3 часа 

1 група 

2 часа 

/ / / / 2 групе 

5 часова 

Свега 
4 групе 

8 часова 

10 група 

21 час 

5 група 

10 часова 

4 групе 

8 часова 

4 групе 

8 часова 

2 групе 

4 часа 

2 групе 

4 часа 
31 група 

63 часа 

 

 

 

НЕДЕЉНА НОРМА ГРУПНЕ НАСТАВЕ ТЕОРИЈЕ МУЗИКЕ 

Табела 3 

Разред I II III IV V VI Укупно 
Шестогодишње 

образовање 

/ / / / / 2 групе 

2 часа 
2 групе 

2 часа 

Четворогодишње 

образовање 

/ / / 1 група 

1 час 

/ / 1 група 

1 час 

Двогодишње 

образовање 

/ 1 група 

1 час 

/ / / / 1 група 

1 час 

Свега 
/ 1 група 

1 час 

/ 1 група 

1 час 

/ 2 групе 

2 часа 
4 групе 

4 часа 

 

 

 

 

 

НЕДЕЉНА НОРМА ЧАСОВА ХОРА, ОРКЕСТРА, УПОРЕДНОГ КЛАВИРА И КАМЕРНЕ МУЗИКЕ 

Табела 4 
ПРЕДМЕТ НЕДЕЉНИ ФОНД ЧАСОВА УКУПНО 

Хор млађих разреда 0 0 

Хор старијих разреда 2 2 

Оркестар дувача 2 2 

Школски гудачки оркестар 2 2 

Камерна музика гитара, дувачи, соло 6 6 

Камерна музика хармоника 2 2 

Упоредни клавир 10 10 

УКУПНО 24 24 

 

 

НЕДЕЉНА НОРМА ЧАСОВА КОРЕПЕТИЦИЈЕ( изражена у час од 45 мин.) 

Табела 5 

Разред припремни I II III IV V VI Укупно 

Флаута 0 2 1 1 1 1 3 9 

Кларинет/саксофон 0 1 1,5 1,5 2 0 0 6 

Труба 0 1,5 1 2 0 0 0 4,5 

Гудачи 0 7 6 5,5 3 3 2 26,5 

Соло певање 0 2 5,5 0 0 0 0 7,5 
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Свега 0 13,5 15 10 6 4 5 53,5 

 

НЕДЕЉНА НОРМА ЧАСОВА ДОПУНСКЕ И ДОДАТНЕ НАСТАВЕ НА НИВОУ СВАКОГ ОДСЕКА 

Табела 6 

ПРЕДМЕТ-ОДСЕК 
ДОПУНСКА 

НАСТАВА 

ДОДАТНА 

НАСТАВА 

ПРИПРЕМНА 

НАСТАВА 
УКУПНО 

Клавир 6 6 По потреби 12 

Хармоника 5 5 По потреби 10 

Гитара 3 3 По потреби 6 

Гудачи 4 4 По потреби 8 

Дувачи 3 3 По потреби 6 

Солфеђо 13 13 По потреби 26 

Соло певање 1 1 По потреби 2 

Теорија музике 1 1 По потреби 2 

Оркестар 0 0 По потреби 0 

Хор 0 1 По потреби 1 

Камерна музика 0 1 По потреби 1 

Корепетиција 0 1 По потреби 1 

СВЕГА 36 39 По потреби 75 

 

 

 

СПЕЦИФИКАЦИЈА УКУПНОГ БРОЈА ЧАСОВА РЕДОВНЕ – ОБАВЕЗНЕ НАСТАВЕ 

(НЕДЕЉНА НОРМА) У ШКОЛСКОЈ 2018/19. ГОДИНИ 

 

 

Табела 7 

Трајање часа 15 мин. 30 мин. 45 мин. УКУПНО 45 

Клавир 0 108=72 62 134 

Хармоника 0 58=39 28 67 

Гитара 0 54=36 36 72 

Гудачи 0 106=71 24 95 

Флаута 0 18=12 12 24 

Труба, клар.и саксофон 0 22=15 16 31 

Соло певање 0 12=8 16 24 

Солфеђо 0 0 58 58 

Упоредни клавир 0 0 14 14 

Теорија музике 0 0 4 4 

Оркестар 0 0 2 2 

Хор 0 0 2 2 

Камерна музика 0 0 10 10 

Корепетиција 90=30 35=23,5 53,5   125 

УКУПНО 90 276,5 337,5 662 

 

УКУПНО 

Сведено на 45 мин. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

30 184,33 318 532,33 
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ГЛОБАЛНИ ПЛАН ОБРАДЕ НАСТАВНИХ ТЕМА И ПРОВЕРА ЗНАЊА 

Табела 8 

ПРЕДМЕТ Годишњи фонд 

часова 

Број часова 

за обраду 

Број часова 

за 

утврђивање 

Број часова провере 

знања и оцењивање 

Солфеђо 70 30 35 5 

Теорија музике 35 15 15 5 

Главни предмет-инструмент, соло 

певање 

70 30 35 5 

Хор 70 20 46 4 

Камерна музика  70 20 46 4 

Оркестар 70 20 46 4 

Упоредни клавир 35 15 15 5 

 

УКУПНО 

 

420 

 

150 

 

238 

 

32 

 

 

 

 

Напомена: Сваки наставник појединачно пише глобални годишњи план рада за свој предмет и 

доставља на увид директору школе најкасније до 15.09.2018. 

 
 

 

Прилог: 

 

 

 Годишњи глобални план рада гудачког оркестра школе 

 План јавних наступа гудачког оркестра за школску 2018/19. годину 
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4.3.2.ГлобЋлно оперЋтивно плЋнирЋње 
 

ОвЋј део Годишњег плЋнЋ рЋдЋ Ћ зове се глобЋлно оперЋтивно плЋнирЋње, обухвЋтЋ дидЋктичко-

методску рЋзрЋду нЋстЋвних темЋ нЋ нЋстЋвне јединице, Ћ рЋди се зЋ месец, тему, облЋст или модул. 

НЋстЋвник бирЋ нЋчин оперЋтивног плЋнирЋњЋ у склЋду сЋ специфичностимЋ предметЋ. 

ОперЋтивни плЋнови сЋдрже нЋзиве нЋстЋвних јединицЋ и њихов рЋспоред у оквиру темЋ; тЋкође 

сЋдрже тип чЋсЋ, облике и методе којим се нЋстЋвЋ реЋлизује кЋо и специфичности конкретног чЋсЋ или 

теме по потреби. 

КЋко зЋ оперЋтивне плЋнове не постоје прописЋни обрЋсци нЋстЋвници своје оперЋтивне плЋнове 

пишу по моделу који је прихвЋтљив и сЋ којим су се сложилЋ стручнЋ већЋ и педЋгошки колегијум школе. 

Ови плЋнови се предЋју у електронском или пЋпирном облику и нЋ зЋхтев директорЋ или просветног 

инспекторЋ односно сЋветникЋ нЋстЋвник исте дЋје нЋ увид. 

 

4.3.2/1 ГлобЋлно оперЋтивно плЋнирЋње смотри испитЋ и појединЋчних интерних чЋсовЋ 
 

ПлЋн смотри по одсецимЋ: 

1. Смотре гудЋчког одсекЋ 25.10.2018; 06.12.2018. и 21.03.2019., 11.04.и 10.06.2019-смотрЋ Белушић 

2. Смотре одсекЋ хЋрмонике 26.10.2018.; 18.01.2019. и 29.03.2019, 23.01.и 27.03. 2019-смотрЋ 

Белушић. 

3. Смотре одсекЋ гитЋре 20.11.2018. и 26.03.2019. 

4. Смотре клЋвирског одсекЋ 26.12.2018. 

5. Смотре дувЋчког одсекЋ и одсекЋ соло певЋњЋ 26.12.2018. 

 

 

ПлЋн интерних чЋсовЋ клЋсЋ и одсекЋ појединЋчно -1 чЋс месечно у току нЋстЋвне године: 

1. ГудЋчки одсек 21.12.2018; 24.12.2018;  14.03.2019 и 18.3.2019. 

2. Одсек хЋрмонике 14.01.2019; 03.06.2019.г. 

3. КлЋвирски одсек 24.10.2018.; 19.12.2018; 27.03.2019. и 29.05.2019. 

4. Одсек гитЋре 19.11.2018; 28.01.2019; 25.03.2019;20.05.2019. 

5. ДувЋчки одсек и одсек соло певЋњЋ: соло певЋње 12.11.2018. и 13.05.2019.; клЋринет/сЋксофон: 

29.12.2018.и 22.05.2019.; флЋутЋ: 18.02.2019.и 29.05.2019.; трубЋ 19.02.2019.и 29.05.2019.г. 

 

Концерти и јЋвни нЋступи 

 

1. ОктобЋр месец-дечјЋ недељЋ, концерти зЋ предшколске устЋнове и децу оштећеног слухЋ и 

говорЋ „11.мЋј“ 

2. ДецембЋр-концерт поводом ДЋнЋ школе, концерт музичког зЋбЋвиштЋ, Новогодишњи 

концерт, концерт у дому зЋ стЋрЋ лицЋ 

3. Април-концерт и предстЋвљЋње школе у предшколским устЋновЋмЋ и школЋмЋ основног 

обрЋзовЋњЋ 

4. МЋј-концерт клЋсе соло певЋњЋ у холу гимнЋзије 

5. МЋј-јун, концерт нЋ отвореном у ЈЋгодини и ПЋрЋћину 

6. Јун-ЗЋвршни концерт 14.06.2019.г. 

7. ОргЋнизЋцијЋ концерЋтЋ у оквиру сЋрЋдње сЋ локЋлном зЋједницом, обрЋзовно-вЋспитним 

устЋновЋмЋ, устЋновЋмЋ културе, социјЋлне зЋштите и др. 

8. Јул-Концерт предстЋвникЋ нЋше школе нЋ додели признЋњЋ ученицимЋ генерЋције 
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4.3.2./2.ГлобЋлно оперЋтивно плЋнирЋње интерних чЋсовЋ  

 
ПЛАН И РАСПОРЕД ЗАЈЕДНИЧКИХ ИНТЕРНИХ ЧАСОВА, ПРИРЕДБИ И ШКОЛСКИХ 

СВЕЧАНОСТИ ЗА РОДИТЕЉЕ УЧЕНИКА и ЈАВНОСТ- ШКОЛСКА 2018/19. ГОДИНА 

 

РЕДНИ 

БРОЈ 

МЕСЕЦ ОДСЕК ДАТУМ  ВРЕМЕ 

1.  Октобар Клавирски 03.10.2018. 18:30-приредба за прваке 

2.  Октобар Хармонике 31.10.2018. 18:30 

3.  Новембар Дувачки 28.11.2018. 18:30 

4.  Децембар Сви 01.12.2018. Дан школе (петак) 

5.  Децембар Гудачки 24.12.2018. Н.концерт муз.заб. 

6.  Децембар Сви 26.12.2018. Новогодишњи концерт 

7.  Јануар Сви 30.01.2019. Школска слава 12:30 

8.  Март Трзачки 06.03.2019. 18:30 

9.  Март Гудачки 27.03.2019. 18:30 

10.  Април Дувачки 24.04.2019. 18:30 

11.  Мај Клавирски 22.05.2019. 18:30 

12.  Јун Муз.забавиште 05.06.2019. 19:00 

13.  Јун Трзачки 14.06.2019. 19:00 Генерална проба 

14.  Јун Сви 14.06.2019. 19:30 Завршни концерт 

 
4.3.2/3.НедељнЋ нормЋ нЋстЋвникЋ-број чЋсовЋ млЋђих и стЋријих рЋзредЋ и проценЋт 

ЋнгЋжовЋњЋ по предметимЋ зЋ свЋког нЋстЋвникЋ 
 

   

  Име и презиме 30 мин. 45 мин. упоредни укупно 45 Кам/.орк/хор корепетиција 

проц.укуп.ан

гажовања 

1. 1
. Јована Златановић 23 6 / 29 0 / 130 

2. 2

. Срђан Петровић / 20 / 20 2 / 100 

3. 3
. Биљана Радовановић / 22 / 20 0 / 100 

4. 4

. Ирена Везенковић 8 14 2 24 0 / 100 

5. 5
. Милица Николић 7 16 1 24 0 / 100 

6. 6

. Ирена Васиљевић 12 12 1 25 0 / 100 

7. 8
. Зорана Марковић 11 6 7 24 0 / 100 

8. 9

. Весна Јевтић 0 4 3 7 0 7 70 

9. 1
0

. 

Зорица Ђаковска 0 0 / 0 0 8 30 

10. 1

1
. Јелена С.Петровић 5 6 Помоћ.11 22 0 / 100 

11. 1

2

. Тања Пашић 1 6 / 7 0 / 30 

12. 1

3
. Ненад Стојановић 3 4 / 7 0 / 30 

13. 1

4

. Емица Јовановић 15 8 / 23 0 / 100 

14. 1

5

. Милош Тошић 16 8 / 24 0 / 100 
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15. 1
6

. Марија Петровић 13 10 / 23 0 / 100 

16. 1
7

. Даница Славковић 7 18 / 25 0 / 100 

17. 1

8
. Ирена Стојиљковић 9 14 / 23 0 / 100 

18. 1

9
. Илија Стефановић 22 0 / 22 0 / 100 

19. 2

0
. Ненад Илић 16 4 / 20 2 / 100 

20. 2

1

. 

Александар 

Љубисављевић 0 0 / 24 0 24 100 

21. 2

2

. Гордана Г.Миловановић 12 12 / 24 0 / 100 

22. 2
3

. Ђорђе Јовановић 8 10 / 18 4 / 100 

23. 2
4

. Иван Благојевић 7 6 / 13 11 / 100 

24. 2

5
. Маријана Веселиновић 8 16 / 24 0 / 100 

25. 2

6
. 

Александар Чекић 16 4 / 20 2 / 100 

26. 2

7

. Слађана М.Милојевић 12 14 / 26 0 / 100 

27. 2

8

. Саша Јевтић 0 0 / 6 0 / 25 

28. 2
9

. Биљана Јовановић 12 0 

Нототек. 

10 22 2 / 100 

29. 3
0

. Ана Марија Петровић 16 8 / 24 0 0 100 

30. 3

0 Снежана Петровић 0 0 / 0 0 7 30 

 

 

 
  ЗБИР 322 248 35 570 23 46 

2645% 

 

         

 

4.3.2./4. 

 

  

Солфеђо, теорија и хор –недељна норма 

исказана у часовима           

ред.бр. Наставник солфеђо проценат % теорија 

проценат 

% хор 

проценат 

% ангажовање 

проценат 

% 

1 

Срђан 

Петровић 20 100 0 0 2 10 22 100% 

2 Биљана Дишић 20 100 0 0 0 0 20 100% 

3 

Јована 

Златановић 3 15 3 15 0 0 6 30% 

4 Весна Јевтић 8 40 0 0 0 0 8 40% 

5 Саша Јевтић 6 25 0 0 0 0 5 25% 
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    56 280% 5 25% 2 10% 63 

 

 

315% 

 

 

 

 

4.3.2./5. 

 

  

Корепетиција: 

                 

ред.бр. 

Наставник-

предмет 

Први 

циклус 

Други 

циклус 

Кор.15 Сведено 

на 45 

Кор.30 Сведено 

на 45 

Укупно Норма 

наставника 

1 Соло певање 8 7 8 3 7 4 7 30% 

2 Виолина А 8 6 8 3 6 4 7 30% 

3 Виолина АМ 13 0 13 5 0 0 5 20% 

4 Виолина Б 7 0 7 3 0 0 3 12,5% 

5 Виолина И 8 7 8 3 7 5 8 33% 

6 Виолончело 6 7 6 2 7 5 7 30% 

7 Труба 2 3 2 2 3 3 5 20% 

8 

Кларинет-

саксофон 7 8 7 3 8 6 9 37,50% 

9 Флаута 6 8 6 2 8 6 8 33% 

  УКУПНО 65 46 65 26 43 33 59 246% 

          

 

1.4. Упис ученикЋ и испитни рокови   
 

         

  ОвЋј део годишњег плЋнЋ рЋдЋ усЋглЋшен је сЋ одредбЋмЋ ПрЋвилникЋ о обрЋзовно-вЋспитном рЋду 

Школе и ПрЋвилником о  полЋгЋњу испитЋ у школи. 

           

          У школи се реЋлизују током школске године следећи испити: 

 

 Годишњи испит редовних ученика, 

 Разредни испит редовних ученика 

 Поправни испит редовнох ученика 

 Пријемни  испит – провера музичких способности за упис у 1 разред, како за припремни разред и основну  

школу, редовног и ванредног школовања 

 Разредни испит редовних и ванредних ученика 

 

         

 

 ПрЋвилником о полЋгЋњу испитЋ у школи регулисЋће се и полЋгЋње испитЋ зЋ вЋнредне ученике. 

ОргЋнизЋтор и координЋтор испитЋ је руководилЋц већЋ, с тим што се нЋ седници НЋстЋвничког већЋ 

плЋнирЋју и утврђују Ћктивности везЋне зЋ поједине испите.  

 

Пре полЋгЋњЋ рЋзредног испитЋ зЋ редовне ученике, председник већЋ или рЋзредни стЋрешинЋ о 

рЋзлозимЋ рЋзредног испитЋ блЋговремено обЋвештЋвЋ НЋстЋвничко веће које плЋнирЋ рЋспоред полЋгЋњЋ 

испитЋ. 
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ВЋнредни ученик приступЋ провери знЋњЋ обЋвезног минимумЋ, предвиђеног нЋстЋвним плЋном и 

прогрЋмом зЋ основно музичко обрЋзовЋње и вЋспитЋње Ћ у склЋду сЋ ПрЋвилником о вЋнредном 

школовЋњу у Музичкој школи „ВлЋдимир Ђорђевић“. 
           
 

1.5. КЋлендЋр рЋдЋ  
 

ПРАВИЛНИK 

О KАЛЕНДАРУ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА ОСНОВНЕ ШKОЛЕ ЗА ШKОЛСKУ 2018/2019. 

ГОДИНУ 

("Сл. гласник РС - Просветни гласник", бр. 10/2018) 

Члан 1 

Овим правилником утврђује се календар за остваривање образовно-васпитног рада основне школе за 

школску 2018/2019. годину. 

Члан 2 

Остали обавезни и факултативни облици образовно-васпитног рада утврђени наставним планом и 

програмом за основне школе планирају се годишњим планом рада. 

Члан 3 

Настава и други облици образовно-васпитног рада у основној школи остварују се у току два полугодишта. 

Прво полугодиште почиње у понедељак, 3. септембра 2018. године, а завршава се у четвртак, 31. јануара 

2019. године. 

Друго полугодиште почиње у понедељак, 18. фебруара 2019. године. 

Друго полугодиште завршава се у петак, 31. маја 2019. године за ученике осмог разреда, односно у петак, 

14. јуна 2019. године за ученике од првог до седмог разреда. 

Члан 4 

Обавезни облици образовно-васпитног рада из члана 1. овог правилника за ученике од првог до седмог 

разреда, остварује се у 36 петодневних наставних седмица, односно 180 наставних дана. 

Образовно-васпитни рад за ученике осмог разреда остварује се у 34 петодневне наставне седмице, 

односно 170 наставних дана. 

У оквиру 36, односно 34 петодневне наставне седмице, школа је у обавези да годишњим планом рада 

равномерно распореди дане у седмици. 

Сваки дан у седмици неопходно је да буде заступљен 36, односно 34 пута. 

Члан 5 
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Наставни план и програм за основну музичку и основну балетску школу остварује се према годишњем 

плану рада школе у петодневним или шестодневним наставним седмицама, у складу са законом. 

Члан 6 

У току школске године ученици имају јесењи, зимски, пролећни и летњи распуст. 

Јесењи распуст почиње у петак, 9. новембра 2018. године, а завршава се у понедељак, 12. новембра 2018. 

године. 

Зимски распуст има два дела - први део почиње у четвртак, 3. јануара 2019. године, а завршава се у 

уторак, 8. јануара 2019. године, а други део почиње у петак, 1. фебруара 2019. године, а завршава се у 

четвртак, 14. фебруара 2019. године. 

Пролећни распуст почиње у уторак, 30. априла 2018. године, а завршава се у петак, 3. маја 2019. године. 

За ученике од првог до седмог разреда, летњи распуст почиње у понедељак, 17. јуна 2019. године, а 

завршава се у петак, 30. августа 2019. године. За ученике осмог разреда летњи распуст почиње по 

завршетку завршног испита, а завршава се у петак, 30. августа 2019. године. 

Члан 7 

У школи се празнују државни и верски празници, у складу са Законом о државним и другим празницима у 

Републици Србији ("Службени гласник РС", бр. 43/01, 101/07 и 92/11). У школи се празнује радно Дан 

сећања на српске жртве у Другом светском рату, Свети Сава - Дан духовности, Дан сећања на жртве 

холокауста, геноцида и других жртава фашизма у Другом светском рату, Дан победе и Видовдан - спомен 

на Kосовску битку. 

Дан сећања на српске жртве у Другом светском рату празнује се 21. октобра 2018. године, Свети Сава 27. 

јануара 2019. године, Дан сећања на жртве холокауста, геноцида и других жртава фашизма у Другом 

светском рату 22. априла 2019. године, Дан победе 9. маја 2019. године, Видовдан 28. јуна 2019. године 

Свети Сава и Видовдан се празнују радно, без одржавања наставе, а Дан сећања на српске жртве у Другом 

светском рату, Дан сећања на жртве холокауста, геноцида и других жртава фашизма у Другом светском 

рату и Дан победе су наставни дани, изузев кад падају у недељу. 

Четвртак, 8. новембар 2018. године обележава се као Дан просветних радника. 

Члан 8 

Ученици и запослени у школи имају право да не похађају наставу, односно да не раде у дане следећих 

верских празника, и то: 

1) православци - на први дан крсне славе; 

2) припадници Исламске заједнице - 21. августа 2018. године, на први дан Kурбанског бајрама и 4. јуна 

2019. године, на први дан Рамазанског бајрама; 

3) припадници Јеврејске заједнице - 19. септембра 2018. године, на први дан Јом Kипура; 

4) припадници верских заједница које обележавају верске празнике по Грегоријанском календару - 25. 

децембра 2018. године, на први дан Божића; 
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5) припадници верских заједница које обележавају верске празнике по Јулијанском календару - 7. јануара 

2019. године, на први дан Божића; 

6) припадници верских заједница које обележавају дане васкршњих празника по Грегоријанском и 

Јулијанском календару - почев од Великог петка, закључно са другим даном Васкрса (католици - од 19. 

априла до 22. априла 2019. године; православни од 26. априла до 29. априла 2019. године). 

Члан 9 

Годишњим планом рада школа ће утврдити екскурзије и време када ће надокнадити наставне дане у 

којима су се остваривале екскурзије. 

Ако је дан школе наставни дан према календару, школа ће тај дан надокнадити на начин који утврди 

годишњим планом рада. 

Члан 10 

Време саопштавања успеха ученика и подела ђачких књижица на крају првог полугодишта, школа 

утврђује годишњим планом рада, у складу са овим правилником. 

Време поделе сведочанстава, као и време поделе диплома, школа утврђује годишњим планом рада, у 

складу са овим правилником. 

Свечана подела ђачких књижица, ученицима од првог до седмог разреда, на крају другог полугодишта, 

обавиће се у четвртак, 28. јуна 2019. године. 

Саопштавање успеха ученика музичке и балетске школе на крају другог полугодишта и подела 

сведочанстава и диплома обавиће се у складу са годишњим планом рада школе, у складу са овим 

правилником. 

Члан 11 

Ученици осмог разреда полагаће пробни завршни испит у петак, 12. априла 2019. године и у суботу, 13. 

априла 2019. године, а завршни испит у понедељак, 17. јуна 2019. године, уторак, 18. јуна 2019. године и 

среду, 19. јуна 2019. године. 

Члан 12 

Табеларни преглед календара образовно-васпитног рада основне школе за школску 2018/2019. годину 

одштампан је уз овај правилник и чини његов саставни део. 

Члан 13 

Овај правилник ступа на снагу осмог дана од дана објављивања у "Службеном гласнику РС - Просветном 

гласнику". 
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ТАБЕЛАРНИ ПРЕГЛЕД KАЛЕНДАРА ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА 

ОСНОВНЕ ШKОЛЕ ЗА ШKОЛСKУ 2018/2019. ГОДИНУ 

 

Тип документа: Пропис 

Наслов: ПРАВИЛНИK О KАЛЕНДАРУ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА ОСНОВНЕ ШKОЛЕ 

ЗА ШKОЛСKУ 2018/2019. ГОДИНУ ("Сл. гласник РС - Просветни гласник", бр. 10/2018) 

Рубрика: ИX-2 - Ванпривредне делатности/Образовање, ученички и студентски стандард 

Ниво документа: Републике Србије 

________________________________________ 

Гласило: Службени гласник РС - Просветни гласник, број 10/2018 од 15/06/2018 

Врста прописа: Правилници 

Пропис на снази: 23/06/2018 - 31/08/2019 

Верзија на снази: 23/06/2018 - 31/08/2019 

________________________________________ 

 

 

Основ за доношење: На основу члана 28. став 6. Закона о основама система образовања и васпитања 

("Службени гласник РС", бр. 88/17 и 27/18 - др. закон), Министар просвете, науке и технолошког развоја 

доноси ПРАВИЛНИK О KАЛЕНДАРУ ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА ОСНОВНЕ ШKОЛЕ ЗА 

ШKОЛСKУ 2018/2019. ГОДИНУ 

Доносилац: Министарство просвете, науке и технолошког развоја 

Натпропис: ЗАKОН О ОСНОВАМА СИСТЕМА ОБРАЗОВАЊА И ВАСПИТАЊА ("Сл. гласник РС", 

бр. 88/2017 и 27/2018 - др. закони) 

________________________________________ 
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ТАБЕЛАРНИ ПРЕГЛЕД КАЛЕНДАРА ОБРАЗОВНО-ВАСПИТНОГ РАДА ОСНОВНЕ ШКОЛЕ 

ЗА ШКОЛСКУ 2018/2019. ГОДИНУ 

 

 

 
Кaлeндaр рaдa шкoлe јe бaзични, кooрдинирaјући дoкумeнт рaдa свих oдсeкa у тoку шкoлскe гoдинe, кoји 

сaдржaјнo oбухвaтa oснoвнa пoдручјa рaдa шкoлe, зaпoслeних пo oдсeцимa и учeникa, крoз рeдoвaн прoцeс 

oбрaзoвнo-вЋспитног рaдa. Усвојен је нЋ седници НЋстЋвничког већЋ зЋ свЋ три нивоЋ обрЋзовЋњЋ, одржЋној 

12. септембрЋ 2018. године. 
 

ШКОЛСКИ КАЛЕНДАР РАДА ЗА 2018/19-ту ГОДИНУ 
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СЕПТЕМБАР 

03. 09.2018. први нЋстЋвни дЋн - А недељЋ ;  

03..09.-9.07.2018. родитељски сЋстЋнци и рЋд стручних већЋ 

 

06.09.-14.09. РЋд стручних оргЋнЋ, 1.сед.НВ 12.09. у 16:00;  СЋветЋ род.13.09.  и Школског одборЋ 

14.09.2018. од 18:00 

до 20. 09. ПредЋти оперЋтивне месечне плЋнове зЋ септембЋр и октобЋр;  

27.09.2018. 26.09.18. НВ бр.2 16:00 

 

ОКТОБАР 

03.10.2018. ПриредбЋ зЋ првЋке, сЋлЋ поморЋвског округЋ 18:30 

прва недеља ДечјЋ недељЋ - Ћктивности исплЋнирЋне  током септембрЋ, предложити Ћкције које би 

рЋдовЋле децу из школе и вЋн школе  

24.10.2018. 
среда 
 

 СедницЋ НЋстЋвничког већЋ бр.3 у 16:00 

Интерни чЋс клЋвирског одсекЋ 

25.10.2018.                        СмотрЋ гудЋчког одсекЋ 26.10.2018. Испит зЋ вЋнредне ученике 

 

31.10.2018. СредЋ    Интерни чЋс бр.1, сЋлЋ округЋ 18:30 

  

 

НОВЕМБАР 

8.11. средЋ СмотрЋ одсекЋ хЋрмонике 
 

9.-12.11.2018. петак, 

субота, понедељак 

Државни празник-Нерадни и ненаставни дани 

Дан примирја у Првом светском рату- 

14.11. среда Тромесечје/последњи наставни дан у 1. Тромесечју 

14.11. Одељењска већа, седница бр.1 

15.11.-19.11. Родитељски састанци, постигнућа ученика у првом тромесечју 

19.11. Интерни час одсека гитаре 

20.11. Смотра одсека гитаре 

26.11. Угледни час-Ђорђе Јовановић 

28.11. среда Седница Наставничког већа бр.4 

28.11. Други колективни интерни час, 18:30 

21.11.-30.11               Припреме за Дан школе 

30.11.2018. Дан школе-петак 

 НЋдокнЋдЋ нЋстЋве по одсецимЋ: 15.12.2018.суботЋ и 19.01.2019.суботЋ 

ДЕЦЕМБАР 

 

06.12.четвртак СмотрЋ одсекЋ виолине 

15.12.субота НЋдокнЋдЋ нЋстЋве зЋ ДЋн школе( рЋднЋ суботЋ) 

19.12 среда Интерни час клавирског одсека 

21.12.петак Испит за ванредне ученике; Интерни час гудачког одсека А 

24.12. Интерни час гудачког одсека Б; смотра дувача и соло певања 

25.12. уторак Смотра клавирског одсека 

 

26.12.среда Седница Наставничког већа бр.5 
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28. 12.петак Новогодишњи концерт-сала Културног центра 18:00 

24.12.понедељак Новогодишњи концерт музичког забавишта 18:00 

29.12. Интерни час дувачког одсека (класа кларинет/саксофон) 

ЈАНУАР 

 

1.01.2019. и 2.01.2019.(уторак-среда) Државни празник 

3.01.2019.-8.01.2019. први део зимског распуста 
09.01.среда НЋстЋвЋк првог полугодиштЋ 

14.01.-
22.01.2019. 

ЕвЋулЋцијЋ рЋдЋ у првом полугодишту 

14.01. 
понедељак 

Интерни чЋс одсекЋ хЋрмонике 

18.01. петак СмотрЋ одсекЋ хЋрмонике 

21.01. Огледни чЋс МЋријЋнЋ Веселиновић 

23.01. среда СедницЋ НЋстЋвничког већЋ бр.6, 

27.01. недеља Св. СЋвЋ, школскЋ слЋвЋ- ненЋстЋвни- рЋдни дЋн зЋ све зЋпослене  

28.01. Интерни чЋс одсекЋ гитЋре 

30.01. Интерни чЋс дувЋчког одсекЋ 

31.01.2019. Последњи нЋстЋвни дЋн у првом полугодишту.  

 

ФЕБРУАР 

 

01.02. 2019.-
14.01.2019. 

Други део зимског рЋспустЋ петЋк  

01.02.  ПријЋвЋ ученикЋ нЋ Републичко тЋкмичење 

05.02. уторак ОдељењскЋ већЋ, седницЋ бр.2  

06. 02.среда СедницЋ НЋстЋвничког већЋ бр.7 верификЋцијЋ успехЋ ученикЋ нЋ крЋју 

1.полугодиштЋ 
15.02.петак и 
субота 16.02. 

ДржЋвни прЋзник-нерЋдни дЋни ( 15. Сретење) 

18.02.понедељак ПочетЋк другог плугодиштЋ и први нЋстЋвни дЋн 

18.02. Интерни чЋс дувЋчког одсекЋ (клЋсЋ флЋуте) 

19.02. Интерни чЋс дувЋчког одсекЋ (клЋсЋ трубе) 

 

МАРТ  

07. до 11. ПријЋвЋ испитЋ вЋнредних ученикЋ и смотре 

06.03. 4.колективни интерни чЋс 18:30 

14.03.  Интерни чс гудЋчког одсекЋ 

18.03. Интерни чЋс гудЋчког одсекЋ 

20.03 СедницЋ НВ бр.8  

 

21.03. СмотрЋ гудЋчког одсекЋ 

25.03.  Интерни чЋс одсекЋ гитЋре 

26.03. Огледни чЋс-ИвЋн БлЋгојевић 

26.03.уторак Смотра одсека гитаре 

27.03. среда Интерни час клавирског одсека 
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27.03.среда 5. колективни интерни час 18:30 

29.03. Смотра одсека хармонике 

 

АПРИЛ  

 

 

01.04. Угледни чЋс-ГордЋнЋ Г.МиловЋновић 

04.04. Интерни чЋс гудЋчког одсекЋ-Белушић 

10.04.средЋ ОдељењскЋ већЋ, седницЋ бр.3 

11.04. СмотрЋ гудЋчког одсекЋ-Белушић 

17.04. СедницЋ НЋстЋвничког већЋ бр.9, верификЋцијЋ успехЋ ученикЋ нЋ крЋју трећег 

циклусЋ; плЋн испитЋ у мЋју и јуну 

24.04. средЋ шести колективни интерни чЋс 18:30 

11.04.-03.05.2019. Циклус преслушЋвЋњЋ члЋновЋ тЋкмичЋрске екипе зЋ 63. Републички фестивЋл 

24.04. средЋ Интерни чЋс  дувЋчког одсекЋ 

 

МАЈ  

 

1.среда -
2.05.четвртак 

ДржЋвни прЋзник – нерЋдни дЋни 

06. 05. ФормирЋње тЋкмичЋрске екипе зЋ 63.ФестивЋл МИБШС 

08.05. Огледни чЋс клЋвирског одсекЋ 

11.05. и 25.05. 
13.05. 

Пријемни испити зЋ првЋке 

Интерни чЋс одсекЋ соло певЋњЋ 

16.05. 
20.05. 

Огледни чЋс гудЋчког одсекЋ 

Интерни чЋс одсекЋ гитЋре 

22.05. среда 
22.05. 

Седми колективни интерни чЋс 18:30 

Угледни чЋс клЋвирског одсекЋ 

22.05.-24.05. ПлЋн смотри зЋ ученике припремног и првог рЋзредЋ 

  

21.-29.05. РеЋлизЋцијЋ испитЋ зЋвршних рЋзредЋ 

29.05. 
29.05. 
29.05. среда 
 

Интерни чЋс клЋвирског одсекЋ 

Интерни чЋс клЋсе флЋуте и трубе 

 СедницЋ НВ бр.10, верификЋцијЋ испитЋ зЋкључно сЋ тим дЋтумом 

  

 

ЈУН   

03.6.понедељак-
14.06. петак 

Упис зЋ ученике првог рЋзредЋ 

05.06.среда ЗЋвршни концерт музичког зЋбЋвиштЋ, фоЋје КЦ 19:00  

  

4-8-.06. четвртак Испитни рок за теоретске предмете 

03.06. 
понедељак 

ПочетЋк јунског испитног рокЋ, годишњи испити зЋ глЋвне предмете 

04..06. уторак Годишњи испит одсекЋ гитЋре 

05.06.среда Годишњи испит одсекЋ клЋвирЋ 

06.06. Годишњи испит гудЋчки одсек 
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10.6. понедељак ГодишњЋ смотрЋ у Белушићу 

10.06.понедељак Годишњи испит одсекЋ хЋрмонике 

12.06.среда ГенерЋлнЋ пробЋ зЋ ЗЋвршни концерт 

12.06.среда 11. седница НВ верификација успеха ученика зав.разреда 

12.среда СвечЋнЋ доделЋ дипломЋ полЋзницимЋ муз.зЋбЋвиштЋ 

14.петак Последњи нЋстЋвни дЋн, крЋј нЋст. Године и ЗЋвршни концерт 19:30 

17.пон.-
19.06.среда 

Резервни термини зЋ полЋгЋње годишњих испитЋ 

19. среда Последњи дЋн зЋ полЋгЋње годишњих испитЋ у јуну 

20. четвртак Термин зЋ полЋгЋње вЋнредних испитЋ 

20. четвртак СедницЋ одељењскЋ већЋ бр.4 зЋ све рЋзреде и нивое обрЋзовЋњЋ 

21. петак СедницЋ НВ бр.12, верификЋцијЋ успехЋ и постигнућЋученикЋ нЋ крЋју нЋстЋвне 

године 

24. и 25.06.2019.  Родитељски сЋстЋнци, поделЋ књижицЋ и сведочЋнстЋвЋ и упис стЋрих ученикЋ 

27.06.2019. Последњи уписни дЋн у јунском року 

  

28. петак ВидовдЋн; дЋн нЋгрЋђивЋњЋ зЋ ученике и нЋстЋвнике 

29. петак и 
30.06.субота 

ДЋн зЋ рекреЋтивни одмор зЋпослених                                     

                                       ЈУЛ 

01.-5.07. РЋд стручних тимовЋ и припремЋ мЋтеријЋлЋ зЋ сЋмовредновЋње 

05.07. петак ПочетЋк годишњих одморЋ премЋ утврђеном плЋну и структури зЋпослених 

  

                                       АВГУСТ 

20.08.утор. СедницЋ НВ бр.13, плЋн Ћвгустовског испитног рокЋ 

20.-26.08.  ПрипремнЋ нЋстЋвЋ 

27. и 28.08. Пријемни, попрЋвни и рЋзредни испити 

29.08.   Упис ученикЋ 

30.08. 2018. СедницЋ НВ бр.14, верификЋцијЋ испитЋ, успехЋ ученикЋ и бројно стЋње 

30.08.2018. Крај школске године; израда распореда часова за теоретске предмете 
  
  
 

2. ПрогрЋми оргЋнЋ упрЋвљЋњЋ  
 

2.1. Школски одбор  
 

          Школски одбор  чини 9 члЋновЋ, од којих је једнЋк број из редЋ нЋстЋвникЋ и предстЋвникЋ оснивЋчЋ и 

предстЋвникЋ СЋветЋ родитељЋ. Предмет и делокруг рЋдЋ Школског одборЋ утврђен је СтЋтутом школе и 

Пословником о оргЋнизовЋњу и рЋду Школског одборЋ. У сЋмој функцији Школског одборЋ, кЋо оргЋнЋ 

упрЋвљЋњЋ у школи, утврђени су његови циљеви и зЋдЋци. У рЋду Школског одборЋ, Ћ у склЋду сЋ ЗОСОВ -

Ћ, учествују и двЋ предстЋвникЋ Ученичког пЋрлЋментЋ, без прЋвЋ одлучивЋњЋ. 

          КЋо нЋдзорни оргЋн школе обЋвљЋће послове везЋне зЋ контролу рЋдЋ бЋвећи се рЋзмЋтрЋњем и 

решЋвЋњем питЋњЋ од знЋчЋјЋ зЋ рЋд школе у домену овог оргЋнЋ. РЋзмЋтрЋње одлуке о изменЋмЋ и 

допунЋмЋ СтЋтутЋ школе, јЋвним нЋбЋвкЋмЋ и реЋлизЋцији истих, финЋнсијском пословЋњу школе,  

прЋћење кЋдровских и стЋмбених приликЋ школе, прЋтиће реЋлизЋцију РЋзвојног плЋнЋ и рaзмaтрaти 
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oстaлe тeмe вeзaнe зa прoблeмaтику рaдa и oргaнизaцију у склaду сa нaдлeжнoстимa. Школски одбор 

плЋнирЋ дЋ одржи нЋјмЋње 4 седнице, Ћ у случЋју укЋзЋне потребе и више у току школске године. 

 

 

Месец Програмски садржај Облик Реализатор 

IX  14.09.2018. ШО 3. седница 

 Размаураое и усвајаое 

записника са преухпдне 

седнице 

 Извещуај дирекупра п свпм 

раду у упку 2017/18. 

 Извещуај п реализацији ГПР 

за щк.2017/18. 

 Извещуај п сампвреднпваоу 

 ГПР за щк.2017/18. 

 Текућа пиуаоа 

 Извещуај 

 Размаураое и 

усвајаое 

 Управа Шкпле 

 Чланпви ШО 

X  26.10.2018. 4. Седниа ШО  Извещуај 

 Размаураое и 

усвајаое 

 Управа Шкпле 

 Чланпви ШО 

XI  30.11.2018. ШО 5. седница- 

ппднпщеое извещуаја 

дирекупра п свпм раду бр.1 

 Размаураое, пдлушиваое и 

дпнпщеоа закљушака п 

важним пиуаоима за рад и 

функципнисаое щкпле 

 Ппднпщеое 

извещуаја 

 

 Дирекупр щкпле 

I  

 28.01.2019. ШО 6. седница 

 Присусувп у раду ШО, 

извещуаваое пд суране 

дирекупра 

 Усвајаое извещуаја ппписне 

кпмисије. 

 Усвајаое 

извещуаја 

 Усвајаое 

финансијскпг 

плана 

 Управа Шкпле 

 Председник 

Савеуа рпдиуеља 

и шланпви 
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 Усвајаое пдпбренпг 

финансијскпг плана пд суране 

бучеуа лпкалне сампуправе 

 План ЈНМВ-разврсуаваое пп 

кпнуима и усвајаое дп 

31.01.2019. 

 Размаураое, пдлушиваое и 

дпнпщеоа закљушака п 

важним пиуаоима за рад и 

функципнисаое щкпле 

II  7. седница ШО 25.02.2019. 

 Размаураое, пдлушиваое и 

дпнпщеоа закљушака п 

важним пиуаоима за рад и 

функципнисаое щкпле 

 

 Размаураое и 

усвајаое 

 Управа Шкпле 

 Чланпви ШО 

III  8.седница ШО 22.03.2019.  

 Размаураое и 

усвајаое 

 Управа Шкпле 

 Чланпви ШО 

IV  9. Седница ШО 24.04.2019.  

 Размаураое и 

усвајаое 

 Управа Шкпле 

 Чланпви ШО 

VI  10. седница ШО 24.06.2019. 

 Ппднпщеое извещуаја 

дирекупра п свпм раду бр.2 

 Дпнпщеое пдлуке п висини 

ђашкпг динара за щк.2018/19. 

 Друга пиуаоа везана за 

финансијскп ппслпваое и рад 

щкпле 

 Извещуај 

 Одлука 

 

 Управа Шкпле 

 Чланпви ШО 

 

2.2. Директор  
 

Глобални план 
 ОствЋривЋње увидЋ у дневну оргЋнизЋцију рЋдЋ школе. 

 Увид у рЋд Музичког зЋбЋвиштЋ. 
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 СЋветодЋвни рЋд сЋ нЋстЋвницимЋ и другим рЋдницимЋ. 

 ПосетЋ чЋсовимЋ (двЋ чЋсЋ месечно у просеку). 

 Учешће у рЋду Школског одборЋ. 

 Учешће у рЋду стручних оргЋнЋ и телЋ у школи. 

 ПрипремЋње мЋтеријЋлЋ зЋ стручне оргЋне и Школски одбор. 

 РЋд нЋ рЋзвијЋњу међуљудских односЋ у колективу. 

 РЋд нЋ унЋпређивЋњу педЋгошке и друге документЋције. 

 ПрЋћење прописЋ и ЗЋконЋ. 

 ПрЋћење стручне, педЋгошке и друге литерЋтуре. 

 РЋд нЋ нормЋтивној делЋтности. 

 РЋд нЋ опремЋњу учионицЋ нЋстЋвним средствимЋ, посебно инструментимЋ и њиховом 

прелоцирЋњу. 

 ПрисуствовЋње сЋстЋнцимЋ, сЋветовЋњимЋ и семинЋримЋ вЋн школе  

 СЋрЋдњЋ сЋ ГрЋдском упрЋвом 

 СЋрЋдњЋ сЋ службЋмЋ МинистЋрствЋ просвете. 

 СЋрЋдњЋ сЋ службЋмЋ инспекцијских оргЋнЋ 

 РЋд нЋ унЋпређењу мЋтеријЋлно финЋнсијског пословЋњЋ. 

 АнЋлизЋ кЋдровских питЋњЋ и мЋтеријЋлне припреме зЋ почетЋк школске године. 

 Преглед свих просторијЋ рЋди утврђивЋњЋ хигијенско техничке испрЋвности пред почетЋк   

нЋстЋве. 

 ОргЋнизовЋње и вођење седницЋ НЋстЋвничког већЋ. 

 СЋгледЋвЋње стЋњЋ уписЋ ученикЋ. 

 АнЋлизЋ обЋвљених попрЋвних, годишњих, рЋзредних и вЋнредних испитЋ. 

 КонституисЋње рЋдЋ стручних већЋ и именовЋње одељенских стЋрешинЋ и руководиоцЋ 

стручних већЋ 

А в г у с т 
 РешЋвЋње кЋдровских питЋњЋ везЋних зЋ нЋстЋву. 

 ПрипремЋ седницЋ НЋстЋвничког већЋ. 

 СЋгледЋвЋње мЋтеријЋлне опремљености учионицЋ зЋ реЋлизЋцију нових прогрЋмЋ 

 ОдржЋти седницу ПедЋгошког колегијумЋ и именовЋти руководиоце већЋ, дЋти вЋжнЋ 

упутствЋ свим одељенским стЋрешинЋмЋ. 

 ИзрЋдЋ оперЋтивног КЋлендЋрЋ рЋдЋ.  

 ОбЋвљЋње неопходних сЋстЋнЋкЋ сЋ другим устЋновЋмЋ од интересЋ зЋ функционисЋње 

школе 

С е п т е м б а р  
 ИзрЋдЋ решењЋ по плЋну. 

 ПрипремЋ седнице НЋстЋвничког већЋ, СЋветЋ родитељЋ и Школског одборЋ. 

 УсвЋјЋње ПрогрЋмЋ рЋдЋ школе зЋ школску 2015/2016. годину. 

 Активности непосредно везЋне зЋ почетЋк школске године       

 ПрипремЋ пројектне документЋције зЋ рЋзличите конкурсе. 

О к т о б а р 
 РЋзмЋтрЋње деветомесечног пословЋњЋ школе. 

 ИменовЋње испитних комисијЋ зЋ вЋнредне испите и решЋвЋње текућих питЋњЋ. 

 ПрипремЋ седнице Школског одборЋ. 

 Присуство концертимЋ и помоћ у оргЋнизЋцији. 

 ПрипремЋ и оргЋнизЋцијЋ клЋвирског тЋкмичењЋ 

 ОдржЋвЋње сЋстЋнкЋ ПедЋгошког колегијумЋ. 

Н о в е м б а р 
 ИзрЋдЋ прогрЋмЋ Ћктивности везЋних зЋ новогодишње прЋзнике  
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 СнимЋње потребЋ школе у кЋдровимЋ рЋди припремЋњЋ плЋнЋ уписЋ зЋ следећу    школску 

годину.                  

 ПрипремЋ зЋ попис имовине. 

 АнЋлизЋ оствЋрењЋ појединих годишњих и месечних плЋновЋ рЋдЋ. 

 ПрипремЋ седницЋ НЋстЋвничког већЋ. 

 Припреме зЋ оргЋнизЋцију прослЋве ДЋнЋ школе 

 Увид у динЋмику оцењивЋњЋ ученикЋ. 

 Присуство концертимЋ. 

Д е ц е м б а р 
 ОргЋнизЋцијЋ прослЋве ДЋнЋ школе (64. год.) 

 ОдржЋвЋње сЋстЋнЋкЋ ПедЋгошког колегијумЋ. 

 ОргЋнизЋцијЋ клЋвирског тЋкмичењЋ-поделЋ зЋдужењЋ зЋпосленимЋ и ученичком 

пЋрлЋменту 

 Спровођење инвентЋрисЋњЋ. 

 ПрипремЋ зЋ крЋј првог полугодиштЋ. 

 Новогодишњи концерт 

 

 

Ј а н у а р 
 АнЋлизЋ слободних Ћктивности, допунске и додЋтне нЋстЋве, 

 ОргЋнизЋциони послови мЋтеријЋлно техничке природе у вези сЋ припремом школског 

чЋсописЋ основне и средње школе. 

 СЋстЋнци сЋ предстЋвницимЋ  стручних већЋ. 

 Присуство седницЋмЋ Одељењских већЋ.  

 ОдржЋвЋње седнице НЋстЋвничког већЋ. 

 РЋд тимовЋ и рЋдионице 

 АнЋлизЋ успехЋ нЋ крЋју првог полугодиштЋ. 

 ПрипремЋ пројектне документЋције зЋ рЋзличите конкурсе. 

Ф е б р у а р 
 АнЋлизЋ оствЋрењЋ Годишњег прогрЋмЋ рЋдЋ. 

 АнЋлизЋ рЋдЋ изборних одсекЋ 

 Обезбеђење средстЋвЋ и условЋ зЋ учешће ученикЋ нЋ републичком тЋкмичењу 

М а р т 
 СтицЋње увидЋ у мЋтеријЋлно пословЋње. 

 Увид у Ћктивности Ученичког пЋрлЋментЋ 

 АнЋлизЋ употребе нЋстЋвних средстЋвЋ. 

 Присуство и ЋнЋлизЋ школских тЋкмичењЋ нЋ одсецимЋ клЋвирски,  хЋрмоникЋ, солфеђо и 

др.  

 Конкурси зЋ пријем нових ученикЋ основне школе-изрЋдЋ плЋнЋ 

А п р и л 
 ОствЋривЋње појединих сегменЋтЋ Годишњег прогрЋмЋ рЋдЋ. 

 Увид у динЋмику оцењивЋњЋ. 

 СЋрЋдњЋ сЋ предшколским устЋновЋмЋ 

 ОдржЋвЋње седницЋ НЋстЋвничког већЋ. 

 ПрЋћење учешћЋ ученикЋ и нЋстЋвникЋ школе нЋ Републичком тЋкмичењу  

 ПлЋн припремЋ тЋкмичЋрске екипе зЋ 59. републички фестивЋл 

М а ј 
 Учешће у изрЋди кЋлендЋрЋ зЋвршеткЋ школске године, оргЋнизЋцијЋ годишњих испитЋ, 

именовЋње члЋновЋ испитних комисијЋ 
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 ФинЋнсијско пословЋње школе. 

 ИзрЋдЋ плЋнЋ опремЋњЋ школе зЋ нЋредну школску годину. 

 ИзрЋдЋ плЋнЋ зЋ обЋвљЋње пријемних испитЋ 

 ИздЋвЋње решењЋ члЋновимЋ испитних комисијЋ 

 ПлЋнирЋње годишњих одморЋ рЋдникЋ школе. 

  Ј у н 
 СЋгледЋвЋње кЋдровске ситуЋције зЋ нЋредну школску годину 

 Доношење ПрЋвилникЋ о системЋтизЋцији рЋдних местЋ у шк. 2015/2016. години. 

 ПрисуствовЋње седницЋмЋ Одељењских већЋ. 

 АнЋлизЋ постигнутог успехЋ нЋ крЋју нЋстЋвног периодЋ. 

 ОргЋнизЋцијЋ уписЋ ученикЋ. 

 АнЋлизЋ реЋлизЋције Годишњег прогрЋмЋ рЋдЋ. 

 ОргЋнизЋцијЋ изрЋде ИзвештЋјЋ зЋ протеклу школску годину. 

 ОдржЋвЋње седнице НЋстЋвничког већЋ. 

 УтврђивЋње обимЋ рЋдовЋ нЋ текућем одржЋвЋњу објекЋтЋ. 
 

 

ГЛОБАЛНИ ПЛАН РАДА ДИРЕКТОРА 

Подручје рада Руковођење 

Образовни профил Професор музичког васпитања  

Лиценца-дозвола за рад Уверење о положеном стручном испиту 14.11.1994. бр.01-283/92 издата од ФМУ у Београду 

Школска година 201/2019 

Број запослених укупно 36 

Број ученика 344 

Број одељења-класа 27,83 

Радни стаж у образовању Од 14.09.1987. непрекидно у овој школи 

Редни 
брпј 

Месец План акуивнпсуи Брпј шаспва Биуне наппмене 

дн
ев
нп 

н
е
д
е
љ
н
п 

гп
ди
щ
о
е 

Биуне уеме за рад дирекупра 

1. Сепуембар 
 

1)Извещуај п раду дирекупра 
2)Извещуај п реализацији ГПР-а за 
преухпдну гпдину 
3)Израда ГПР-а за уекзућу гпдину 
2018/19. 

 Ппднпщеое извещуаја НВ, 
Савеуу рпдиуеља, ШО 

 Организација насуаве, ппдела 
задужеоа и псуали ппслпви 
рукпвпђеоа 

 Предлпг финансијскпг плана за 
ппдрашуне ђашки динар и 
сппсувене прихпде 

 Организација приредбе за 
прваке 

 Рад у сурушним прганима 
 

8 4
0 

17
60 

Важни даууми за рад пргана и дпнпщеое 
пдлука: 
 
-6.09.2018. друга седница ШО 
-12.9.201. НВ 1. Седница 
-13.09.2018. СР 1.седница 
*14.09.2017. ШО 3.седница 
-26.09.2018. 2.седница НВ 
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2. Окупбар  Преглед дневника рада, 
планпва насуавника, ппсеуа 
шаспвима 

 Припрема щкплске 
дпкуменуације за 
инспекцијски надзпр и 
ексуернп вреднпваое 

 Усаглащаваое финансијскпг 
плана са уекућим ппуребама 

 Редпвне кпнсулуације са 
ппмпћникпм и сурушним 
сарадницима 

 Рад у сурушним прганима 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

/ / / -3.10.2018. свешани кпнцеру и приредба 
за ушенике првпг разреда 
-СР друга седнца 22.10.2018. 
-24.10.2018. 3.седница НВ 
-4. Седница ШО 26.10.2018. 

3. Нпвембар 
 

 Редпвни ппслпви дирекупра у 
прганизацији, рукпвпђеоу и 
управљаоу ресурсима 

 Припрема за редпван 
инспекцијски надзпр пд 
суране прпсвеуне инспекције 

 Организаципни ппслпви 
везани за прпславу Дана 
щкпле 

 Сарадоа са сурушним 
прганима 

 Израда предлпга финансијскпг 
плана за наредну гпдину 

 Праћеое сурушнпг 
усаврщаваоа и реализација 
планираних семинара 

 Рад на щкплскпм маркеуингу и 
пбавещуаваоу ушеника, 
рпдиуеља, лпкалне заједнице 
и щире(укљушеое медија у 
презенуацији рада щкпле и 
напредпваоу ушеника, 
развпјни план щкпле...РТС 

/ / // -26.11.2018. СР урећа седница 
 
-28.11.2018. 4.седница НВ 
*30.11.2018. ШО 5.седница, ппднпщеое 
извещуаја дир.п свпм раду бр.1-свешана 
седница ппвпдпм Дана щкпле 
 
Редпвна кпнурпла прпсвеуне инспекције, 
ппднпщеое на увид ппуребне 
дпкуменуације са пбразлпжеоима и 
извещуајем дирекупра. 
 
Рад на прпмпцији щкпле и щкплскпм 
маркеуингу: 
-Најава важних дпгађаја пууем ТВ медија 
-Обезбеђеое снимаоа кпнцеруа, израда 
и дељеое прппаганднпг мауеријала 
везанп за Дан щкпле(ппсуери, ппзивнице, 
ппзив медијским кућама...) 
***30.11.2018. свешана академија 
ппвпдпм Дана щкпле и пбележаваое 66 
гпдина рада 
 

4. Децембар 
 

 Праћеое и мпниупринг 
насуавнпг прпцеса 

 Шкплски маркеуинг, 
прпмпција рада усуанпве, 
прпмпција исуакнууих ушеника 

 Сарадоа са сурушним 
прганима щкпле 

 Сарадоа са сурушним 
уимпвима 

 Организација Нпвпгпдищоег 
кпнцеруа 

 Рад на реализацији 
финансијскпг плана 

 Сарадоа са рпдиуељима 

 Осуала задужеоа из пбласуи 
рукпвпђеоа  

/ / / Мпниупринг: 
-праћеое насуаве и ппсеуа шаспвима 
-кпнурпла смпури и јавних насуупа 
ушеника 
-фпрмираое ппписне кпмисије 
*Рад дирекупра на маркеуингу: 
прпмпција щкпле РТС, емисија и рад на 
краукпм филму п щкпли 
-прганизација рада ппписне кпмисије на 
пппису инвенуара 
-24.12.2018. СР шеувруа седница 
26.12.2018. 5.седница НВ 
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 Ппсуављаое сурауегије 
прпмпвисаоа рада усуанпве за 
другп пплугпдищуе  

5. Јануар • Праћеое и мпниупринг 
насуавнпг прпцеса 
• Сарадоа са сурушним 
прганима щкпле 
• Сарадоа са сурушним 
уимпвима 
• Организација щкплске славе 
Св.Саве 
• Рад на реализацији 
финансијскпг плана 
• Сарадоа са рпдиуељима 
• Осуала задужеоа из пбласуи 
рукпвпђеоа 

/ / / -кпнурпла насуаве и реализације 
насуавнпг плана-праћеое пцеоиваоа 
ушеника 
-Организација рада сурушних већа и рад 
сурушних пргана 
-праћеое рада ппписне кпмисије и 
ппуписиваое ппписних лисуи 
23.01.2018. НВ 6.седница 
*28.01.2019. ШО 6.седница , присусувп у 
раду щкплскпг пдбпра, извещуаваое. 
Усвајаое извещуаја ппписне кпмисије. 
Усвајаое пдпбренпг финансијскпг плана 
пд суране бучеуа лпкалне сампуправе. 
**план ЈНМВ-разврсуаваое пп кпнуима и 
усвајаое дп 31.01.2019. 
-пријава ушеника за РТ, уплауа 
кпуизације(31.01.2019.) 
 

6. Фебруар  Организација ппслпва у време 
зимскпг распусуа за ушенике 

 Рад у сурушним прганима и 
уимпвима 

 Припреме за 6. Мемпријал 
„Милпщ Пеурпвић“ 

 Обезбеђеое средсуава и 
прганизација републишкпг 
уакмишеоа 

/ / / -Рад радипница и уимпва 
-Укљушиваое рпдиуеља 
-пријава ушеника и пбезбеђеое средсуава 
за Републишкп уакмишеое 
-Рад на еваулацији насуавнпг прпцеса и 
ппсуигнућа ушеника за првп пплугпдищуе 
-реализација планираних семинара 
-6.02.2019. НВ 7.седница 
-25.02.2018.  7.седница ШО Сарадоа са 
прганпм управљаоа, израда, размаураое 
заврщнпг рашуна за 2018.гпдину 

7.  Мару • Праћеое и 
мпниупринг насуавнпг прпцеса 
• Сарадоа са 
сурушним прганима щкпле 
• Сарадоа са 
сурушним уимпвима 
• Прпјекција уписа за 
щкплску 2018/19.гпдину 
• Рад на реализацији 
финансијскпг плана 
• Сарадоа са 
рпдиуељима 
• Осуала задужеоа из 
пбласуи рукпвпђеоа 

 Обезбеђеое 
средсуава и 
прганизација 
републишкпг 
фесуивала 

 Организација 6. 
Мемпријала 
„Милпщ Пеурпвић“ 
у Јагпдини 

/ / / -дефинисаое сурауегије за другп 
пплугпдищуе 
-прганизација уакмишеоа, пријава и 
пбезбеђеое средсуава за републишки 
фесуивал (63. 7.05.-12.05.2019.) 
-20.03.2019. НВ 8.седница 
-22.03.2019. 8.седница ШО 
-прганизација кпнцеруа ппвпдпм 
7.мемпријала „Милпщ Пеурпвић“ 
-25.03.2019. СР пеуа седница 
27.-29.03.2019. 

8. Април  Реализација плана сурушнпг 
усаврщаваоа 

 Праћеое псувареоа насуавнпг 
прпцеса 

/ / / -Праћеое реализације смпури 
-Мпниупринг насуавнпг прпцеса 
-Организација рада пдељеоских већа и 
Насуавнишкпг већа 17.04.2019. 9.седница. 
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 Фпрмираое испиуних 
кпмисија за перипд мај-јун 
2018.гпдине 

 Сарадоа са рпдиуељима и 
ушеницима 

 Сарадоа са сурушним 
уимпвима и сурушним 
прганима 

 Осуали ппслпви из делпкруга 
рада дирекупра 

Прпјекција уписа у щкплску 
2019/20.гпдину 
-9. Седница ШО   24.04.2019. 

9. Мај  Организација смпури и испиуа 

 Организација пријемних 
испиуа и уписа ушеника у 
наредну щкплску гпдину 

 Сарадоа са Савеупм рпдиуеља 
и щкплским пдбпрпм 

 Сарадоа са сурушним већима, 
уимпвима и сурушним 
прганима 

 Сарадоа са щкплскпм 
управпм 

 Сарадоа са лпкалнпм управпм 

 Избпр најисуакнууијих ушеника 
и ушеника генерације 

 Аналиуишки рад на плану 
еваулације уакмишеоа за 
щкплску 2017/18.гпдину 

/ / / -Организација и реализација плана 
смпури, пријемних испиуа и гпдищоег 
испиуа за заврщне разреде 
-прганизпваое пдласка уакмишарске 
екипе на републишки фесуивал 
-29.05.2019. НВ 10.седница 
-31.05.2019. СР щесуа седница 
 

10. Јун • Организација смпури и испиуа 
• Организација пријемних 
испиуа и уписа ушеника у наредну 
щкплску гпдину 
• Сарадоа са Савеупм рпдиуеља 
и щкплским пдбпрпм 
• Сарадоа са сурушним већима, 
уимпвима и сурушним прганима 
• Сарадоа са щкплскпм 
управпм 
• Сарадоа са лпкалнпм управпм 

 Верификација најисуакнууијих 
ушеника 

 Верификација ушеника 
генерације 

/ / / -Праћеое гпдищоих испиуа 
-прганизација уписа ушеника 
-12.06.2019. 11.седница НВ 
-Организација Заврщнпг кпнцеруа 
14.06.2019. 
-21.06.2019. НВ 12.седница 
-Ппднпщеое извещуаја п свпм раду бр.2 
на 10.седници ШО 24.06.2019. 

11. Јул • Израда плана гпдищоих 
пдмпра 
• Рад на унууращоем и 
сппљащоем вреднпваоу 
• Сарадоа са сурушним већима, 
уимпвима и сурушним прганима 
• Сарадоа са щкплскпм 
управпм 
• Сарадоа са лпкалнпм 
сампуправпм 

/ / / -прганизација и праћеое рада уимпва за 
сампвреднпваое 
-рад других уимпва 
-радпви на пдржаваоу щкплске зграде, 
щкплскпг прпсупра 
-Фпрмираое класа пп пдсецима 
 

12. Авгусу  Организација рада сурушних 
пргана-Насуавнишкпг и 
пдељеоских већа. Рад 
педагпщкпг кплегијума 

 Организација авгусупвскпг 
испиунпг рпка 

 Припреме за заврщеуак 
щкплске 2017/18. Гпдине 

 Припреме за ппшеуак щкплске 
2018/19. гпдине 

/ / / -прганизација испиуа у авгусупвскпм рпку 
-ушещће у раду и впђеое седница бр.13 и 
бр.14НВ 
*припремљенпсу щкпле за ппшеуак нпве 
щкплске гпдине 
**дпсуављаое ппдауака п заппсленима 
ШУ 
***планираое насуаве у нпвпј щкплскпј 
гпдини (2019/20.) 
****рад на сампвреднпваоу 
-писаое извещуаја п раду дирекупра 
-рад на билуену 
-глпбалнп и пперауивнп планираое 

       

  
УКУПНО 

План акуивнпсуи Брпј 
шаспва/неде

Биуне наппмене 
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У Јагодини, 1.09.2018.  

 

2.3. Помоћник директорЋ 

2.4. СекретЋр школе 

2.5.  Шеф рЋчуноводствЋ  

 
5.3. Помоћник директорЋ 

Директор је и за ову школску годину именовао као свог помоћника именовао наставницу хармонике Јелену 

Србиноску Петровић. Помоћник директора ће обављати све потребне задатке ради повећања ефикасности у 

раду свих стручних органа, стручних већа и квалитетније сарадње са наставним кадром. 

Улога помоћника директора је значајна у свакодневном раду и неопходна од пријемног испита, испита за 

лиценцу приправника до свакедневног ангажовања на плану стручних задатака. С тим у вези директор је 

предвидео овај програм рада помоћника директора на првом месту а потом програм рада секретара и шефа 

рачуноводства. 

 

 СтЋлни послови и рЋдни зЋдЋци у току седмице и месецЋ:  

 

 ОствЋривЋње увидЋ у дневну оргЋнизЋцију рЋдЋ школе. 

 ОствЋривЋње увидЋ у рЋд стручно нЋстЋвне службе . 

 Увид у дневно оствЋривЋње резултЋтЋ рЋдЋ нЋстЋвникЋ. 

 Учешће у рЋду стручних оргЋнЋ и телЋ у школи. 

 ПрипремЋње мЋтеријЋлЋ зЋ стручнЋ већЋ и телЋ у школи. 

 РЋд нЋ рЋзвијЋњу међуљудских односЋ у школи. 

 
 

ља 

Недељнп 40 Брп
ј 

нед
ељ
а 

44 

гпди
щое 

 
1760 

Биуне уеме за рад 
дирекупра 

*Организација рада щкпле 
**Рад на сурушнпм 

усаврщаваоу и јашаоу 
кпмпеуенција 

***Редпвнп ппднпщеое 
извещуаја п свпм раду 

****Сарадоа са прганима 
и инсуиууцијама 

*****Унапређеое рада 
щкпле 
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 ПрЋћење прописЋ и зЋконЋ. 

 ПрЋћење стручне педЋгошке и друге литерЋтуре. 

 ПрисуствовЋње одређеним сЋстЋнцимЋ, сЋветовЋњимЋ и семинЋримЋ извЋн школе по 

нЋлогу директорЋ. 

 СЋрЋдњЋ сЋ нЋдзорницимЋ МинистЋрствЋ просвете. 

 РЋд нЋ унЋпређењу мЋтеријЋлно финЋнсијског пословЋњЋ. 

 РЋд нЋ промоцији Школе  кЋко нЋ територији грЋдЋ ЈЋгодинЋ тЋко  и вЋн ње, Ћ нЋрочито 

нЋ промовисЋњу Школе вЋн грЋницЋ земље. 

 Учешће у оргЋнизЋцији, припреми и реЋлизЋцији  свих дешЋвЋњЋ којЋ могу утицЋти нЋ 

промоцију Школе, кЋо што су концерти, гостовЋњЋ еминентних уметникЋ у ГрЋду, 

сЋрЋдњЋ сЋ више школЋ у окружењу и шире, сЋрЋдњЋ сЋ другим културним 

институцијЋмЋ и слично. 

 

 Повремени послови и рЋдни зЋдЋци 

А в г у с т 
 АнЋлизЋ кЋдровске и мЋтеријЋлне припреме зЋ почетЋк школске године  

 Учешће у изрЋди Годишњег плЋнЋ рЋдЋ школе.  

 Учешће у изрЋди  ИзвештЋјЋ зЋ прошлу школску годину.  

С е п т е м б а р 
 Учешће у изрЋди Годишњег прогрЋмЋ рЋдЋ школе (допуне).  

О к т о б а р 
 ОргЋнизовЋње одржЋвЋњЋ нЋстЋве.  

 ОргЋнизовЋње рЋдЋ секцијЋ.  

 КонтролЋ динЋмике оцењивЋњЋ и уписивЋњЋ тих оценЋ у Дневнике рЋдЋ 

Н о в е м б а р 

 ПрисуствовЋње седницЋмЋ Одељењских већЋ.  
 АнЋлизЋ рЋдЋ допунске нЋстЋве и вЋннЋстЋвних Ћктивности.  

 ПрипремЋ зЋ инвентЋрисЋње.  

 АнЋлизЋ оствЋрењЋ појединих годишњих и месечних плЋновЋ рЋдЋ.  

 

Д е ц е м б а р 
 Спровођење инвентЋрисЋњЋ.  

 Увид у мЋтеријЋлно финЋнсијско пословЋње.  

 Увид у динЋмику оцењивЋњЋ ученикЋ.  

 ПрисуствовЋње седницЋмЋ Одељењских већЋ.  

Ј а н у а р 
 АнЋлизЋ успехЋ и дисциплине у току првог полугодиштЋ.  

 АнЋлизЋ слободних Ћктивности, допунске и додЋтне нЋстЋве, производног и  другог друштвено 

корисног рЋдЋ.  

 Преглед ДневникЋ рЋдЋ и МЋтичних књигЋ.  

 ОргЋнизЋциони послови мЋтеријЋлно техничке природе у вези сЋ припремЋмЋ просторијЋ зЋ 

почетЋк рЋдЋ у другом полугодишту.  

 ПрисуствовЋње семинЋримЋ  

Ф е б р у а р 
 АнЋлизЋ рЋдЋ стручно нЋстЋвне службе.  

 АнЋлизЋ оствЋрењЋ Годишњег прогрЋмЋ рЋдЋ (реЋлизЋцијЋ плЋнирЋног фондЋ чЋсовЋ).  

 Учешће у изрЋди предлогЋ зЋ упис у први рЋзред ОШ и музичког зЋбЋвиштЋ.  

М а р т 
 СтицЋње увидЋ у мЋтеријЋлно пословЋње.  
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 АнЋлизЋ употребе нЋстЋвних средстЋвЋ.  

 Увид у динЋмику оцењивЋњЋ ученикЋ.  

  

А п р и л 
 ПрисуствовЋње седницЋмЋ Одељењских већЋ.  

 Увид у динЋмику оцењивЋњЋ ученикЋ.  

 СЋгледЋвЋње степенЋ оствЋривЋњЋ појединих сегменЋтЋ Годишњег прогрЋмЋ рЋдЋ.  

 ЗЋвршити циклус рЋдЋ нЋ унЋпређивЋњу нЋстЋве и нЋстЋвне технологије.  

М а ј 
 Учешће у оргЋнизЋцији и реЋлизЋцији зЋвршног и мЋтурског испитЋ.  

 Увид у вЋннЋстЋвне Ћктивности ученикЋ.  

 Увид у финЋнсијско пословЋње школе.  

Ј у н 
 СЋгледЋвЋње кЋдровске ситуЋције зЋ нЋредну школску годину.  

 ПрисуствовЋње седницЋмЋ Одељењских већЋ.  

 АнЋлизЋ постигнутог успехЋ нЋ крЋју нЋстЋвног периодЋ.  

 ОргЋнизЋцијЋ испитЋ.  

 ОргЋнизЋцијЋ уписЋ ученикЋ.  

 АнЋлизЋ Годишњег прогрЋмЋ рЋдЋ.  

 ПрипремЋње појединих деловЋ Годишњег плЋнЋ рЋдЋ зЋ нЋредну школску годину.  

 ПрипремЋње појединих деловЋ ИзвештЋјЋ зЋ текућу школску годину.  

 УтврђивЋње обимЋ рЋдовЋ нЋ текућем одржЋвЋњу објектЋ. 
 

 Сваког месеца учешће и организација концертне делатности школе. 
 

 

ГЛОБАЛНИ ПЛАН РАДА ПОМОЋНИКА ДИРЕКТОРА 

 

Образовни профил Професор хармонике 

Лиценца-дозвола за рад Обавештење о положеном стручном испиту 07.05.2015.. бр.152-00-

3315/2007-13 издата од  МПНТР, Београд 

Школска година 2018/2019. 

Радни стаж у образовању Од 1.9.2001. 

Редни 
брпј 

Месец План акуивнпсуи Брпј шаспва Биуне наппмене 

дне
внп 

недељ
нп 

гпдищ
ое 

Биуне уеме за рад 
дирекупра 

1. Сепуембар 
 

 Извещуај п раду ппмпћника дирекупра 

 Ппмпћ при изради извещуаја п реализацији ГПР-а за 
преухпдну гпдину 

 Ппмпћ при изради ГПР-а за уекућу гпдину 

 Израда извещуаја за сампвреднпваое за 2017/2018.гпд. 

  Ппмпћ при изради расппреда за индивидуалну насуаву 

 Редпвне кпнсулуације са дирекупрпм и педагпгпм щкпле 

 Унпщеое ппдауака у Дпсиуеј прпграм 

 Рад на задацима и пбавезама пп налпгу дирекупра 

 Организација приредбе за прваке 

 Рад у сурушним прганима 
 

4 20 880 Ушещће у раду 
сурушних уимпва,НВ 
Организација јавних 
насуупа ушеника 
Сарадоа са другим 
усуанпвама 
 
 

2. Окупбар  Редпвне кпнсулуације са дирекупрпм и педагпгпм 

 Припрема щкплске дпкуменуације за инспекцијски надзпр  

/ / / Приредба за прваке 
Седница НВ бр 2 
Сасуанци сурушних 
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 Рад на задацима пп налпгу дирекупра 

 Рад у сурушним прганима 

 Редпвне кпнсулуације са дирекупрпм и педагпгм 

уимпва 
Организација јавних 
насуупа ушеника 
Сарадоа са другим 
усуанпвама 

3. Нпвембар 
 

 Припрема за редпван инспекцијски надзпр пд суране 
прпсвеуне инспекције 

 Организаципни ппслпви везани за прпславу Дана щкпле 

 Рад у сурушним прганима 

 Редпвне кпнсулуације са дирекупрпм и педагпгпм 

 Рад на задацима пп налпгу дирекупра 
 

/ / // Одељенскп веће бр 1 
Седница НВ бр3 
Сасуанци сурушних 
уимпва,НВ 
 

4. Децембар 
 

 

 Свешана академија ппвпдпм Дана щкпле 

 Рад у сурушним прганима щкпле 

 Рад сурушним уимпвима 

 Организација Нпвпгпдищоег кпнцеруа 

 Осуала задужеоа пп налпгу дирекупра  

 ,Редпвне кпнсулуације са дирекупрпм и педагпгп 

/ / / -Ушещће у раду 
сурушних уимпва, НВ 
-Организација 
Нпвпгпдищоег 
кпнцеруа 
-Организација јавних 
насуупа ушеника 
 

5. Јануар  

 Рад у сурушним прганима щкпле 

 Рад у сурушним уимпвима 

 Ппмпћ у прганизацији щкплске славе Св.Саве 

 Осуала задужеоа пп налпгу дирекупра 

 Редпвне кпнсулуције са дирекупрпм и педагпгпм 

 Пријава ушеника за РТ 
 

/ / /  
-Организација 
пплугпдищоих 
смпури 
-Свешана Академија 
ппвпдпм Св.Саве 
-Ушещће у раду 
сурушних пргана, 
уимпва, НВ 

6. Фебруар  Ушещће у прганизацији ппслпва у време зимскпг распусуа 
за ушенике 

 Организација јавних насуупа ушеника 

 Рад у сурушним прганима и уимпвима 

 Израда извещуаја п реализацији ГПР-а 

 Пријава ушеника за Фесуивал музиших щкпла 

 Редпвне пнсулуације са дирекупрпм и педагпгм 

/ / / -Рад на еваулацији 
насуавнпг прпцеса и 
ппсуигнућа ушеника 
за првп пплугпдищуе 
-Одељенскп веће бр 
2 
-Ушещће у раду 
сурушних пргана, 
уимпва, НВ 
-Организација јавних 
насуупа ушеника 

7.  Мару  Пријава ушеника за уакмишеоа 

 Рад у сурушним уимпвима 

 Организација јавних насуупа ушеника 

 Редпвне кпнсулуације са дирекупрпм и педагпгпм 

 Осуала задужеоа пп налпгу дирекупра 
 

/ / / -дефинисаое 
сурауегије за другп 
пплугпдищуе 
-прганизација 
уакмишеоа, пријава 
-прганизација 
кпнцеруа ппвпдпм 7. 
.мемпријала „Милпщ 
Пеурпвић“ 
-Организација јавних 
насуупа ушеника 
Ушещће у рду 
сурушних уимпва, НВ 

8. Април  Организација преслущаваоа фесуивалске екипе 

 Ушещће у раду сурушних већа  

 Ушещће у раду сурушних уимпва 

 Редпвне кпнсулуације са дирекупрпм щкпле 

 Осуала задужеоа пп налпгу дирекупра 

/ / / -Праћеое 
реализације смпури 
-Ушещће у раду 
пдељеоских већа , 
сурушних већа и 
уимпва, НВ 
-Преслущаваое 
фесуивалске екипе  
-Организација јавних 
насуупа ушеника 

9. Мај  Ушещће у раду сурушних пргана 

 Ушещће у раду сурушних уимпва 

 Редпвне кпнсулуације са дирекупрпм и педагпгпм 

 Осуала задужеоа пп налпгу дирекупра 

 Ушещће у раду кпмисије за пријемни испиу 

/ / / -Организација јавних 
насуупа 
-Организација 
преслущаваоа за 
Заврщни кпнцеру 
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 У Јагпдини, 01.09.2018.  

 

 5.4.Секретар школе- обавља све послове у складу са Законом а поред редовних : 
 

 Заступа школу пред судовима и сл. 

 Обавља административне послове и доставља потребну документацију надлежним 
Министарствима, државним органима и др. 

 Стара се о упису ученика 

 Врши контролу школске документације 

 Обавља послове у поступцима јавне набавке 

 Присуствује седницама Наставничког већа, Савета родитеља, Школског одбора и др. По 
потреби води записнике са ових седница 

  

ГЛОБАЛНИ ПЛАН РАДА СЕКРЕТАРА 

Подручје рада Управно-правни и административни послови 

Образовни профил Дипломирани правник 

Лиценца-дозвола за рад Уверење о положеном правосудном  испиту бр.152-03-297/2001-19 од 07.11.2001.г. 

Школска година 2018/2019. 

Број запослених укупно 36 

Број ученика 344 

Број одељења-класа 27,83 

Радни стаж у образовању Од 17.10.2006. непрекидно у овој школи 

 Организација Заврщнпг кпнцеруа -Ушещће у 
Одељенсим већима 
за заврщне разреде, 
НВ 

10. Јун  Израда извещуаја п раду 

 Ушещће у раду сурушних пргана 

 Ушещће у раду сурушних уимпва 

 Редпвне кпнсулуације са дирекупрпм и педагпгпм 

 Осуала задужеоа пп налпгу дирекупра 

/ / / -Праћеое гпдищоих 
испиуа 
- Ушещће у раду 
Одељенских већа,НВ 
-Организација 
Заврщнпг кпнцеруа 

11. Јул   

 Редпвне кпнсулуације са дирекупрпм и педагпгпм 

 Осуала задужеоа п налпгу дирекупра 

/ / / -прганизација и 
праћеое рада 
уимпва за 
сампвреднпваое 
-рад других уимпва 
 

12. Авгусу  Рад на унууращоем и сппљащоем вреднпваоу 

 Рад на извещуају п реализацији ГПР-а 

 Ппмпћ при фпрмираоу класа 

 Израда извещуаја п сампвреднпваоу 

 Редпвне кпнсулуације са дирекупрпм и педагпгпм 

 Осуали ппслпви пп налпгу дирекупра 
 
 

/ /  / - Ушещће у раду 
сурушних уимпва 

Редни 
брпј 

Месец План акуивнпсуи Брпј шаспва Биуне наппмене 

дн
ев
нп 

н
е
д
е
љ
н

гп
ди
щ
о
е 

Биуне уеме за рад секреуара 
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п 

1. Сепуембар 
 

 Израда ппјединашних акауа у 
вези нпвпангажпваних 
насуавника и других 
заппслених 

 Унпс ппдауак у прпграм 
„Дпсиуеј“ 

 Пријављиваое и пдјављиваое 
заппслених на фпндпвима 
тдравсувенпг пднпснп 
пензиипнпг псигураоао 

 Ппслпви реалзације плана 
јавних набавки 

 Сарадоа са рпдиуељима 

 Сарадоа са насуавницима 

 Сардоа са коигпгпдсувенп 
финансијскпм службпм 

 Припремаое седница и 
впђеоа записника за Савеу 
рпдиуеља и Шкплски пдбпр, 
израда пдлука и других 
ппјединашних акауа 

 Унпс  ппдауака за плауе   

 Предаја ПРМ пријаве 

 Осуали редпвни ппслпви 

8 4
0 

17
60 

Важни даууми за рад у виду ушесвпваоа 
на седницама пргана 
 
-13.09.2018. СР 1.седница 
-14.09.2018. ШО 3.седница 
 

2. Окупбар  Унпс ппдауак у прпграм 
„Дпсиуеј“ 

 Ппслпви реалзације плана 
јавних набавки за 2017.г. 

 Сарадоа са рпдиуељима 

 Сарадоа са насуавницима 

 Сардоа са коигпгпдсувенп 
финансијскпм службпм 

 Припреме за редпвни преглед 
прпсвеуне иснпекције  

 Нпрмауивни ппслпви у вези с 
нпвпусвпјеним закпнима 

 Ппслпви суауисуике 

 Унпс  ппдауака за плауе   

 Предаја ПРМ пријаве 

 Осуали редпвни ппслпви 

/ / / -3.10.2018. свешани кпнцеру и приредба 
за ушенике првпг разреда 
-СР друга седница 22.10.2018. 
-4.седница ШО 26.10.2018. 
 

3. Нпвембар 
 

 Припрема за редпван 
инспекцијски надзпр пд 
суране прпсвеуне инспекције 

 Унпс ппдауак у прпграм 
„Дпсиуеј“ 

 Ппслпви реалзације плана 
јавних набавки за 2017.г. 

 Сарадоа са рпдиуељима 

 Сарадоа са насуавницима 

 Сардоа са коигпгпдсувенп 
финансијскпм службпм 

 Припреме за редпвни преглед 
прпсвеуне иснпекције  

 Нпрмауивни ппслпви у вези с 
нпвпусвпјеним закпнима 

 Унпс  ппдауака за плауе  

  Предаја ПРМ пријаве 

 Осуали редпвни ппслпви 
 
 
 
 
 

/ / //  
-26.11.2018. СР урећа седница 
 
 
-30.11.2018. свешана седница ШО 
ппвпдпм Дана щкпле бр.5 
 
Припрема за редпвну кпнурплу прпсвеуне 
инспекције, ппднпщеое на увид ппуребне 
дпкуменуације са пбразлпжеоима и 
извещуајем дирекупра. 
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4. Децембар 
 

 Унпс ппдауак у прпграм 
„Дпсиуеј“ 

 Ппслпви реалзације плана 
јавних набавки за 2017.г. 

 Ппслпви планираоа јавних 
набавки за 2018.г. 

 Ппслпви админисурације у 
вези са ппписпм импвине на 
дан 31.12.2017.г. 

 Сарадоа са рпдиуељима 

 Сарадоа са насуавницима 

 Сардоа са коигпгпдсувенп 
финансијскпм службпм 

 Нпрмауивни ппслпви у вези с 
нпвпусвпјеним закпнима 

 Унпс  ппдауака за плауе   
Предаја ПРМ пријаве 
Осуали редпвни ппслпви  

/ / /  
-24.12.2018. СР шеувруа седница 

5. Јануар  Унпс ппдауак у прпграм 
„Дпсиуеј“ 

 Ппслпви планираоа јавних 
набавки за 2018.г. 

 Ппслпви админисурације у 
вези са ппписпм импвине на 
дан 31.12.2017.г. 

 Сарадоа са рпдиуељима 

 Сарадоа са насуавницима 

 Сардоа са коигпгпдсувенп 
финансијскпм службпм 

 Нпрмауивни ппслпви у вези с 
нпвпусвпјеним закпнима 

 Припремаое седница и 
впђеоа записника за Шкплски 
пдбпр, израда пдлука и других 
ппјединашних акауа   

 Унпс  ппдауака за плауе  

  Предаја ПРМ пријаве 

 Осуали редпвни ппслпви 
 

/ / /  
*28.01.2019. щесуа седница , присусувп у 
раду щкплскпг пдбпра, извещуаваое. 
Усвајаое извещуаја ппписне кпмисије. 
Усвајаое пдпбренпг финансијскпг плана 
пд суране бучеуа лпкалне сампуправе. 
**план ЈНМВ-разврсуаваое пп кпнуима и 
усвајаое дп 31.01.2019.  

6. Фебруар  Унпс ппдауак у прпграм 
„Дпсиуеј“ 

 Ппслпви реализације јавних 
набавки за 2018.г. 

 Сарадоа са рпдиуељима 

 Сарадоа са насуавницима 

 Сардоа са коигпгпдсувенп 
финансијскпм службпм 

 Нпрмауивни ппслпви у вези с 
нпвпусвпјеним закпнима 

/ / / -25.02.2019. 7.седница ШО. Сарадоа са 
прганпм управљаоа, израда, размаураое 
заврщнпг рашуна за 2018.гпдину 
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 Припремаое седница и 
впђеоа записника за Шкплски 
пдбпр, израда пдлука и других 
ппјединашних акауа   

 Унпс  ппдауака за плауе   

 Предаја ПРМ пријаве 

 Осуали редпвни ппслпви 
 

7.  Мару  Унпс ппдауак у прпграм 
„Дпсиуеј“ 

 Ппслпви реализације јавних 
набавки за 2018.г. 

 Сарадоа са рпдиуељима 

 Сарадоа са насуавницима 

 Сардоа са коигпгпдсувенп 
финансијскпм службпм 

 Нпрмауивни ппслпви у вези с 
нпвпусвпјеним закпнима 

 Ппслпви суауисуике 

 Ппслпви у вези прганизације 
Мемпријала „Милпщ 
Пеурпвић“ 

 Унпс  ппдауака  

 Предаја ПРМ пријаве за плауе  

 Осуали редпвни ппслпви 
 

/ / /  
 
 
 
-22.03.2019. псма седница ШО 
 
-25.03.2019. пеуа седница СР 
 

8. Април  Унпс ппдауак у прпграм 
„Дпсиуеј“ 

 Ппслпви реализације јавних 
набавки за 2018.г. 

 Сарадоа са рпдиуељима 

 Сарадоа са насуавницима 

 Сардоа са коигпгпдсувенп 
финансијскпм службпм 

 Нпрмауивни ппслпви у вези с 
нпвпусвпјеним закпнима 

 Пријављиваое суажа 
псигураоа заппслених за 
2017.г. фпнду ПИО – М4 

 Унпс  ппдауака за плауе  

  Предаја ПРМ пријаве 

 Осуали редпвни ппслпви 
 

/ / /  

9. Мај  Унпс ппдауак у прпграм 
„Дпсиуеј“ 

 Ппслпви реализације јавних 
набавки за 2018.г. 

 Сарадоа са рпдиуељима 

 Сарадоа са насуавницима 

 Сардоа са коигпгпдсувенп 
финансијскпм службпм 

 Ппслпви у вези с 
пријављиваоем ушеника за 
пплагаое пријемнпг испиуа 

 Унпс  ппдауака за плауе  

  Предаја ПРМ пријаве 

 Осуали редпвни ппслпви 
 

/ / /  
 
 
- 31.05.2019. щесуа седница СР 

10. Јун  Унпс ппдауак у прпграм 
„Дпсиуеј“ 

 Ппслпви реализације јавних 
набавки за 2018.г. 

 Сарадоа са рпдиуељима 

 Сарадоа са насуавницима 

 Сардоа са коигпгпдсувенп 
финансијскпм службпм 

 Ппслпви админсурације у вези 

/ / /  
 
Заврщни кпнцеру 14.06.2019. 
-10. Седница ШО 24.06.2019. 



     Годишњи план рада за школску 2018/2019. годину 

МузичкЋ школЋ  

''ВлЋдимир Ђорђевић'' 

 

www.muzickaskolajagodina-nasaskola 

vladidjor@gmail.com 

 
70 

 

са крајем насуавне гпдине 
(сведпшансува, ђашке 
коижице, дневници рада, 
ппуврде и сл.) 

 Израда рещеоа за кприщћеое 
гпдищоег пдмпра заппслених 

 Припремаое седница и 
впђеоа записника за Шкплски 
пдбпр, израда пдлука и других 
ппјединашних акауа   

 Ппслпви у вези с 
прганизацијпм заврщнпг 
кпнцеруа  

 Упис нпвих ушеника 
припремнпг разреда 

 Унпс  ппдауака за плауе  

  Предаја ПРМ пријаве 

 Осуали редпвни ппслпви 
 
 

11. Јул  Унпс ппдауак у прпграм 
„Дпсиуеј“ 

 Ппслпви реализације јавних 
набавки за 2018.г. 

 Сарадоа са рпдиуељима 

 Сарадоа са насуавницима 

 Сардоа са коигпгпдсувенп 
финансијскпм службпм 

 Унпс  ппдауака за плауе 

 Осуа Предаја ПРМ пријаве  

 Осуали редпвни ппслпви 
 

/ / /  

12. Авгусу  Унпс ппдауак у прпграм 
„Дпсиуеј“ 

 Ппслпви реализације јавних 
набавки за 2018.г. 

 Сарадоа са рпдиуељима 

 Сарадоа са насуавницима 

 Сардоа са коигпгпдсувенп 
финансијскпм службпм 

 У сарадои с дирекупрпм и 
ппмпћникпм дирекупра 
размаураое ангажпваоа у  
прганизпваоу насуаве и 
других ппслпва 

 Ппслпви у вези с ппправним и 
разредним испиуима 
(сведпшансува, ђашке коижице 
и сл.) 

 Уписи нпвих ушеника 
припремнпг разреда 

 Унпс  ппдауака за плауе   
Предаја ПРМ пријаве 

 Осуали редпвни ппслпви 
 
 

/ / /  

       

  
УКУПНО 

 

План акуивнпсуи Брпј 
шаспва/неде

ља 

Биуне наппмене 
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 У Јагодини, 1.09.2018.  

 
 

5.5.Шеф рачуноводства 
Обавља све послове предвиђење Законом а поред редовних учествује приликом: 

 Писања извештаја о финансијском пословању школе 

 Обавештава директора о питањима из домена финасија и књиговодства 

 Учествује у изради пројеката и поступку јавних набавки 

 Припрема периодичне извештаје и др. 
 
 

  

2.6. СЋвет родитељЋ  
 

          Сaвeт рoдитeљa чинићe пo јeдaн прeдстaвник – рoдитeљ, свЋког одељењЋ – клЋсе основне школе и пo 

јeдaн прeдстaвник - рoдитeљ из свaкoг рaзрeдa срeдњe шкoлe.  

          СЋвет родитељЋ је сЋветодЋвно тело. ЈедЋн од посебних зЋдЋтЋкЋ у рЋду СЋветЋ родитељЋ је сЋрЋдњЋ 

родитељЋ и школе у циљу успешне реЋлизЋције нЋстЋвног процесЋ и успехЋ ученикЋ. НЋ тЋј нЋчин 

родитељи ће директно учествовЋти у утврђивЋњу стЋвовЋ, предлогЋ, доносиће зЋкључке који се у првом 

реду односе нЋ сЋме ученике. 

           У свoм рaду oвaј oргaн ћe рaзмaтрaти питaњa успeхa учeникa, шкoлскoг кaлeндaрa, пoбoљшaњa 

услoвa рaдa шкoлe, питaњa у вeзи сa oдлaскoм учeникa нa тaкмичeњa кao и oстaлa питaњa кoјa су у вeзи сa 

нaдлeжнoстимa Сaвeтa. 

          Седнице СЋветЋ родитељЋ ће се сЋзивЋти по потреби, Ћ зЋ исте се не утврђује кЋлендЋр реЋлизЋције, 

изузев обЋвезне седнице током септембрЋ месецЋ због конституисЋњЋ СР изборЋ преседникЋ и зЋменикЋ, 

рЋзмЋтрЋњЋ и усвЋјЋњЋ Годишњег извештЋјЋ, финЋнсијског извештЋјЋ, формирЋње висине износЋ зЋ ђЋчки 

фонд и другЋ питЋњЋ од знЋчЋјЋ зЋ одлучивЋње СР. АприлЋ и мЋјЋ ће се усклЋђивЋти висинЋ ђЋчког динЋрЋ 

кЋо вЋжЋн допринос родитељЋ зЋ функционисЋње и рЋд школе. 

 

 

 

 

 

 Недељнп 40 Брп
ј 

нед
ељ
а 

44 

гпди
щое 

 
1760 

Биуне уеме за рад 
секреуара 

Израда ппщуих акуа у вези 
нпвпусвпјених закпна, 

израда ппјединашних акуа 
у вези ангажпваоа 

заппслених, пријаве М4, 
ПРМ пријаве, М4, унпс 

ппдауак у „Дпсиуеј“, рад у 
ШО и Савеуу рпдиуеља, 

сарадоа са рпдиуељима и 
заппсленима, ппдаци за 

плауе 
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ПлЋн рЋдЋ СЋветЋ родитељЋ зЋ шк.2018/19. 
 

Месец Програмски садржај Облик Реализатор 

IX  Усвајаое записника са 

преухпдне седнице Савеуа 

рпдиуеља 

 Верификација шланпва нпвпг 

сазива Савеуа рпдиуеља за 

щк. 2018/19. 

 Извещуај дирекупра п свпм 

раду за щк.2017/18. 

 Извещуај п реализацији ГПР 

за щк.2017/18. 

 Извещуај п сампвреднпваоу 

 Размаураое ГПР за 

щк.2018/19. 

 Текућа пиуаоа 

 Дпгпвпр 

 Сарадоа 

 Анализа 

 Управа Шкпле 

X  Извещуај п реализацији ЈНМВ 

за куппвину нпвих 

инсуруменауа према 

финансијскпм плану за 

2018/19. 

 Закљушак  Управа Шкпле 

 Чланпви Савеуа 

рпдиуеља 

XI,XII  Извещуај п успеху и 

ппнащаоу ушеника на крају 

првпг класификаципнпг 

перипда 

 Текућа пиуаоа 

 Извещуај 

 Размаураое 

 Управа Шкпле 

 Председник 

Савеуа рпдиуеља 

II-V  

 Размаураое успеха ушеника 

на крају првпг пплугпдищуа и 

предлпг мера за унапређеое 

пбразпвнп-васпиунпг рада 

 Осувариваое прпграма ПО 

 Размаураое успеха ушеника 

 Анализа 

 Дпгпвпр 

 Управа Шкпле 

 Председник 

Савеуа рпдиуеља 

и шланпви 
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на урећем класификаципнпм 

перипду 

 Предлпг п висини ђашкпг 

динара за 2018/19 

 Текућа пиуаоа 

 

 

2.7. Ученички пЋрлЋмент  
 

          Учeнички пaрлaмeнт у музичкoј шкoли “ВлЋдимир Ђорђевић“ пoдрaзумeвa вид oргaнизoвaњa 

учeникa у склaду сa нoвим зaкoнoм o основном oбрaзoвaњу Министaрствa прoсвeтe Рeпубликe Србијe сa 

aкцeнтимa нa: 

 

 упoзнaвaњу и oдбрaни учeничких прaвa и oдгoвoрнoсти 

 oствaривaњу пријaтeљстaвa и кoнтaкaтa сa учeницимa истих шкoлa у зeмљи и инoстрaнству 

 плaнирaњe, oргaнизoвaњe и спрoвoђeњe  зaјeдничких прoјeкaтa 

 рaзбијaњу прeдрaсудa и нeтрпeљивoсти 

 пружaњу мeђусoбнe пoмoћи и пoдршкe  

 пoбoљшaњу oднoсa мeђу учeницимa и услoвa зa рaзвoј нoвих сaрaдњи 

 пoдизaњу свeсти и oпштe културe учeникa нa виши нивo 

 пoспeшивaњу тимскoг рaдa, испoљaвaњу крeaтивнoсти и сaмoиницијaтивe 

ПЋрлЋмент чине предстЋвници зЋвршних рЋзредЋ свих нивоЋ обрЋзовЋњЋ двогодишње, четворогодишње и 

шестогодишњег -укупно 6 ученикЋ. 

НЋчин оргЋнизовЋњЋ ученичког пЋрлЋментЋ у основној музичкој и бЋлетској школи је регулисЋн ЗЋконом, 

СтЋтутом школе и ПрЋвилником о оргЋнизЋцији ученичког пЋрлЋментЋ. 

Избор члЋновЋ ученичког пЋрлЋментЋ врши се нЋ почетку школске године. НЋ првој конститутивној 

седници се бирЋју председник, зЋменик председникЋ и зЋписничЋр кЋо и 3 преостЋлЋ члЋнЋ. 

ПрЋво изборЋ имЋју сви ученици зЋвршних рЋзредЋ. 

Избор предстЋвникЋ: 

 ЈедЋн предстЋвник зЋвршног рЋзредЋ двогодишњег обрЋзовЋњЋ(соло певЋње) 

 ЈедЋн предстЋвник четворогодишњег обрЋзовЋњЋ(клЋринет, сЋксофон, трубЋ) 

 Четири предстЋвникЋ шестогодишњег обрЋзовЋњЋ (клЋвир, хЋрмоникЋ, гитЋрЋ, гудЋчки 

инструменти, флЋутЋ). 

ЗЋ руководиоцЋ ПЋрлЋментЋ зЋ школску 2018/19. годину именовЋн је проф. СрђЋн Петровић. 

 

ПлЋн рЋдЋ Ученичког пЋрлЋментЋ зЋ шк.2018/19. 

 
Месец Програмски садржај Облик Реализатор 

IX,X  Фпрмираое Ушенишкпг 
парламенуа 

 Избпр председника 

 Израда плана рада 
Ушенишкпг парламенуа 

 План акуивнпсуи ппвпдпм 
Дешије недеље 

 Дпгпвпр 

 Сарадоа 

Управа Школе 

Чланови ученичког 

парламента 
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 Уппзнаваое са 
Кпнвенцијпм п правима 
деуеуа 

 

XI,XII  Дпгпвпр, идеје и 
предлпзи за ушещће у 
раду Тима за защуиуу 
ушеника пд насиља, кпји 
ради у складу са 
Ппсебним прпупкплпм за 
защуиуу ушеника пд 
насиља, злпсуављаоа и 
занемариваоа 

 Ушещће у прганизацији 
ппвпдпм Дана щкпле 

 Организација забавнпг 
живпуа у щкпли- Нпва 
гпдина 

 

 Дпгпвпр 

 Сарадоа 

 Чланпви 

ушенишкпг 

парламенуа 

 Ушеници Шкпле 

I,II  Ушещће у прпслави 

щкплске славе-Свеуи Сава 

 Ушещће Ушенишкпг 

парламенуа у уређиваоу 

ушипница и щкплскпг 

прпсупра 

 Дпгпвпр 

 Сарадоа 

 Даваое 

предлпга 

 Чланпви 

Ушенишкпг 

парламенуа 

 Ушеници Шкпле 

III,IV  Предлагаое и даваое 

мищљеоа сурушним 

прганима щкпле п 

прганизацији насуаве и 

унапређиваоу насуавнпг 

прпцеса 

 Дпгпвпр 

 Сарадоа 

 Чланпви 

Ушенишкпг 

парламенуа 

 

V,VI  Ушещће у 

сампвреднпваоу рада 

щкпле (пбласу-ппдрщка 

ушеницима) 

 Анализа резулуауа рада 

Ушенишкпг парламенуа 

 Сарадоа 

 Анализа рада 

 Управа щкпле 

 Чланпви 

Ушенишкпг 

парламенуа 
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2.8. Стручни оргЋни 

 
2.8.1. ПедЋгошки колегијум  

 
1. Војислав Јовичић директор 

2. Јелена С.Петровић  председник стручног већа хармонике и помоћник директора 

3. Милош Тошић председник стручног већа одсека гитаре 

4. Милица Николић председник стручног већа клавирског одсека 

5. Ирена Стојиљковић председник стручног већа гудачких инструмената 

6. Гордана Г.Миловановић председник стручног већа соло певања и дувачких 

инструмената 

7. Срђан Петровић председник већа за теоретске предмете 

8. Сања Милорадовић, педагог 

 

Педагошким колегијумом председава директор школе. Седнице заказује директор а може их поред 

директора водити и помоћник директора или неко од других чланова Педагошког колегијума кога 

директор одреди за одређену седницу у складу са потребама или дневним редом исте. 
 

          Педагошки колегијум ће током целе школске године утврђивaти брoј и прЋтити квaлитeт oдржaних 

чaсoвa, oбaвљaћe дeлaтнoсти нa квaлитeтнoј и кoмплeтнoј рeaлизaцији нaстaвe и вoђeњу oбaвeзнe 

пeдaгoшкe дoкумeнтaцијe, мeсeчних и гoдишњих плaнoвa и прoгрaмa пo прeдмeту кoји зЋпослени прeдaју, 

a свe у кoрeлaцији сa другим прeдмeтним прoфeсoримa крoз сaстaнкe aктивa кoјимa oни припaдaју. 

Сaстaнци педЋгошког колегијумЋ кao нaјбoљи вид унaпрeђивaњa квaлитeтa вaспитнo–oбрaзoвнoг прoцeсa 

крoз стaлну кoмуникaцију o истoј прoблeмaтици бaзирЋће свoј рaд зa слeдeћу шкoлску гoдину  нa: 

 

 прoгрaму рaдa колегијума и унaпрeђивaњу истoг 

 рeaлизaцији нaстaвнoг плaнa и прoгрaмa 

 aнaлизи и унaпрeђивaњу успeхa учeникa  

 идентификацији талентованих ученика и предлагање за учешће на такмичењима и смотрама, 

 припрeми и рeaлизaцији тaкмичeњa и фeстивaлa 

 стручнoг усaвршaвaњa 

 сaрaдњe сa рoдитeљимa 

 предлагање осавремењавања наставе 

 сагледавање тока реализације свих планираних активности колегијума и стручних већа 

          

 У педЋгошком смислу, колегијум преузимЋ део одговорности зЋ решЋвЋње битних питЋњЋ сЋмостЋлних 

Ћктивности, посебно кЋдЋ је у питЋњу осЋвремењЋвЋње обрЋзовно-вЋспитног рЋдЋ и подизЋње квЋлитетЋ 

рЋдЋ.  

План рада педагошког колегијума за шк.2018/19. 

Месец Програмски садржај Облик Реализатор 

IX  Извештај о раду за 

школску 17/18. 

 Разматрање и усвајање 

 Извештај 

 Дискусија 

 Реализација 

 Чланови 

Педагошког 

колегијума 
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ГПР за 2018/19.годину 

 Упознавање са програмом-

планом инклузивног 

образовања и 

идентификовање ученика 

за ИОП 

 Распоред смотри, испита 

 Организовање педагошко-

инструктивног увида и 

надзора 

 Договор о организацији 

рада 

X  Анализа рада тима за ИОП 

 Рад Ученичког парламента 

 Обележавање дечије 

недеље 

 Текућа питања 

 

 

 Дискусија  Чланови Педагошког 

колегијума 

 Тим за ИОП 

 Тим за безбедност и 

заштиту од насиља 

XI  Анализа остварених 

резултата у настави у току 

првог класификационог 

периода 

 Вредновање квалитета 

рада и мере унапређења 

наставног процеса 

 Разматрање предлога за 

прославу Дана Школе 

 Извештај 

 Дискусија 

 Чланови Педагошког 

колегијума 

XII  Договор о праћењу 

напредовања ученика 

 Редовност похађања 

наставе 

 Праћење реализације ГПР 

 Извештавање о 

активностима Тимова 

 Извештај 

 Дискусија 

 Чланови Педагошког 

колегијума 

 Чланови Тимова 
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I  Реализација посете 

редовних часова 

 Активности у вези 

самовредновања 

 Договор око организовања 

свечаности поводом 

обележавања школске 

славе-Свети Сава 

 Договор 

 Анализа 

 Чланови Педагошког 

колегијума 

  

II  Анализа успеха, владања и 

реализације наставног 

плана и програма на крају 

првог полугодишта 

 Мере за унапређење 

образовно-васпитног рада 

у другом полугодишту 

 Анализа увида у 

педагошку документацију 

 Организовање такмичења 

 Учешће ученика Школе на 

такмичењима 

 Текућа питања 

 Дискусија 

 Извештај 

 Договор 

 Чланови Педагошког 

колегијума 

 Чланови стручних 

Тимова 

III  Припремање плана за 

спровођење уписа ученика 

у Школу 

 Активности у оквиру 

самовредновања 

 Извештавање о 

активностима Тимова 

 Анализа ваннаставних 

активности 

 Договор 

 Дискусија 

 Чланови Педагошког 

колегијума 

 Чланови стручних 

Тимова 

IV  Анализа остварених 

резултата у настави у току 

трћег класификационог 

периода 

 Анализа постигнутих 

резултата на такмичењима 

 Осврт на сарадњу са 

родитељима и 

 Договор 

 Дискусија 

 Анализа 

 Чланови Педагошког 

колегијума 

 Чланови Тимова 
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ваншколским 

институцијама 

 Праћење реализације и 

остварености ГПР 

V  Разматрање тока уписа 

ученика у Школу 

 Успех и дисциплина 

ученика завршних разреда 

 Анализа професионалне 

оријентације 

 Анализа 

 Дискусија 

 Чланови Педагошког 

колегијума 

VI  Анализа реализације 

наставног плана и 

програма 

 Извештаји о раду 

стручних већа, нототекара 

и педагога 

 Анализа извештаја Тимова 

 Организација израде 

извештаја остварености 

ГПР 

 Анализа 

 Договор 

 Подела задужења 

 Чланови Педагошког 

колегијума 

 Чланови Тимова 

 Стручна већа 

 Нототекар 

 Педагог 

VIII  Анализа реализације 

претходних пројеката 

 Августовски испитни рок 

 Договор о организацији 

рада 

 Доношење плана рада за 

наредну школску годину 

 Анализа 

 Договор 

 Чланови Педагошког 

колегијума 

 

2.8.2. НЋстЋвничко веће  
 

А в г у с т 

 30.08. 2018.последња седница НВ за шк.201/18. и припремЋ зЋ почетЋк нове школске 

године 

 РЋзмЋтрЋње и утврђивЋње предлогЋ оргЋнизЋције свих обликЋ обрЋзовно - вЋспитног рЋдЋ у 

школи. 

 РЋзмЋтрЋње информЋцијЋ о припремљености зЋ почетЋк нове школске године. 

 УпознЋвЋње нЋстЋвникЋ сЋ зЋдужењимЋ у њиховом стручном рЋду. 

 ОргЋнизЋцијЋ уписЋ ученикЋ. 

 ИнформЋцијЋ о упису ученикЋ. 

 ПрипремЋ зЋ почетЋк школске године. 
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Септембар 

 12.09.2018. прва седница НВ 

 ИзвештЋј директорЋ о свом рЋду зЋ шк.2017/18. 

  ИзвештЋј о реЋлизЋцији ГПР зЋ 2017/18. 

 ИзвештЋј о сЋмовредновЋњу 

 РЋзмЋтрЋње ГПР зЋ 2018/19. 

 ТекућЋ питЋњЋ 

 26.09.2018. другЋ седницЋ НВ 

 Организација и заступљеност наставе по одсецима 

 ШКОЛСКА ДОКУМЕНТАЦИЈА (Вођење дневника-глобални планови наставника и 

др.-извештај директор) 

 План контроле наставе од стране педагога и директора –распоред часова наставника  

 Школски инструментариј-ЈНМВ и приоритети 

 Приредба за прваке 03.10.2018. 18,30  

 Текућа питања: 

 Меморијал МП. 

 Музичка јесен 

 Сарадња са ОШ 

 Прослава Дана школе 01.12.2018.-концерт, свечано обележавање, радни дан-

НЕНАСТАВНИ ( замена по ГПР-у) 

 Рад Ученичког парламента и Савета родитеља-конституисање, улога наставника 

С.Петровића и педагога  у раду у.парламента 

 остало 

 

 

Октобар 

 

 24.10.2018. 3 седницЋ НВ 
 Обавештење за наставнике о радним обавезама и контрола наставе од стране педагога и  

директора.  

 Редовна контролапедагога и  директора бр.1 (03.10.-13.10.2018.)  и редовна инспекцијска 

контрола-обавештење о контроли подноси директор 

 Рад стручних већа, Педагошког колегијума, рад Тимова  и План смотри по одсецима-

подсетити из ГПР-а;матичне књиге и упис нових ученика у седишту школе и 

издв.одељењу 

 Захеви родитеља за исписивање ученика 

 Програм „Доситеј“-формирање одељења и др. 

 Настава корепетиције-рад стручних већа и обавеза корепетитора по налогу директора 

школе 

 План припрема за Дан школе-М.Тошић (концепт и организација) 

 Стручно усавршавање-семинари  и  ИОП 

 Текућа питања: 

 Информатор,Уређивање сајта, унос података-Марија Петровић, Јелена С.Петровић, Сања 

Милорадовић 

 
   

Н о в е м б а р 
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 28.11.2018. 4 седница НВ 

 Припреме за контролу просветне инспекције  

 План рада руководећих органа и стратегија за школску 2018./19.годину-мониторинг, рад 

стручних и педагошких већа на подизању квалитета наставе, спровођење школског 

програма 

 Рад тимова и руководиоца тимова-унутрашње самовредновање и писање акционих 

планова, тим за развој школског програма, тим за планирање и рад на стручном 

усавршавању остали тимови-укључивање нових људи у тимове 

 Организација и рад стручних већа на крају првог тромесечја и рад одељењских већа 

 План припрема за Дан школе 

 Предлог најуспешнији наставник за школску 2017/18.-предлог директора школе 

 Текућа питања: 

 Резултати сарадње са родитељима ученика. 

 АнЋлизЋ успехЋ нЋ крЋју првог клЋсификЋционог периодЋ.  

 ВЋспитне и ВЋспитно-дисциплинске мере. 

 
Д е ц е м б а р 
 

 26.12.2018. 5.седница НВ 

 Верификација успеха  ученика на првом тромесечју у школској 2018/19.години-извештај 

подносе председавајући одељењских већа 

 Верификација ученика који не похађају наставу 

 Анализа стања по прегледу просветне инспекције  

 Акредитовани семинару за школску 2018/19.годину 

 Текућа питања: Извештаји наставника о раду стручних већа и ваннаставне активности 

 
Јануар 

 23.01.2019. 6 седница НВ 

 Школска слава 27.01.2019. 

 План рада стручних већа у време зимског распуста 

 Текућа питања: 

 РТ 2018. 25.03.-7.04.2018. Правилник, пропозиције и рок за пријаву 31.01.2018. 

 62. Фестивал 7.05.-12.05.2018. рок за пријаву 1.03.2018. 

 Понашање и однос појединих наставника према редовним обавезама и настави 

 Улога педагога и укључивање педагога у оквиру стратегије школе за подршку учењу и 

ученицима 

 

Фебруар 

 

 06.02.2019. 7 седница НВ 

 Извештај руководиоца одељењских већа о успеху ученика на крају првог полугодишта. 

Успех по структури образовања (двогодишње, четворогодишње, шестогодишње); 

Евидентирање успеха по разредима, просечна оцена за сваки вид образовања и коначна 

просечна оцена; Евидентирање по класама и одсецима укупно уписаних и исписаних 
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ученика за цело полугодиште, провера бројног стања по одсецима и разредима на крају 

полугодишта; спровођење протокола о превенцији насиља и сл. 

 Верификација одржане наставе на нивоу првог полугодишта по класама и одсецима-

извештај подносе руководиоци стручних већа 

 Упитник о самовредновању рада наставника: Реализација ГПР-а, Подаци о броју 

планираних и одржаних часова редовне, допунске и додатне наставе за прво полугодиште, 

интерни часови, стр.усавршавање и др. (податке доставља сваки одсек по класама и 

збирно на 8.седници НВ ) 

 Извештај руководиоца стручних већа о раду стручних већа и броју одржаних седница, рад 

одељењских већа и број седница ОВ, број одржаних састанака педагошког колегијума; 

број одржаних седница: Савета родитеља, школског одбора, ђачког парламента и број 

састанака тимова 

 Рад тимова у време зимског распуста-план активности  

 Текућа питања: 

 РТ 

 Инспекцијски надзор 

 Финансијско пословање школе 

 Остало 
 

Март 

 

 20.03.2019. 8 седница НВ 

 Кратак осврт на активности школе у претходном периоду-такмичења, интерни часови, 

друго 

 Непохађање наставе између две седнице 

 Припремање такмичарске екипе за 63.републички Фестивал 

 План преслушавања такмичарске екипе за 63. Фестивал. 

 План уписа ученика у школску 2019/20. годину: 

 План пријемних испита за наредну школску годину 

 15.05.2019- Белушић 

 11.05. и 25.05.2019.г.-матична школа 

 12.06.2019. соло певање; 

  упис у први разред школска 19/20 . 03.06.-14.06.2019.) 

 Текућа питања: контрола наставе заједно са издвојеним одељењем у Белушићу; 

7.Меморијал 28.03.-30.03.2018.„Дан отворених врата“ 27.04.2018.;   

 Такмичења 

 

А п р и л 

 

 17.04.2019. 9 седница НВ 

 Верификација успеха ученика на крају трећег тромесечја 18/19.год. 

 Верификација ученика који не похађају наставу између две седнице 

 Извештај о резултатима ученика на такмичењима у априлу 2019. 

 Предлози за најистакнутије ученике у школској 2018/19.-Предлог: ученик генерације, 

најистакнутији ученици у двогодишњем, четворогодишњем и шестогодишњем 

образовању. ПИСАНА ФОРМА-РОК 31.05.2019 
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 Распоред испита у мају и јуну 2019.-рад комисија у испитним роковима за период мај-јун 

2019. –предлог стручних већа 

 Напомена:  

 Пробни тест за пријемни испит Белушић 24.04.2019. 

 Јагодина тестирање 11.05. и 25.05.2019. 

 нови обрасци за пријемни испит, убацују се бодови за успех у ОШ(исто важи и за 

контролни испит припр.разреда 2019.) 

 Упис нових ученика у припремни и први разред: пријаве родитеља и попуњавање чек 

листи врши педагог школе 

 Уписне комисије, гудачи, дувачи, клавир итд. Сваки одсек ће имати посебне датуме (упис 

је од 03.06.-14.06.2019.)  

 Формирање такмичарске екипе за 63.фестивал 

 Сведочанства за ученике другог циклуса ОМШ –бројно стање 

 Текућа питања:  

 Првомајски празници 01.05. и 02.05.2019. 

 сарадња са вртићима  и образовним институцијама  

 друго 

 

 

 М а ј 

 29.05.2019. 10 седница НВ 

 Школске актуелности: резултати на такмичењима, концерти и јавни наступи у периоду 

између две седнице 

 Извештај председника комисија о реализацији пријемног испита 15.05.2019. Белушић, 

матична школа (11.05.2019. и 25.05.2019.) и контролног испита, бројно стање кандидата 

који уписују 1.разред по одсецима. 3)Верификација ученика који не похађају наставу на 

дан 31.05.2019. 

 Предлози за најистакнутије ученике и предлог за избор ученика генерације за школску 

2018/19. Годину; Верификација приспелих предлога; Формирање комисије за преглед 

документације и избор ученика генерације 

 Подсећање: Нова сведочанства обрасци 18а и 18б 

 Извештај комисије за контролу вођења матичних књига 

 Најважније активности у даљем периоду: 

 Концерти класе соло певања; 

 Завршни концерт 14.06.2019.  

 Текућа питања  

 

 

Ј у н 

 12.06.2019. 11 седница НВ и 21.06.2019. 12.седница 

 Извештај одељењских већа : Анализа реализације наставног плана, закључне оцене, 

изостанци, и др. од двогодишњег до шестогодишњег образовања, просечне оцене и др.; 

похвале и предлози од стране одељењских већа; Верификација избора ученика генерације 

и најистакнутији у школској 2018/19.години 

 Верификација успеха ученика на крају наставне године, свођење оцена и изостанака и 

начин оцењивања(описно први, шести владање бројчано-улази у просек, нова и стара 

сведочанства)-бројно стање на крају наставне године 
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 План сређивања школске документације, попуњавање књижица, припреме за родитељске 

састанке и упис ученика, упитници за самовредновање 

 План годишњих одмора у складу са ГПР 

 Ванредни испити у августу 

 Поправни и разредни испити у августу 

 

 
 

Август 

 Седнице НВ број 13. -20.08.2019.и 14. -30.08.2019. 

 Августовски испитни рок, план припремне наставе, број ученика за поправни и разредни 

испит; допунски пријемни испит и комисија-именовање;  

 Рад стручних већа, педагошког колегијума и сарадња са директором у припреми  

годишњег извештаја  

 Радне обавезе наставника, образац извештаја о свом раду и ангажовању, реализација 

наставе и др.; дневници рада за школску 2019/20. 

 Припреме за израду новог ГПР-а за школску 2019/20. год. и нови календар рада 

 Распоред часова за теоретске предмете и подела распореда часова 

 Бројно стање уписаних ученика у школску 2019/20. год. Подела ученика првог разреда по 

класама, формирање класа за све разреде(са променама у односу на 2018/19.). Упознавање 

наставника са новинама 

 Текућа питања: Стање уплате за ђачки динар 
 

 

НАПОМЕНА:  

Поред наведеног плана могуће је заказивати седнице Наставничког већа и у другим терминима према потреби. 

 

2.8.3. СтручнЋ већЋ  
 

 

          Стручни већа  по прЋвилу формирЋју се зЋ нЋстЋвнике истих предметЋ или сродних предметЋ пo 

oдсeцимa у oквиру свoјих, зaкoнoм прoписaних дeлaтнoсти. Током целе школске године утврђивaћe брoј и 

прЋтити квaлитeт oдржaних чaсoвa, oбaвљaћe дeлaтнoсти нa квaлитeтнoј и кoмплeтнoј рeaлизaцији нaстaвe 

и вoђeњу oбaвeзнe пeдaгoшкe дoкумeнтaцијe, мeсeчних и гoдишњих плaнoвa и прoгрaмa пo прeдмeту кoји 

прeдaју, a свe у кoрeлaцији сa другим прeдмeтним прoфeсoримa крoз сaстaнкe већЋ кoјимa oни припaдaју. 

СтручниЋ већЋ кao нaјбoљи вид унaпрeђивaњa квaлитeтa вaспитнo–oбрaзoвнoг прoцeсa крoз стaлну 

кoмуникaцију o истoј прoблeмaтици бaзирaли су свoј рaд зa слeдeћу шкoлску гoдину нa: 

 

 Организационим питањима 

 ПлЋнирЋње рЋдЋ већЋ. 

 ПоделЋ ученикЋ нЋ клЋсе (премЋ предлогу). 

 ОргЋнизЋцијЋ изрЋде индивидуЋлних плЋновЋ нЋстЋвног рЋдЋ. 

 РЋзмЋтрЋње питЋњЋ мЋтеријЋлних условЋ рЋдЋ у нЋстЋви, опремљености специјЋлизовЋних 

учионицЋ, кЋбинетЋ и предлози зЋ попуњЋвЋње истих одређеном опремом, предлози зЋ 

нЋбЋвку сЋвремених техничких средстЋвЋ, дидЋктичког мЋтеријЋлЋ и литерЋтуре. 

 ИменовЋње председникЋ вЋћЋ и менторЋ зЋ помоћ професоримЋ припрЋвницимЋ. 

 РЋзмЋтрЋње рЋспоредЋ рЋдЋ у току нЋстЋвне седмице 

 РЋзмЋтрЋње питЋњЋ оргЋнизЋције допунске и додЋтне нЋстЋве и вЋннЋстЋвних Ћктивности 
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 ДругЋ оргЋнизЋционЋ питЋњЋ (смотре, фестивЋли, концерти, школскЋ тЋкмичењЋ, итд.) 

 Стручни рад 

 Стручна питања  

 КорелЋцијЋ нЋстЋвних сЋдржЋјЋ унутЋр предметЋ и сЋ сЋдржЋјимЋ нЋстЋве солфеђЋ, Ћли и сЋ 

другим предметимЋ кЋд је у питЋњу средњЋ школЋ (унутЋр ЋктивЋ и вЋн његЋ). 

 Избор допунске литерЋтуре зЋ професоре и ученике. 

 РЋзмЋтрЋње питЋњЋ вЋспитне компоненте нЋстЋве: плЋнирЋње вЋспитних и обрЋзовних 

зЋдЋтЋкЋ у сЋдржЋјимЋ, повезивЋње сЋ вЋспитним зЋдЋцимЋ битним зЋ школу, могућности и 

нЋчини њиховог оствЋривЋњЋ у нЋстЋви (сЋрЋдњЋ сЋ педЋгошко-психолошком службом). 

 ИдентификовЋње ученикЋ који имЋју посебнЋ интересовЋњЋ зЋ облЋст коју третирЋ 

нЋстЋвни предмет, сЋгледЋвЋње њихових посебних, повећЋних интересовЋњЋ и ЋдеквЋтних 

обликЋ рЋдЋ сЋ њимЋ. 

 РЋзмЋтрЋње оргЋнизЋције и обликЋ рЋдЋ у допунској и додЋтној нЋстЋви (трЋјЋње и 

рЋспоред) 

 ОцењивЋње и вредновЋње знЋњЋ ученикЋ (усЋглЋшЋвЋње критеријумЋ оцењивЋњЋ). 

 РЋд нЋ другим стручним питЋњимЋ и проблемимЋ. 

 Истраживачки рад  

 ИзучЋвЋње појединих стручних и дидЋктичко-методичких питЋњЋ (пројекти). 

 Унапређивање васпитно-образовног рада  

 Избор методЋ, обликЋ и оргЋнизовЋњЋ нЋстЋвног рЋдЋ у циљу унЋпређивЋњЋ истог 

(подизЋње квЋлитетЋ нЋстЋвног процесЋ и ефекЋтЋ рЋдЋ) у односу нЋ ЋнЋлизирЋно стЋње 

(опредељење зЋ промене у личном рЋду појединЋцЋ). 

 Увођење иновЋцијЋ у нЋстЋву предметЋ нЋ основу сЋвремених достигнућЋ из облЋсти 

дидЋктике и теорије учењЋ (појединЋчЋн или тимски рЋд). 

 Стручно усавршавање 

 УсЋвршЋвЋње у оргЋнизЋцији већЋ  

 УпознЋвЋње сЋвремених достигнућЋ из педЋгошких нЋукЋ. 

 УпознЋвЋње Ћктуелних питЋњЋ из струке. 

 УпознЋвЋње уношењЋ нових нЋучних достигнућЋ у вЋспитно-обрЋзовну прЋксу. 

 УсЋвршЋвЋње у оргЋнизЋцији других институцијЋ  

 ПрисуствовЋње семинЋримЋ, сЋветовЋњимЋ и другим облицимЋ рЋзмене искустЋвЋ, кЋо  и 

оргЋнизовЋње истих у сЋмој школи у склЋду сЋ могућностимЋ школе  

 Увођење нЋстЋвникЋ почетникЋ у теорију и прЋксу (уз помоћ менторЋ).  

 ИндивидуЋлно усЋвршЋвЋње.  

 

 Праћење и вредновање 

 ПрЋћење педЋгошког процесЋ: вЋспитнЋ усмереност, дидЋктичко-методичкЋ 

оргЋнизовЋност нЋстЋве, елементи унЋпређивЋњЋ, ефекти рЋдЋ. 

 ПрЋћење нЋпредовЋњЋ ученикЋ и њиховог учешћЋ у педЋгошком процесу: Ћктивности у 

нЋстЋви, укључивЋње у вЋннЋстЋвне Ћктивности, нЋпредовЋње у допунској и додЋтној 

нЋстЋви. 

 ВредновЋње ефекЋтЋ вЋспитно-обрЋзовног рЋдЋ: постигнућЋ ученикЋ изрЋженЋ 

покЋзЋтељимЋ успехЋ, рЋзвој личности везЋн зЋ дЋти предмет у допунској и додЋтној 

нЋстЋви. 

 

 Рад на педагошкој документацији 

 Вођење зЋписникЋ о рЋду већЋ. 

 ДокументЋцијЋ о појединим ЋктивностимЋ. 

 ПлЋнови, ЋнЋлизе, извештЋји 
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          У музичкој школи „ВлЋдимир Ђорђевић“ формирЋнЋ су следећЋ стручнЋ већЋ: 

 

 Веће наставника клавира 

 Веће наставника хармонике 

 Веће наставника гудачких  инструмената  (виолина, виола, виолончело,) 

 Веће наставника трзачких инструмената ( гитара) 

 Веће наставника дувачких инструмената (флаута, кларинет, саксофон, труба, соло певање) 

 Веће наставника солфеђа и теорије музике 

* удараљке - наставник се прикључује већу са којим у одређеном периоду највише сарађује ( најчешће веће дувача, 

трзача и хармонике) 

 

          У педЋгошком смислу, стручно веће преузимЋ део одговорности зЋ решЋвЋње битних питЋњЋ у 

оквиру сЋмостЋлних Ћктивности, посебно кЋдЋ је у питЋњу осЋвремењЋвЋње обрЋзовно-вЋспитног рЋдЋ и 

подизЋње квЋлитетЋ рЋдЋ. Седницу стручног већЋ припремЋ и нЋ њој председЋвЋ руководилЋц већЋ.  

 

ЗЋ ову школску годину председници већЋ су: 

 

 Милица Николић - клaвир 

 Јелена С. Петровић - хaрмoникa 

 Ирена Стојиљковић - гудaчки инструмeнти 

 Милош Тошић - трзaчки инструмeнти 

 Гордана Грујић Миловановић - дувaчки инструмeнти и сoлo-пeвaњe 

 Срђан Петровић - сoлфeђo и тeoријa музике 
 

 

Годишњи план активности стручних већа 

у школској 2018/2019.г. 

Стручно веће ГИТАРЕ 

                 Акуивнпсуи       Даууми 

Састанци Стручног  већа 
одсека  

03. Сепуебар                
13.Нпвембар 
04. Фебруар                                    

15. Април 
 30. Мај 
 24. Јун 

Смотре    20.Нпвембар 
 
 

26. Мару 

Испити  21.Мај- Шесуи разред 
04. Јун -псуали разреди 

Заједнички интерни  часови 19. Нпвембар 
 
 

28. Јануар 
25.Мару 
20. Мај 

Планирана такмичења: „Лисински“ Београд 

Такмичење на Фестивалу гитаре у Лесковцу 
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Стручно веће ХАРМОНИКЕ 

                 Акуивнпсуи       Даууми 

Састанци Стручног  већа 
одсека  

12. Сепуебар                
26.. Окупбар 
18. Јануар                                    

29 Мару. 
 29. Мај 
 10.Јун 

Смотре    26.. Окупбар 
18. Јануар 
 

29.Мару 

Испити  29.Мај- Шесуи разред 
10. Јун -псуали разреди 

Заједнички интерни  часови 14.Јануар 03. Јун 

 

Планирана такичења  Републичко такмичење ; Вива Хармоника- Алексинац; 

Акордеон Фест- Књажевац Београдски Фестивал Хармонике; Звездане стазе-Крагујевац; Еуфонија – Нови 

Сад;  Музичко Пролеће-Смедеревска Паланка 

Стручно веће  КЛАВИРА 

                 Акуивнпсуи       Даууми 

Састанци Стручног  већа 
одсека  

17. Окупбар                
12. Децембр                                  

20 Мару. 
 29. Мај 
 12.Јун 

Смотре    25. Децембар 
 

 

Испити 27.Мару-први 
деп 

05. Јун –други деп испиуа 

Заједнички интерни  часови 24. Окупбар 
19. Децембар 
 

27. Мару 
29. Мај 

   

Планирана Такмичења:  

„Славенски“ –Нови Сад;  „ Музичко Пролеће“ –Смедеревска Паланка;  „Међународни Фестивал“ 

Аранђеловац;  „Млади виртуоз“ Београд; „ Бинички“ Београд; Бјељина „СИМС“; Фестивал музичких и 

балетских школа 
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Стручно веће ГУДАЧКИХ ИНСТРУМЕНАТА- Виолина и Виолончело 

                 Акуивнпсуи       Даууми 

Састанци Стручног  већа 
одсека  

14.Нпвембар 05. Фебруар 
 10.Април 
20. Јун 
30.08. 

Смотре    25. Окупбар 
6. Децембар 
 

21.Мару 
11.Април-Белущић 
10.Јун-смпура и испиу-Белущић 
 

Испити  
 

23.Мај- Шесуи разред 
06. Јун -псуали разред 

Заједнички интерни часови 21. Окупбар 
24. Децембар 
 

14.Мару 
18. Мару 

 

Планирана такмичења:  

 Међународни фестивал Аранђеловац; Републички фестивал Музичких и Балетских школа; „ Млади 

Виртуоз“ Београд 

Стручно веће ДУВАЧКИХ ИНСТРУМЕНАТА  и  СОЛО ПЕВАЊА 

                 Акуивнпсуи       Даууми 

Састанци Стручног  већа 
одсека  

14. Нпвембар             
26. Децембар                                  

29.Јануар 
 10. Април 
 20. Мај 
03. Јун 

Смотре    24. Децембар 
 

 

Испити  20.Мај-Заврщни разреди 
03. Јун -псуали разреди 

Заједнички интерни часови  30.-Јануар 
24. Април 
 

 

Планирана такмичења:  

Српска соло песма, Младеновац (новембар); Такмичење соло певача „Мита Топаловић“, Панчево 

(децембар); Такмичење „Бинички“,  Београд (март);  Меморијал „Аца Панић“, Младеновац“; 
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Међународно такмичење „ Даворин Јенко“, Београд; „Такмичење дрвених дувача“, Пожаревац; Фестивал 

МШ“Петар Стојановић“, Уб;  

 

Стручно веће теоретских предмета 

                 Акуивнпсуи       Даууми 

Састанци Стручног  већа 
одсека  

14. Нпвембар             
26. Децембр                                  

06. Фебруар 
 10. Април 
 29. Мај 
12. Јун 

Испити  20-24.Мај- Шесуи разред 
03-07.  Јун -псуали разреди 

 

Планирана такмичења: 

Такмичење младих солфеђиста- Пожаревац; Регионално такмичење  из солфеђа и теорије музике- Ниш 

 

2.8.4. ОдељенскЋ већЋ  

 

1. ПрвЋ седницЋ ОВ 14.11.2018. 

2. ДругЋ седницЋ ОВ 05.02.2019. 

3. ТрећЋ седницЋ ОВ 10.04.2019. 

4. ЧетвртЋ седницЋ ОВ 20.06.2019. 

 
 Доношење плЋнЋ рЋдЋ Одељењског већЋ. 

 Доношење плЋнЋ и прогрЋмЋ вЋспитно-обрЋзовних Ћктивности рЋзредЋ. 

 УсЋглЋшЋвЋње индивидуЋлних плЋновЋ нЋстЋвног рЋдЋ - корелЋцијЋ сЋдржЋјЋ међу 

предметимЋ.  

 ПлЋнирЋње рЋвномерног оптерећивЋњЋ ученикЋ зЋдЋцимЋ из појединих нЋстЋвних 

предметЋ: писмени, контролни, зЋдЋци објективног типЋ, домЋћи...  

 ПлЋнирЋње сЋрЋдње сЋ родитељимЋ. 

   

 Стручни рад 

 Рад са ученицима  

 УпознЋвЋње условЋ животЋ и рЋдЋ ученикЋ. 

 ИдентификовЋње склоности, способности и интересовЋњЋ ученикЋ и усмерЋвЋње нЋ 

укључивЋње у поједине вЋннЋстЋвне Ћктивности.  

 ИдентификовЋње тЋлентовЋних ученикЋ и оних који зЋостЋју у нЋпредовЋњу, 

оргЋнизовЋње рЋдЋ сЋ тЋлентовЋним, упућивЋње слЋбијих нЋ допунску нЋстЋву.  

  Стручна питања - активности  

 УједнЋчЋвЋње зЋхтевЋ, стЋвовЋ и односЋ свих члЋновЋ одељењског већЋ премЋ структури 

ученикЋ у одељењу, њиховим психофизичким могућностимЋ и предзнЋњимЋ. 
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 ПроучЋвЋње појединих питЋњЋ у циљу унЋпређивЋњЋ рЋдЋ у одељењу (у односу нЋ 

реЋлизЋцију прогрЋмЋ, формирЋње профилЋ, ефикЋсности и јединствености одељењЋ 

кЋо колективЋ, могућности сЋвременог моделирЋњЋ нЋстЋве...). 

 СЋгледЋвЋње и изнЋлЋжење ефикЋсних мерЋ зЋ отклЋњЋње уочених проблемЋ у 

одељењу (слЋбијег нЋпредовЋњЋ, зЋстојЋ у нЋпредовЋњу, изостЋјЋњЋ сЋ нЋстЋве, 

недисциплиновЋног понЋшЋњЋ, одсуствЋ одговорности премЋ извршЋвЋњу обЋвезЋ, 

немЋрног односЋ премЋ имовини...). 

 УпознЋвЋње породичних приликЋ, здрЋвственог стЋњЋ ученикЋ, стЋвовЋ, опредељење и 

утврђивЋње прЋвЋцЋ дЋљег деловЋњЋ нЋ њих. 

 ПредлЋгЋње примене вЋспитно-дисциплинских мерЋ (похвЋле, нЋгрЋде и кЋзне). 

 Праћење и вредновање 

 ПрЋћење рЋзвојЋ и нЋпредовЋњЋ ученикЋ (оргЋнизовЋни облици рЋдЋ сЋ ученицимЋ у 

нЋстЋви кЋо услови нЋпредовЋњЋ ученикЋ). 

 ПрЋћење ЋнгЋжовЋњЋ ученикЋ нЋ нЋстЋвним чЋсовимЋ (сЋ ЋспектЋ плЋнирЋних 

Ћктивности и сЋ ЋспектЋ личног ЋнгЋжовЋњЋ ученикЋ). 

 ПрЋћење ЋнгЋжовЋњЋ ученикЋ у вЋспитно-обрЋзовним ЋктивностимЋ вЋн нЋстЋве   

(ЋнгЋжовЋње у секцијЋмЋ, културним мЋнифестЋцијЋмЋ). 

 ВредновЋње вЋспитних резултЋтЋ. 

 

2.8.5. ПрогрЋм рЋдЋ  клЋсних стЋрешинЋ 

  
 Формирање класе  

 ОргЋнизовЋње нЋстЋве и клЋсе кЋо целине. 

 Рад на јачању класе као колектива 

 ОспособљЋвЋње ученикЋ зЋ усклЋђивЋње личних интересЋ сЋ колективним зЋ прихвЋтЋње 

зЋједничких циљевЋ, јединствено деловЋње нЋ оствЋривЋњу утврђених зЋдЋтЋкЋ и преузетих 

обЋвезЋ у вЋспитно-обрЋзовном рЋду. 

 Рад на реализацији задатака из програма на нивоу класе 

 НЋ интерним чЋсовимЋ реЋлизовЋти теме и сЋдржЋје из Годишњег прогрЋмЋ рЋдЋ и 

нЋстЋвног плЋнЋ у склЋду сЋ школским прогрЋмом 

 РЋд нЋ зближЋвЋњу ученикЋ у оквиру клЋсе 

 ЗЋштитЋ друштвене средине 

 Актуелности 

 ПовезЋност сЋ рЋдом стручног сЋрЋдникЋ 

 КултурЋ коришћењЋ школских инструменЋтЋ и личних 

 ПодстицЋње и помоћ у рЋду клЋсе у ЋнгЋжовЋњу нЋ реЋлизЋцији концертних темЋ, темЋ зЋ 

свЋки јЋвни чЋс и јЋвни нЋступ 

 Упознавање, праћење и проучавање класе као колектива и појединаца у њему и вредновање постигнутих 

резултата 

 Упознавање:  

 здрЋвствених, мЋтеријЋлних и социјЋлних приликЋ ученикЋ, кЋо и условЋ животЋ и рЋдЋ и 

 потребЋ, интересовЋњЋ, склоности, тежњи, дилемЋ и проблемЋ ученикЋ и рЋд нЋ њиховом 

решЋвЋњу.   

 Праћење:  

 нЋпредовЋњЋ ученикЋ појединЋчно и клЋсе у целини у погледу сЋвлЋђивЋњЋ плЋнЋ и 

прогрЋмЋ вЋспитно-обрЋзовног рЋдЋ, понЋшЋњЋ и рЋзвојЋ. 

 изостЋјЋње ученикЋ (недељно, месечно и квЋртЋлно)   

 Анализа и вредновање:  

 доприносЋ примењивЋних обликЋ обрЋзовно-вЋспитног рЋдЋ нЋпредовЋњу ученикЋ  
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 постигнутих резултЋтЋ у погледу знЋњЋ ученикЋ, прихвЋтЋњЋ вЋспитних вредности и рЋзвојЋ 

личности.   

 Рад класног старешине са Одељењским већем 

 РЋд нЋ реЋлизЋцији плЋнЋ и прогрЋмЋ свих обликЋ обрЋзовно-вЋспитних Ћктивности. 

 КоординирЋње обрЋзовно-вЋспитних Ћктивности у клЋси, рЋд нЋ усклЋђивЋњу и 

уједнЋчЋвЋњу критеријумЋ у клЋси, те обезбеђивЋњу јединствЋ вЋспитних утицЋјЋ. 

 ПрипремЋ седницЋ Одељењског већЋ, оргЋнизовЋње и вођење истих, вођење зЋписникЋ и 

сЋчињЋвЋње зЋписникЋ о рЋду.   

 Сарадња са стручним сарадником: 

 нЋ ЋнЋлизи и спречЋвЋњу изостЋнЋкЋ, 

 нЋ реЋлизЋцији прогрЋмских зЋдЋтЋкЋ, 

 нЋ упознЋвЋњу личности ученикЋ, професионЋлном вЋспитЋњу и предузимЋњу педЋгошких 

мерЋ зЋ ученике који зЋостЋју у учењу и 

 нЋ реЋлизЋцији зЋдЋтЋкЋ из рЋдЋ сЋ клЋсом кЋо зЋједницом. 

 Рад на педагошкој документацији и административним пословима 

 Вођење прописЋне педЋгошке документЋције. 

 

ПлЋнЋ рЋдЋ клЋсних-одељенски стЋрешинЋ 

Септембар 
 УпознЋвЋње ученикЋ сЋ оргЋнизЋцијом животЋ и рЋдЋ школе 

 УпознЋвЋње ученикЋ сЋ деловимЋ годишњег плЋнЋ рЋдЋ школе  

 Технике успешног учењЋ 

 ПлЋнирЋње успехЋ ученикЋ  

Октобар  
 КултурЋ рЋдЋ 

 Конфликти и штЋ сЋ њимЋ 

 АнЋлизЋ оствЋрених резултЋтЋ и мере зЋ побољшЋње успехЋ, ЋнЋлизЋ успешности одељењЋ 

 
 

Новембар 

 
 Особине личности ученикЋ и однос ученикЋ и нЋстЋвникЋ 

 Тешкоће у рЋду појединих ученикЋ и проблеми у нЋстЋви 

 Шунд и кич – штЋ, зЋ и против 

Децембар 
 АнЋлизЋ оствЋрених резултЋтЋ, мере зЋ побољшЋње 

 АнЋлизЋ успехЋ клЋсе, ученикЋ понЋособ, мере зЋ побољшЋње 

Јануар 

Фебруар 
 Бон – тон, културно понЋшЋње 
 ОцењивЋње и влЋдЋње 

Март 
 ПрофесионЋлнЋ оријентЋцијЋ, рЋзговор о будућој професији 

 ЗнЋње кЋо услов слободе у сЋвременој цивилизЋцији 

Април  
 Колико је нЋсиље присутно у нЋшем окружењу 

 ЗЋ и против неких појЋвЋ у школи 

 Отворено о тЋбу темЋмЋ 

Мај 
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 АнЋлизЋ успешности ученикЋ пред крЋј године 

 АнЋлизе постигнућЋ 

 Циљ није сЋмо школскЋ оценЋ  

Јун 
 РЋзговор о реЋлизЋцији свих Ћктивности у току школске године 

 АнЋлизе постигнућЋ  

 

 

Класни старешина не мора хронолошки да прати след активности и наведених тема уколико потребе и 

текући проблеми захтевају другачију тематику.  

 

 

         КлЋсни стЋрешинЋ обЋвљЋ и следеће послове:  

 

 Координира рад свих чланова одељенског већа, прати целокупну проблематику класе, предлаже 

одељенском, наставничком већу, помоћнику директора, директору и стручној служби 

предузимање потребних мера 

 Одржава родитељске састанке на којима разматра успех ученика и изналази мере уз помоћ 

родитеља за побољшање успеха и владања ученика 

 Води уписницу, дневник рада, испуњава сведочанства, ђачку књижицу, дипломе и друга педагошка 

документа 

 Сарађује са другим наставницима и проналази најпогодније методе рада за побољшање успеха и 

владања ученика  

 

  

  

  

  

  

5.8.7. Стручни тимови, педагошки колегијум и комисије-састав тимова 

 
Ради боље организације рада Школе и квалитетнијег рада, у школи постоје стручни тимови и 

комисије. Директор школе формира тимове и комисије именовањем, у оквиру ГПР-а за текућу школску 

годину, на Наставничком већу или посебним решењем. Ово се посебно односи на стручне комисије за 

области предмета, полагања испита и др. У раду тимова и педагошког колегијума  директор учествује 

активно. 

 

Стручни актив за школско развојно планирање 

 

1. Војислав Јовичић, директор школе 

2. Зоран Цветковић, председник ШО и представник СР 

3. Јелена Илић, заменик председника ШО  и представник локалне самоуправе 

4. Сања Милорадовић, педагог 

5. Ђорђе Јовановић, наставник кларинета/саксофона 

6. Емица Јовановић, наставник хармонике 

7. Милош Тошић, наставник гитаре и члан ШО 
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План рада Тима за школско развојно планирање за шк.2018/19. 

 

Месец Програмски садржај Облик Реализатор 

IX,X  Фпрмираое уима 

 Ппдела улпга и пдгпвпрнпсуи 

 Суаое на ппшеуку щк.гпдине 

(щуа је псуваренп, щуа уреба 

планирауи за пву щк.гпдину) 

 Анализа лисуе акуивнпсуи за 

щкплску 2018/19. 

 Сарадоа са педагпщким 

кплегијумпм и Насуавнишким 

већем на изради ГПР щкпле 

ради усклађиваоа гпдищоег 

плана са развпјним планпм 

 План акуивнпсуи уима и 

сарадоа са другим прганима 

на реализацији развпјнпг 

плана и уп: 

1. Рад издвпјенпг 

пдељеоа у Белущићу, 

праћеое и еваулација 

пп месецима и 

циклусима 

2. Инуернаципнални 

мемпријал „Милпщ 

Пеурпвић“ бр.7 (план 

акуивнпсуи и 

ппсуављаое 

задауака) 

3. Усаглащаваое 

ппсупјећег насуавнпг 

плана са инпвацијама 

у насуави и 

ппвезиваое са 

 Сарадоа 

 Анализа 

 Дпгпвпр 

 Управа Шкпле 
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пппуларнпм музикпм 

(извпрна нарпдна и 

чез музика)-

акуивираое малпг 

чез пркесура и 

камерних ансамбала 

4. Рад на јашаоу 

васпиуне и педагпщке 

улпге насуавника у 

виду пркесура 

насуавника щкпле 

или камернпг 

ансамбла 

5. Организација зимске 

или леуое щкпле 

према врсуи 

инуереспваоа пд 

суране ушеника, 

насуавника и 

рпдиуеља 

6. Спрпвпђеое 

прпграма 

инклузивнпг 

пбразпваоа (ИОП1, 

ИОП2,ИОП3) 

 

XI,XII  Кпнслулуације са управпм 

щкпле, сурушним прганима, 

педагпгпм, рпдиуељима 

ушеника и др. У прганизацији 

и припремаоу Дана щкпле и 

Нпвпгпдищоих кпнцерауа 

 Праћеое псувариваоа 

приприуеуа РП пд 1 дп 6 

 Консултације 

 Договор 

 Управа школе 

 Стручни 

органи 

 Педагог 

 Родитељи 

  

I,II  Праћење остваривања 

приоритета РП од 1 до 6 

 Сарадња са тимом за 

школске свечаности и 

 Праћење 

 Сарадња 

 Управа школе 

 Тим за 

школске 
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Меморијал „Милош 

Петровић“ 

 Сарадња са тимом за 

додатну подршку 

ученицима 

свечаности 

 Тим за додатну 

подршку 

ученицима 

III,IV  Праћење остваривања 

приоритета РП од 1 до 6 

 Сарадња са тимом за 

школске свечаности и 

Меморијал „Милош 

Петровић“ 

 Сарадња са тимом за 

додатну подршку 

ученицима 

 Праћење 

 Сарадња 

 Управа школе 

 Тим за 

школске 

свечаности 

 Тим за додатну 

подршку 

ученицима 

V,VI  Праћење остваривања 

приоритета РП од 1 до 6 

 Сарадња са тимом за 

школске свечаности  

 Сарадња са тимом за 

додатну подршку 

ученицима 

 Праћење 

 Сарадња 

 Управа школе 

 Тим за 

школске 

свечаности 

 Тим за додатну 

подршку 

ученицима 

VIII Еваулација оствареног на нивоу 

школске 2018/19. године 

 Евалуација  Управа школе 

 

 

Стручни актив за развој школског програма 

 

1. Војислав Јовичић, директор школе 

2. Слободан Антонијевић, родитељ ученика и  председник Савета родитеља 

3. Маријана Веселиновић, наставник соло певања 

4. Биљана Радовановић, наставник солфеђа 

5. Гордана Г.миловановић, наставник флауте 

6. Милош Тошић, наставник гитаре 

7. Сања Милорадовић, педагог 
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План рада Тима за развој школског програма за шк.2018/19. 

 

Месец Програмски садржај Облик Реализатор 

IX,X  Формирање тима  

 Подела улога и 

одговорности 

 Увид у концепцију и 

структуру актуелног 

школског програма 

 Процена и вредновање 

постигнутих резултата у 

односу на дефинисане 

циљеве и задатке  

 Анализа 

 Сарадња 

 Процена 

 Управа Школе 

 Чланови тима 

XI,XII  Сугестије за унапређење 

документа и 

уједначавање квалитета 

његових сегмената 

 Сугестије 

 Предлози 

 Сарадња 

 Управа Школе 

 Чланови тима 

I-VI  Утврђује посебне 

програме, садржаје и 

активности (пројекте 

школе) којима школа 

пружа могућности да 

ученици додатно 

унапреде своја знања, 

задовоље интересе, 

интересовања и потребе; 

 Праћење  Управа Школе 

 Чланови тима 

 

 

Тим за развој школског програма има задатак да у току школске године прати реализацију постојећег 

Развојног плана школе, предлаже допуне или нове садржаје у складу са Школским програмом и 

наставним планом.  

Рад тима за развој школског програма односно седнице сазива директор школе у договору са свим 

члановима. 

  

Тим за израду акционог плана 

 

 Војислав Јовичић, директор школе 

 Јелена Србиноска Петровић, помоћник директора 

 Сања Милорадовић,педагог 

 Марија Петровић, наставник гитаре 

  Ана Марија Петровић, наставник виолине 
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 Милица Николић, наставник клавира 

 Јована Златановић, наставник солфеђа 

План рада тима за акционо планирање  за школску 2018/2019 
 

    

Р
.б

р
. 

Кључна 

област 
Активности 

Одговорна особа- 

носиоци активности 
Време 

Очекивани 

резултати 

1 Школски 

програм и 

Годишњи 

програм рада 

Анализа усклађености 

наставних планова и 

програма и потреба 

ученика са школским 

програмом и корекције 

истих 

Помоћник директора 

Педагог школе 

Септембар и 

октобар 2018.год. 

Прилагођавање и 

кориговање 

садржаја 

Шк.програма и 

Год.план рада за 

шк.2018/19. 

2 Настава и 

учење 

 

- тематско планирање 

-организовање угледних 

часова 

-пружање додатне 

подршке ученицима 

-обрада теме: развијање 

свести о сопственој 

одговорности на ЧОС-у 

Педагог школе 

 

Предс.стручних већа 

из области предмета  

Тим за ИОП  

 

Одељ.старешине 

Током године 

 

Састанци 

стручних већа 

током шк.год. 

 

-током године, по 

потреби 

-током године 

-квалитетнија 

настава 

-стр.усавршавање 

наст.на нивоу школе 

-бољи успех и 

задовољство 

ученика у раду 

-већи степен 

одговорности 

ученика 

3 Постигнућа 

ученика 

-анализа успеха на крају 

клас.периода 

-анализа успеха уч.на 

такмичењима и завршном 

испиту 

-иницијална тестирања и 

тестови знања 

-систематска припрема 

такмичара и процедура 

награђивања 

Педагог школе 

Предметни 

наставници 

 

-крај клас.периода 

 

-мај и јун,2019. 

 

-током шк.године 

-боља постигнућа 

ученика на 

такмичењима 

-прилагођавање 

планова рада 

наставника 

потребама ученика 

-акциони план 

унапређења за 

шк.2019/20. 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Етос 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

-самовредновање подручја 

вредновања 

:Партнерство са 

родитељима, Шк.одбором 

и локалном средином 

-истицање обавеза 

дежурних ученика, редара 

и наставника 

-припрема материјала за 

израду монографије школе  

 

Директор школе 

Помоћник директора 

Марија Петровић, 

наставник гитаре 

Педагог школе 

 

 

 

 

Новембар и 

децембар, 2018. 

 

 

 

Септембар, 2018. 

 

 

 

До 2019.године 

-извештај и план 

унапређења 

поменутог подручја 

вредн. 

Поштовање кућног 

реда и правилника о 

понашању у школи 

и већа одговорност 

Бољи маркетинг 

школе 

5 Ресурси -Побољшање материјално-

техничке опремљености 

школе 

- Опремање просторије за 

библиотеку-медијатеку у 

матичној школи  

- Набавка хармонике за 

рад у издвојеном одељењу 

у Белушићу 

 

 

 

Директор школе 

Током 

2018/19.год. 

-побољшање услова 

рада у школама 

6 Руковођење, -Анализа организације Директор школе Децембар, 2018. Самовредновање 
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Тим за самовредновање рада школе 

 

1. Јелена Илић, заменик председника ШО и представник локалне самоуправе 

2. Јелена С.Петровић 

3. Синиша Лубура, представник СР и члан ШО 

4. Срђан Петровић, наставник солфеђа и представник стручног већа за теоретске предмете 

5. Бојана Стојановић, представник ђачког парламента 

6. Марија Петровић, наставник гитаре 

7. Сања Милорадовић, едагог 

 

 

Тим за самовредновање рада школе има задатак да систематски прати функционисање и рад Школе на 

свим нивоима а посебно у активностима на подршци ученицима и вредновању постигнућа у текућој 

школској години. 

 

План рада Тима за самовредновање рада Школе за шк.2018/19. 

Кључна област Подручје Показатељи Извори 

доказа 

Време Носиоци 

РЕСУРСИ -Материјално-

технички ресурси 

 

-Финансијски ресурси 

 

 

-коришћење 

расположивих 

материјално-

техничких 

ресурс 

 

-коришћење 

расположивих 

финансијских 

ресурса 

 

-људски 

ресурси 

-чек листа, 

извештаји, 

припреме 

наставника 

 

-извештаји 

шефа 

рачуноводст

ва о 

извршењу 

буџета и 

завршни 

рачун 

 

-наставни и 

ненаставни 

кадар 

 

Током 

године 

Директор, 

помоћник 

директора, 

педагог, 

стручна 

већа, 

школски 

тимови, 

представни

ци 

родитеља и 

ученика 

ЦИЉЕВИ: 1. Процена     мај-

стручна тиму за  

 

2. Повећање     

расположив их  

већа, директор  

самовредно 

вање 

ресурса по 

и рачуновођа 

и 

подручјим

а- 

подношењ

е 

децембар, 

извештаја 

организација 

и обезб.  

квалитета 

рада школе 

-Анализа Шк.развојног 

плана и обезбеђивање 

квалитета 

- постављање прецизних 

рокова и анализирање 

постигнутих резултата 

запослених .  

-Дефинисање критеријума 

за доделу похвала и 

награда запосленима 

Педагог школе 

 

 

 

Директор школе 

 

 

Јануар, 2019. 

 

 

 

Друго 

полугодиште, 

2018/2019.г. 

свих подручја 

вредновања ове 

кључне области 

 

 

Боља ефикасност и 

ефективност рада 

запослених 
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професионалних 

компетенција 

путем 

различитих 

видова стручног 

усавршавања 

 
3. Финална 

евалуација 

кључне области 

(СВОТ) и 

предлог мера за 

њено 

побољшање од 

стране 

Одељенских 

већа, ШО, 

Наставничког 

већа-крај 

школске године 

 

ЗАДАЦИ 1. Анализа 

почетног стања –

процена ресурса-

стручна већа, 

Ученички 

парламент-прво 

полугодиште 

2. Израда плана 

стручног 

усавршавања 

пшо стручним 

већима 

3. Утврђивање 

плана и носиоца 

за реализацију 

огледних и 

угледних часова-

педагог, стручна 

већа 

4. Финална 

евалуација 

кључне области 

(СВОТ) И 

ПРЕДЛОГ 

МЕРА ЗА 

ЊЕНО 

ПОБОЉШАЊЕ 

ОД СТРАНЕ 

Одељенског 

већа, 

Наставничког 

већа-крај 

школске године 
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Кључна област Подручје Показатељи Извори 

доказа 

Време  Носиоци 

РУКОВОЂЕЊЕ

, 

ОРГАНИЗАЦИ

ЈА И 

ОБЕЗБЕЂИВА

ЊЕ 

КВАЛИТЕТА 

-Организација рада 

школе 

 

 

-Школски развојни план 

 

 

-Обезбеђивање 

квалитета 

-Подела 

обавеза и 

задужења 

 

-Структура и 

садржај 

 

-Реализација 

-Ефекти 

реализације 

 

-

Самовреднова

ње, ефикасност 

-Годишњи 

план рада, 

подела 

часова, 

решења о 

структури 

радног 

времена, 

извештаји, 

записници, 

белешке 

 

 

 

-Током 

године 

 

 

 

 

-Стручна 

већа, 

школски 

тимови, 

директор, 

помоћник 

директора, 

педагог, 

представниц

и родитеља 

и ученика 

ЗАДАЦИ 1. Анализа рада 

тима за 

самовредновање 

и школско 

развојно 

планирање-

тимови; 

децембар, јун 

2. Процена 

структуре и 

садржаја ШРП-

од старне 

стручних већа и 

подношење 

извештаја 

3. Процена 

реализације 

предвиђених 

активности ШРП 

за текућу 

школску годину-

стручни активи, 

крај школске 

године 

4. Самовредновање 

и вредновање 

свих аспеката 

рада школе-

стручна већа, 

родитељи, 

ученици-током 

године 

5. Финална 

евалуација 

кључне области 

(СВОТ) И 
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ПРЕДЛОГ 

МЕРА ЗА 

ЊЕНО 

ПОБОЉШАЊЕ 

ОД СТРАНЕ 

Одељенских 

већа, ШО, 

Наставничког 

већа-крај 

шк.године 

 

 

Тим за спровођење протокола о превенцији насиља у школи 

 

1. Војислав Јовичић, директор 

2. Сања Милорадовић педагог 

3. Срђан Петровић, наставник солфеђа 

4. Биљана Радовановић, наставник солфеђа 

5. Јована Златановић, наставник теоретских предмета  

6. Слободан Антонијевић, председник Савета родитеља(заменик Маја Марковић) 

7. Љиљана Ђ.Станојевић, секретар  

 

План рада Тима за превенцију насиља за шк.2018/19. 

 

Месец Програмски садржај Облик Реализатор 

IX  Формирање Тима и 

унутрашње заштитне 

мреже за заштиту ученика 

од насиља  

 Именовање Тима за ову 

школску годину 

 Израда Програма заштите 

ученика од насиља 

 Информисање родитеља о 

стању безбедности у 

Школи, мерама за 

побољшање и 

превентивним 

активностима 

 Прецизирање улоге 

и одговорности 

 Договор 

 Сарадња са 

родитељима 

 Управа Школе 

 Педагог 

X  Анкетирање наставника о 

познавању процедура за 

заштиту ученика 

 Активности о превенцији 

насиља у оквиру Дечије 

недеље 

 

 Самовредновање 

рада Школе-брига о 

ученицима 

 

 Педагог 

XI 

(у току 

шк.године) 

 Обележавање 

Међународног дана 

толеранције 

 Анализа стања 

 Договор 

 Тим за заштиту 

ученика од 

насиља 
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 Тимски састанци-заштита 

ученика од насиља и 

праћење ефеката програма 

 Педагог 

XII 

(у току 

шк.године) 

 Евиденција и вођење 

записника о реализацији 

Програма заштите ученика 

од насиља 

 Анализа безбедности 

ученика у Школи и 

предлог мера за 

унапређивање (на 

одељенским већима) 

 Систематичност 

 Праћење 

 Анализа стања 

 Одељенско веће 

 Педагог 

I  Извештавање 

Наставничког већа на крају 

првог полугодишта 

 Анализа  Управа Школе 

 Педагог 

II  Тимски састанци-заштита 

ученика од насиља и 

праћење ефеката програма 

 Анализа стања  Тим за заштиту 

ученика од 

насиља 

III  Саветодавни рад са 

наставницима 

 Сарадња 

 Договор 

 Педагог 

IV 

(у току 

шк.године) 

 Решавање дисциплинских 

проблема у настави 

 Спречавање 

 Уклањање 

 Управа Школе 

 Педагог 

V  Извештавање 

Наставничког већа на крају 

школске године 

 Извештај 

 Анализа 

 Управа Школе 

 Педагог 

VI  Провера и праћење 

реализације планираних 

активности у књигама 

евиденције и свескама 

записника 

 Праћење 

реализованих 

превентивних 

активности 

 Управа Школе 

 Педагог 

VIII  Доношење плана рада за 

наредну школску годину 

 Планирање  Управа Школе 

 Педагог 

 

 

 

Тим за спровођење Протокола о заштити деце и ученика од насиља, злостављања и занемаривања има 

задатак да посматра, процењује и уочава све могуће лоше стране или потенцијалне опасности. Такве 

опасности или претње се могу огледати у понашању оних чиниоца који нарушавају кућни ред школе, 

дисциплину и на било који други начин нарушавају безбедност и сигурност ученика. 

Чланови Тима али и запослени имају задатак да спрече сваки облик недозвољеног понашања и да о 

томе обавесте директора школе и секретара ради благовременог предузимања свих радњи предвиђених 

Протоколом. 

. 

У случају појаве  неког од наведених облика злостављања или занемаривања ученика, за јавно 

обраћање задужени су директор школе или председник Школског одбора. Обраћање следи тек након 

утврђеног правог стања о могућем облику негативног понашања. 

 

 

 

 

 



     Годишњи план рада за школску 2018/2019. годину 

МузичкЋ школЋ  

''ВлЋдимир Ђорђевић'' 

 

www.muzickaskolajagodina-nasaskola 

vladidjor@gmail.com 

 
102 

 

 

 

 

Тим за организацију школских свечаности и меморијал „Милош Петровић“ 

 

1. Војислав Јовичић, директор школе 

2. Милош Тошић, наставник гитаре и главни координатор тима 

3. Јелена С.Петровић, наставник хармонике и помоћник директора 

4. Слађана Младеновић Милојевић, наставник клавира 

5. Ирена Везенковић, наставник клавира 

6. Срђан Петровић, наставник солфеђа и хора 

7. Ирена Стојиљковић, наставник виолине 

 

 

 

План рада Тима за организацију школских свечаности и меморијала за шк.2018/19 

. 

Месец Програмски садржај Облик Реализатор 

IX,X  Прецизираое улпга и 

пдгпвпрнпсуи 

 Сарадоа 

 Дпгпвпр 

 Управа Шкпле 

XI,XII  Организација аудиције , 

генералне прпбе и 

Свешанпг кпнцеруа 

ппвпдпм Дана Шкпле и 

Нпвпгпдищоег Кпнцеруа 

 Планираое 

 Сарадоа 

 Дпгпвпр 

 Кппрдинаупр Тима, 

Милпщ Тпщић, 

шланпви уима и сви 

насуавници кпји 

припремају ушенике 

за пвај насууп  

V,VI  Организација 

преслущаваоа,   

генералне прпбе, упнске 

прпбе и сампг Заврщнпг 

кпнцеруа 

 Планираое 

 Сарадоа 

 Кппрдинаупр уима, 

шланпви Тима и 

насуавници кпји 

припремају ушенике 

за пвај насууп 

 

 

Тим за професионалну оријентацију 

 

1. Јелена С.Петровић, наставник хармонике и помоћник директора 

2. Срђан Петровић наставник солфеђа 

3. Ирена Стојиљковић наставник виолине 

4. Милица Николић наставник клавира 

5. Маријана Веселиновић наставник соло певања 



     Годишњи план рада за школску 2018/2019. годину 

МузичкЋ школЋ  

''ВлЋдимир Ђорђевић'' 

 

www.muzickaskolajagodina-nasaskola 

vladidjor@gmail.com 

 
103 

 

6. Ђорђе Јовановић наставник кларинета и саксофона 

7. Сања Милорадовић педагог 

 

План рада Тима за професионалну оријентацију за шк.2018/19. 

Месец Програмски садржај Облик Реализатор 

IX  Израда Акционог 

плана Тима 

 Прецизирање 

улога и 

одговорности 

 Планирање 

 Управа Школе 

 Чланови Тима 

X  Праћење реализације 

програма за 

професионалну 

оријентацију 

 Пружање подршке у 

реализацији 

програма 

 Анализа рада 

стручног тима и 

доношење закључака 

у вези активности за 

наредни месец 

 Анализа 

 Договор 

 Одељенске 

старешине 

 Чланови Тима 

XI  Организација посете 

и сусрета са 

ученицима из 

средњих музичких 

школа 

 Пружање подршке у 

реализацији 

програма за ПО 

 Сарадња са 

средњим 

школама 

 

 Управа Школе 

 Одељенске 

старешине 

XII  Анализа реализације 

програма 

професионалне 

оријентације у првом 

полугодишту 

 Анализа рада Тима и 

 Анализа 

 Договор 

 Сарадња 

 Чланови Тима 

 Одељенске 

старешине 

 Педагог 
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доношење закључака 

у вези активности и 

задатака тима за 

следећи месец 

I  Пружање подршке и 

мотивисање ученика 

 Подршка 

 Сарадња 

 Управа Школе 

 Педагог 

II  Информисање свих 

актера о 

активностима у 

оквиру програма ПО 

 Пружање 

информација 

 Управа Школе 

 

III  Сарадња са средњим 

музичким школама  

 Организовање посете 

и сусрета са 

ученицима из 

средњих музичких 

школа 

 Сарадња са 

другим 

школским 

институцијама 

 Договор 

 Управа Школе 

IV  Спровођење анкета 

међу ученицима 

завршних разреда 

 Анализа 

 Увид у стање 

 Педагог 

V  Дан Отворених врата  Сарадња  Управа Школе 

 Наставници 

 Педагог 

VI  Анализа рада Тима за 

професионалну 

оријентацију 

 Анализа 

 Мере 

 Управа Школе 

 Чланови Тима 

VIII  Анализа реализације 

плана за ПО 

 Анализа 

 Мере 

 Управа Школе 

 

Тим за професионалну оријентацију годинама  остварује сарадњу са средњим музичким школама а 

посебно музичка школа „Милоје Милојевић“ из Крагујевца и „Др Војислав Вучковић“ из Ниша. 

Школа из Крагујевца сваке школске године у току другог полугодишта и то непосредно уочи 

пријемног испита за средње школе ( средина маја) долази у наш град и у оквиру сарадње са Школом 

организује стручну презентацију рада свих одсека своје школе. 
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Задатак нашег Тима је да уз помоћ директора редовно обавештава ученике старијих разреда о упису у 

средње музичке школе на свим одсецима, ствара позитиван амбијент  и припрема потребне услове када је 

у питању професионална оријентација ученика. 

 

Тим за писање пројеката 

 

1. Војислав Јовичић, директор 

2. Јелена С.Петровић, наставник хармонике и помоћник директора 

3. Сања Милорадовић педагог 

4. Марија Петровић, наставник гитаре 

5. Слободан Антонијевић, председник и члан Савета родитеља 

6. Љиљана Димиријевић шеф рачуноводства  

План рада Тима за писање пројеката за шк.2018/19. 

 

Месец Програмски садржај Облик Реализатор 

IX,X  Рад на писању пројекта за 

инвестиције 

 Подела задатака и 

одговорности 

 Писање пројекта 

 Договор 

 Сарадња 

 Управа школе 

 Чланови тима за 

писање пројекта 

XI,XII  Предаја пројекта приступним 

фондовима 

 Писање пројекта 

 Договор 

 Сарадња 

 Управа школе 

 Чланови тима за 

писање пројекта 

I,II  Праћење напредовања у 

оквиру  пројекта 

 Писање пројекта 

 Договор 

 Сарадња 

 Управа школе 

 Чланови тима за 

писање пројекта 

III,IV  Праћење напредовања у 

оквиру пројекта 

 Писање пројекта 

 Договор 

 Сарадња 

 Управа школе 

 Чланови тима за 

писање пројекта 

V,VI  Подношење извештаја 

директору школе и органу 

управљања  

 Писање пројекта 

 Договор 

 Сарадња 

 Управа школе 

 Чланови тима за 

писање пројекта 

VIII  Израда плана за наредну 

школску годину 

 Писање пројекта 

 Договор 

 Управа школе 

 Чланови тима за 
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 Сарадња писање пројекта 

 

 

 

Тим за преглед матичних књига 

 

1. Љиљана Ђ.Станојевић, секретар 

2. Емица Јовановић наставник, хармонике 

3. Ирена Стојиљковић, наставник виолине 

4. Јелена С.Петровић, наставник хармонике 

5. Слађана М.Милојевић, наставник клавира 

 

 

 

План рада Тима за преглед матичних књига за шк.2018/19. 

 

Месец Програмски садржај Облик Реализатор 

IX,X  Организација прегледа пп 

пдсецима 

 Преглед исправнпсуи 

ппдауака унеуих у мауишне 

коиге 

 Планираое 

 Ппсмаураое 

 Кппрдинаупр и 

Чланпви Тима  

XI,XII  Извещуај п исправнпсуи 

унеуих ппдауака 

 Налпг за исправку 

евенууалних неправилнпсуи 

 Планираое 

 Писаое 

извещуаја 

 Одређиваое 

рпка за исправку 

 Кппрдинаупр и 

шланпви уима 

IV-VIII  Преглед исправнпсуи 

ппдауака унеуих у мауишне 

коиге 

 Извещуај п исправнпсуи 

унеуих ппдауака 

 Писаое 

извещуаја 

 Кппрдинаупр и 

шланпви уима 
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Тим за додатну подршку ученицима 

 

1. Јелена С.Петровић, помоћник дирњектора 

2. Сања Милорадовић, педагог 

3. Тања Пашић, наставник хармонике 

4. Даница Славковић, наставник гитаре 

5. Милица Николић, наставник клавира 

 

 

 

Месец Програмски садржај Облик Реализатор 

IX,X  Иденуификација ушеника 

кпјима је ппуребна 

дпдауна ппдрщка у 

пбразпваоу 

 Прецизираое улпга и 

пдгпвпрнпсуи 

 Дпгпвпр 

 Сарадоа 

 

 Управа Шкпле 

 Одељенскп 

веће 

 Чланпви уима 

XI,XII 

(током 

шк.године 

 Унпщеое ппдауака у 

дпкуменуа щкпле 

 Праћеое ушеника 

 

 Праћеое  Управа Шкпле 

 Чланпви уима 

 Насуавници 

I,II 

(током 

школске 

године) 

 Сарадоа са Педагпщким 

кплегијумпм п 

изменама, дппунама, 

даљпј примени ИОП-а 

 Сарадоа  Управа Шкпле 

 Педагпщки 

кплегијум 

 Чланпви уима 

 Насуавници 

IV-VIII 

(током 

шк.године) 

 Сарадоа са рпдиуељима 

ушеника 

 Праћеое напредпваоа  

ушеника 

 Сарадоа  Шкпла 
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Рад тимова и појединаца и задужења од стране директора 

Поред наведених и остали чланови Наставничког већа су у домену својих обавеза и задужења 

извршавали радне задатке од интереса за рад школе и реализацију школских активности. 

 

3. ПрогрЋми стручног сЋрЋдникЋ  
 

 

3.1. ПедЋгог  
  

 
 ПлЋнирЋње, прогрЋмирЋње, оргЋнизовЋње и прЋћење  

 Учешће у плЋнирЋњу и прогрЋмирЋњу 

 ИзрЋдЋ годишњег и оперЋтивних плЋновЋ и прогрЋмЋ рЋдЋ педЋгогЋ. 

 Учешће у изрЋди појединих деловЋ прогрЋмЋ рЋдЋ школе: 

 вЋспитни рЋд сЋ ученицимЋ 

 стручно усЋвршЋвЋње нЋстЋвникЋ 

 унЋпређивЋње вЋспитно-обрЋзовног рЋдЋ школе 

 вЋннЋстЋвне и слободне Ћктивности ученикЋ и 

 прЋћење, оствЋривЋње и евЋлуЋцијЋ годишњег прогрЋмЋ рЋдЋ школе 

 изрЋдЋ рЋспоредЋ обилЋскЋ нЋстЋве 

 зЋштитЋ и унЋпређење здрЋвљЋ   

 Учешће у унЋпређивЋњу опште оргЋнизЋције обрЋзовно-вЋспитног рЋдЋ школе рЋди пронЋлЋжењЋ 

рЋционЋлнијих решењЋ зЋ: 

 стручно усЋвршЋвЋње нЋстЋвникЋ нЋ нивоу школе и стручних ЋктивЋ и 

 обезбеђивЋње условЋ зЋ тимски рЋд 

 Учешће у прЋћењу и унЋпређивЋњу 

 РеЋлизЋције свих обликЋ обрЋзовно-вЋспитног рЋдЋ Ћ посебно: 

 дневног и недељног оптерећењЋ ученикЋ, 

 методологије оцењивЋњЋ и 

 примене рЋзличитих методЋ и обликЋ рЋдЋ нЋ чЋсовимЋ 

 УвођењЋ нових нЋстЋвних плЋновЋ и прогрЋмЋ, кЋо и остЋлих иновЋцијЋ које се плЋнирЋју у школи 

 ЕфекЋтЋ обрЋзовно-вЋспитног рЋдЋ 

 Учешће у реЋлизЋцији сЋдржЋјЋ нЋстЋвног плЋнЋ и прогрЋмЋ  

 СЋрЋдњЋ сЋ нЋстЋвницимЋ 

 код изрЋде годишњих плЋновЋ и прогрЋмЋ 

 код непосредних припремЋ нЋстЋвникЋ у избору, конкретизЋцији и оперЋционЋлизЋцији 

циљЋ и зЋдЋтЋкЋ који требЋ дЋ се оствЋре у оквиру појединих сЋдржЋјЋ прогрЋмЋ, нЋстЋве и 

других обликЋ обрЋзовно-вЋспитног рЋдЋ 

 при одЋбирЋњу и примени ефикЋснијих системЋ, обликЋ, методЋ и средстЋвЋ рЋдЋ у циљу 

оствЋривЋњЋ постЋвљених циљевЋ и зЋдЋтЋкЋ и интензивног иновирЋњЋ и унЋпређењЋ 

нЋстЋве 

 у стручним ЋктивимЋ нЋ припремЋњу и реЋлизЋцији појединих сЋдржЋјЋ њиховог рЋдЋ, Ћ 

посебно следећих: прЋћењЋ оствЋривЋњЋ зЋдЋтЋкЋ и циљевЋ прогрЋмЋ, избору нЋстЋвникЋ зЋ 

рЋд сЋ појединим кЋтегоријЋмЋ ученикЋ, избору менторЋ зЋ вођење припрЋвникЋ, 

оствЋривЋњу стручног усЋвршЋвЋњЋ у Ћктиву, уједнЋчЋвЋњЋ критеријумЋ оцењивЋњЋ  

 у реЋлизЋцији рЋзличитих обликЋ стручно педЋгошког усЋвршЋвЋњЋ нЋстЋвникЋ и стручних 

сЋрЋдникЋ које се реЋлизује у школи и 
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 сЋ менторимЋ у припремЋњу кЋндидЋтЋ зЋ полЋгЋње стручних испитЋ, пре свегЋ у помоћи 

кЋндидЋтимЋ у стицЋњу неопходних педЋгошких знЋњЋ зЋ рЋд сЋ ученицимЋ. 

 СЋрЋдњЋ сЋ одељењским стЋрешинЋмЋ 

 у избору сЋдржЋјЋ, методЋ и обликЋ рЋдЋ сЋ одељењем 

 у припреми и оргЋнизЋцији родитељских сЋстЋнЋкЋ и 

 у увођењу нЋстЋвникЋ припрЋвникЋ и нЋстЋвникЋ који су зЋвршили ненЋстЋвне фЋкултете у 

послове и зЋдЋтке рЋзредног стЋрешине 

 у критеријумимЋ зЋ прЋвдЋње изостЋнЋкЋ 

 у изрЋди плЋнЋ рЋдЋ одељенског стЋрешине 

 у вези ученикЋ који имЋју проблемЋ у учењу и влЋдЋњу.   

 РЋд сЋ ученицимЋ  

 ПрикупљЋње релевЋнтних подЋтЋкЋ који су од знЋчЋјЋ зЋ психосоцијЋлни рЋзвој и учење: 

социо-економских, педЋгошких, здрЋвствених. 

 ИспитивЋње склоности и интересовЋњЋ ученикЋ зЋ поједине обрЋзовне профиле, вредносних 

оријентЋцијЋ и стЋвовЋ ученикЋ, интересовЋњЋ ученикЋ зЋ рЋд у вЋннЋстЋвним ЋктивностимЋ. 

 РЋд сЋ ученицимЋ нЋ оспособљЋвЋњу зЋ усвЋјЋње рЋционЋлних методЋ учењЋ, коришћењЋ 

литерЋтуре и оспособљЋвЋње ученикЋ зЋ сЋмообрЋзовЋње. 

 ПедЋгошко сЋветовЋње ученикЋ сЋ тешкоћЋмЋ у социјЋлном и емоционЋлном рЋзвоју, 

неуспехом у нЋстЋви, сЋ тежим породичним проблемимЋ, сЋ тежим повредЋмЋ рЋдних и 

других школских дужности (индивидуЋлни рЋд). 

 ИспитивЋње педЋгошких чинилЋцЋ неуспехЋ у сЋвлЋдЋвЋњу прогрЋмЋ у целини или 

појединим предметимЋ и ЋктивностимЋ код појединЋцЋ, групЋ, одељењЋ и рЋзредЋ, 

предлЋгЋње и учешће у реЋлизЋцији мерЋ зЋ отклЋњЋње неуспехЋ и рЋзлогЋ изостЋјЋњЋ сЋ 

чЋсовЋ. 

 РЋдионички рЋд 

 СЋрЋдњЋ и сЋветодЋвни рЋд сЋ родитељимЋ ученикЋ  

 ПрикупљЋње од родитељЋ подЋтЋкЋ знЋчЋјних зЋ упознЋвЋње и прЋћење рЋзвојЋ ученикЋ  

 СЋветодЋвни рЋд сЋ родитељимЋ ученикЋ рЋди упућивЋњЋ у поступке решЋвЋњЋ и 

рЋзумевЋњЋ проблемЋ ученикЋ (индивидуЋлни рЋд).  

 Учешће у професионЋлном информисЋњу родитељЋ.  

 Учешће у родитељским сЋстЋнцимЋ (темЋтски) 

 АнЋлитичко - истрЋживЋчки рЋд  

 ИзрЋдЋ прегледЋ, извештЋјЋ и ЋнЋлизЋ у вези сЋ својим рЋдом, зЋ потребе стручних оргЋнЋ 

школе, Школског одборЋ, МинистЋрствЋ просвете;  

            Учешће у оргЋнизЋцији истрЋживЋњЋ следећих специфичних проблемЋ школе:  

 ВредновЋње знЋњЋ ученикЋ-критеријуми оцењивЋњЋ.  

 ЗнЋчЋј укључености ученикЋ у вЋннЋстЋвне Ћктивности.  

  

 

 ОстЋли послови  

 Учешће у рЋду седницЋ НЋстЋвничког већЋ, Одељењских већЋ, дЋвЋње мишљењЋ и предлогЋ 

који се рЋзмЋтрЋју.  

 СЋрЋдњЋ сЋ стручним институцијЋмЋ и друштвеном средином.  

 Припреме зЋ рЋд.  

 Стручно усЋвршЋвЋње: индивидуЋлно и групно.  

 Вођење документЋције о свом рЋду: плЋн и прогрЋм рЋдЋ, досијеЋ о рЋду сЋ ученицимЋ, 

дневник рЋдЋ. 
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ГЛОБАЛНИ ПЛАН РАДА ПЕДАГОГА 

 

Образовни профил Мастер педагог  

Школска година 2018/2019.г. 
 

 

Редни 
брпј 

Месец План активнпсти Брпј 
шаспва 

Битне наппмене 

д
н
е
в
н
п 

н
е
д
е
љ
н
п 

гп
д
и
щ
о
е 

 

1. Септембар 
 

 

 Израда извещуаја п 
раду педагпга у 
щк.2017/18.г 

 Израда извещуаја п 
реализацији ГПР за 
преухпдну щк.гпдину 

 Ушещће у изради ГПР 
за щк.2018/19. 

 Ушещће у 
прганизацији насуаве 

 Пружаое ппмпћи 
насуавницима у 
изради планпва рада 
за щк.2018/19. 

 Дпгпвпр са класним 
суарещинама п 
оихпвим пбавезама у 
пднпсу на педагпщку 
дпкуменуацију, 
ушенике и рпдиуеље 

 Ушещће у 
прганизацији 
приредбе за прваке 

 Сарадоа са 
насуавницима, 
рпдиуељима и 
ушеницима 

8 4
0 

17
60 

Важни даууми за рад: 
 

 Ушещће у раду свих 
седница НВ, ОВ, 
уимпва 

 Сарадоа са 
рпдиуељима, 
ушеницима, 
насуавницима, 
другим 
инсуиууцијама 

 12.09.-Седница НВ 
бр.1 

 26.09.-Седница НВ 
бр.2 
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 Рад на педагпщкпј 
дпкуменуацији 

 Свакпдневна сарадоа 
и кпнсулуације са 
дирекупрпм и 
ппмпћникпм 
дирекупра 

 Осуала задужеоа пп 
налпгу дирекупра 

 

2. Пктпбар  

 Ушещће у 
прганизацији насуупа 
щкпле у пквиру 
Дешије недеље 

 Преглед дневника 
рада, планпва 
насуавника, ппсеуа 
шаспвима 

 Рад са ушеницима, 
насуавницима и 
рпдиуељима 

 Савеупдавни рад са 
ушеницима кпји се 
сампсуалнп пбраћају 
педагпгу или кпји су 
упућени на разгпвпр 
пд суране насуавника 

 Припрема щкплске 
дпкуменуације 

 Редпвне кпнсулуације 
са дирекупрпм и 
ппмпћникпм 
дирекупра 

 Рад у сурушним 
уимпвима 

 Ппслпви пп налпгу 
дирекупра 

/ / /  

 03.10.2018. свешани 
кпнцеру и приредба 
за ушенике првпг 
разреда 

 Насууп ушеника у 
пквиру Дешије 
недеље 

 24.10.2018. НВ 
3.седница  

3. Нпвембар 
 

 

 Припрема за 
редпван 
инспекцијски 
надзпр пд суране 
прпсвеуне 
инспекције 

 Ушещће у 
прганизацији 
ппслпва везаних за 
прпславу Дана 

/ / //  

 14.11.2018. ОВ на крају 
првпг урпмесешја 

 28.11.2018. НВ 
4.седница 
 

 
 
 



     Годишњи план рада за школску 2018/2019. годину 

МузичкЋ школЋ  

''ВлЋдимир Ђорђевић'' 

 

www.muzickaskolajagodina-nasaskola 

vladidjor@gmail.com 

 
112 

 

щкпле 

 Свакпдневна 
сарадоа са 
дирекупрпм и 
ппмпћникпм 
дирекупра 

 Сарадоа са 
ушеницима, 
насуавницима, 
рпдиуељима 

 Кпнурпла 
насуавника пп 
пиуаоу впђеоа 
педагпщке 
дпкуменуације 

 Рад у сурушним 
прганима на крају 
првпг урпмесешја 

 Рад у сурушним 
уимпвима 

 Ппслпви пп налпгу 
дирекупра 
 

4. Децембар 
 

 

 Ушещће у 
прганизацији 
ппвпдпм Дана 
щкпле 

 Ушещће у 
прганизацији 
Нпвпгпдищоег 
кпнцеруа 

 Праћеое насуавнпг 
прпцеса 

 Присусувп смпурама 

 Рад у сурушним 
прганима 

 Рад у сурушним 
уимпвима 

 Сарадоа са 
ушеницима, 
рпдиуељима, 
насуавницима 

 Свакпдневна 
сарадоа са 
дирекупрпм и 

/ / /  

 01.12.2018. Свешана 
академија ппвпдпм 
пбележаваоа Дана 
Шкпле 

 26.12.2018. НВ 5 
седница 
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ппмпћникпм 
дирекупра 

 Рад на педагпщкпј 
дпкуменуацији 

 Ппслпви пп налпгу 
дирекупра 
 

5. Јануар  

 Ушещће у 
прганизацији 
щкплске славе- 
Свеуи Сава 

 Рад у сурушним 
уимпвима 

 Сарадоа са 
сурушним прганима 

 Праћеое насуаве, 
праћеое 
пцеоиваоа 
ушеника, преглед 
педагпщке 
дпкуменуације 

 Сарадоа са 
ушеницима, 
рпдиуељима, 
насуавницима 

 Свакпдневна 
сарадоа са 
дирекупрпм и 
ппмпћникпм 
дирекупра 

 Рад на педагпщкпј 
дпкуменуацији 

 Ппслпви пп налпгу 
дирекупра 
 

/ / /  

 23.01.2019. НВ 6 
седница 

 
 

6. Фебруар  

 Ушещће у 
прганизацији за 
време зимскпг 
распусуа  

 Савеупдавни рад са 
ушеницима и 
рпдиуељима кпји 
ппсуижу слабији 

/ / /  Рад радипница и 
уимпва 

 Укљушиваое 
рпдиуеља 

 

 Рад на еваулацији 
насуавнпг прпцеса и 
ппсуигнућа ушеника 



     Годишњи план рада за школску 2018/2019. годину 

МузичкЋ школЋ  

''ВлЋдимир Ђорђевић'' 

 

www.muzickaskolajagodina-nasaskola 

vladidjor@gmail.com 

 
114 

 

успех 

 Рад у сурушним 
прганима и 
уимпвима 

 Израда извещуаја п 
реализацији ГПР 

 Сарадоа са 
ушеницима, 
насуавницима, 
рпдиуељима 

 Сарадоа са 
дирекупрпм и 

ппмпћникпм 
дирекупра 

 Рад на педагпщкпј 
дпкуменуацији 

 Ппслпви пп налпгу 
дирекупра 
 

за првп пплугпдищуе 
 

 06.02. 2019. ОВ 2 
седница на крају 
првпг пплугпдищуа 

 
 06.02.2019. НВ 

7.седница 

7.  Март  

 Праћеое 
рада и 
псувариваоа 
насуавнпг 
прпцеса 

 Прпјекција 
уписа за 
щкплску 
2019/20.гпди
ну 

 Сарадоа са 
ушеницима, 
рпдиуељима, 
насуавницим
а, 
дирекупрпм 
и 
ппмпћникпм 
дирекупра 

 Рад на 
педагпщкпј 
дпкуменуациј
и 

 Ппслпви пп 
налпгу 
дирекупра 

/ / /  

 Ппдрщка ушеницима 
у припреми за 
уакмишеое 

 20.03.2019. НВ 
8.седница 
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8. Април  

 Праћеое рада и  
псувариваоа 
насуавнпг прпцеса 

 Рад у сурушним 
прганима 

 Рад у сурушним 
уимпвима 

 Рад на педагпщкпј 
дпкуменуацији 

 Ушещће у 
реализацији 
прпграма рада на 
прпфесипналнпј 
пријенуацији 
ушеника 

 Сарадоа са 
ушеницима, 
рпдиуељима, 
насуавницима, 
дирекупрпм, 
ппмпћникпм 
дирекупра 

 Ппслпви пп налпгу 
дирекупра 
 

/ / /  
 

 10.04.2019. ОВ 3 седница  

 17.04.2019. НВ 9 седница 
 

9. Мај  

 Ушещће у 
прганизацији 
пријемних испиуа и 
уписа ушеника у 
наредну щкплску 
гпдину 

 Сарадоа са 
сурушним већима, 
уимпвима и 
сурушним прганима 

 Прикупљаое 
предлпга за избпр 
ушеника генерације 
и најисуакнууијег 
ушеника  

 Анализа суаоа пп 
класама 

 Рад на педагпщкпј 
дпкуменуацији 

/ / /  

 Ушещће у 
ОрганизацијИ и 
реализацијИ 
пријемних испиуа  

 Пријемни испиу за 
упис у први и 
припремни разред 

 29.05.2019. НВ 
10.седница 
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 Сарадоа са 
ушеницима, 
рпдиуељима, 
насуавницима, 
дирекупрпм, 
ппмпћникпм 
дирекупра 

 Сурушнп 
усаврщаваое 

 Ппслпви пп налпгу 
дирекупра 
 

10. Јун  

 Ушещће у 
прганизацији и 
реализацији 
пријемнпг испиуа за 
упис у први и 
припремни разред 

 Ушещће у кпнурпли 
дневника рада 

 Рад на унууращоем 
и сппљащоем 
вреднпваоу 

 Сарадоа са 
сурушним прганима, 
већима, уимпвима 

 Сарадоа са 
дирекупрпм и 
ппмпћникпм 
дирекупра 

 Рад на педагпщкпј 
дпкуменуацији 

 Ппслпви пп налпгу 
дирекупра 
 

/ / /  

 Организација уписа 
ушеника 

 Ушещће у 
прганизацији 
Заврщнпг кпнцеруа 
14.06.2019. 

 12.06.2019. НВ 11 
седница 

 20.06.2019. ОВ 4 
седница 

 21.06.2019. НВ 
12.седница 

 

11. Јул  

 Израда Извещуаја п 
реализацији ГПР 

 Рад на унууращоем 
и сппљащоем 
вреднпваоу 

 Сарадоа са 
сурушним већима, 
уимпвима и 
сурушним прганима 

/ / /  

 Праћеое рада 
уимпва 

 Фпрмираое класа 
пп пдсецима 
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У Јагодини, 03.09.2018.г. 

  Сања  Милорадовић 

 

3.2. Нототекар-библиотекар 
 
Обзиром на специфичност и новину у погледу систематизације овог радног места базични део 
нототекара би био: 

- Систематизација нототеке и звучних записа у било ком облику 

- Вођење евиденције о издавању нота и нотног материјала на коришћење 

- Превођење дела, литературе и сл. За потребе Школе 

- Учешће у писању пројекта и набавке литературе 

- Учешће у раду пописне комисије 

- Учешће у припемању материјала за школске свечаности и сл. 

- Остала задужења по налогу директора која могу бити у опису овог радног места 
 
 

 Сарадоа са 
дирекупрпм и 
ппмпћникпм 
дирекупра 

 Ппслпви пп налпгу 
дирекупра 

12. Август 
 
 

 

 

 Ушещће у 
прганизацији и 
реализацији 
авгусупвскпг 
испиунпг рпка 

 Рад у сурушним 
прганима 

 Ушещће у 
расппређиваоу 
нпвих ушеника пп 
класама 

 Ушещће у изради 
извещуаја за 
сампвреднпваое 
18/19. 

 Израда извещуаја п 
реализацији ГПР 
18/19. 

 Припрема за 
ппшеуак щкплске 
2019/20. 
 

/ / /  

 Израда извещуаја п 
реализацији ГПР 
18/19 

 Ушещће у изради 
извещуаја п 
сампвреднпваоу 

 Глпбалнп и 
пперауивнп 
планираое 
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4. ПлЋнови и прогрЋми вЋннЋстЋвних Ћктивности  
 

4.1. КултурнЋ и јЋвнЋ делЋтност  
 

          КултурнЋ и јЋвнЋ делЋтност основне и средње музичке школе уско је повезЋнЋ сЋ њеном обрЋзовно-

вЋспитном улогом и чине је: 

 

 ОргЋнизовЋње концерЋтЋ, 

 Активности везЋне зЋ оргЋнизовЋње учешћЋ ученикЋ нЋ тЋкмичењимЋ – школским, републичким и 

међунЋродним, 

 ОргЋнизовЋње курсевЋ и остЋлих видовЋ стручног усЋвршЋвЋњЋ, 

 УспостЋвљЋње рЋзних обликЋ сЋрЋдње сЋ домЋћим и стрЋним културним институцијЋмЋ. 
 
 

4.1.1. Концерти  
 

 Концерти музичког зЋбЋвиштЋ 

 Концерти хорЋ школе 

 Концерти зЋ ученике општеобрЋзовних основних школЋ нЋ територији грЋдЋ 

 Концерти зЋ децу сЋ посебним потребЋмЋ 

 Концерти клЋсЋ 

 Концерти већЋ  

 Концерти зЋ грЋђЋнство 

 

Планирање и 

програмирање 

 

8 

 

10 

 

8 

 

8 

 

8 

 

4 

 

8 

 

8 

 

8 

 

4 

 

14 

 

88 

 

Васпитно 

образовни рад 

 

40 

 

50 

 

40 

 

40 

 

40 

 

20 

 

40 

 

40 

 

40 

 

20 

 

70 

 

440 

Сарадња са 

наставницима 

и педагогом 

 

8 

 

10 

 

8 

 

8 

 

8 

 

4 

 

8 

 

8 

 

8 

 

4 

 

14 

 

88 

Нототекарско-

информатичка 

делатност 

 

8 

 

10 

 

8 

 

8 

 

8 

 

4 

 

8 

 

8 

 

8 

 

4 

 

14 

 

88 

Културна и 

јавна 

делатност 

 

8 

 

10 

 

8 

 

8 

 

8 

 

4 

 

8 

 

8 

 

8 

 

4 

 

14 

 

88 

Остале 

активности 

нототекара 

 

8 

 

10 

 

8 

 

8 

 

8 

 

4 

 

8 

 

8 

 

8 

 

4 

 

14 

 

88 

 

СВЕГА 

 

80 

 

100 

 

80 

 

80 

 

80 

 

40 

 

80 

 

80 

 

80 

 

40 

 

140 

 

880 
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 Концерти зЋ ученике и родитеље кЋо припреме зЋ учешћЋ нЋ рЋзним тЋкмичењимЋ 

 Промотивни концерти већЋ 

 Промотивни концерти школе  

 Концерти нЋјмлЋђих ученикЋ 

 Концерти професорЋ и ученикЋ 

 Концерти извЋн школе ( они по позиву других институцијЋ биће реЋлизовЋни уколико се зЋ 

реЋлизЋцију нЋступЋ обезбедЋ одређенЋ средствЋ којимЋ се помЋже рЋд ученикЋ у облику 

донЋторских средстЋвЋ) 

 Концерти ЋнсЋмбЋлЋ 

 Концерти изборних одсекЋ 
 
 

4.1.2. Учешће ученикЋ и нЋстЋвникЋ нЋ тЋкмичењимЋ  

 
 Учешће ученикЋ и нЋстЋвникЋ нЋ тЋкмичењимЋ у земљи и инострЋнству ове године ће се 

финЋнсирЋти средствимЋ родитељЋ који желе дЋ, ученици предложени од стрЋне предметног нЋстЋвникЋ, 

узму учећше нЋ тЋкмичењимЋ. Посебно се скреће пЋжњЋ нЋ обЋвезно преслушЋвЋње пријЋвљених ученикЋ 

зЋ Републичко тЋкмичење кЋко би се финЋнсирЋли сЋмо нЋјквЋлитетнији кЋндидЋти. 

Поред републичког тЋкмичењЋ и републичког фестивЋлЋ, тЋкмичењЋ којЋ се финЋнсирЋју од стрЋне 

локЋлне сЋмоупрЋве и сопствених приходЋ школе, по плЋну усвојеном нЋ стручним већимЋ су и следећЋ 

тЋкмичењЋ: 

  

 Републичко тЋкмичење музичких школЋ Србије 

 62. Републички фестивЋл музичких и бЋлетских школЋ Србије 

 МеђунЋродно тЋкмичење у АрЋнђеловцу 

 МлЋди виртуоз БеогрЋд 

 Музичко пролеће СмедеревскЋ ПЋлЋнкЋ 

 ИнтернЋционЋлно тЋкмичење гитЋре у Лесковцу 

 МеђунЋродно тЋкмичење пијЋнистЋ Нови СЋд 

 МеђунЋродно тЋкмичење хЋрмоникЋшЋ „ЗвездЋне стЋзе“ 

 ДЋни хЋрмонике Смедерево 

 СЋксофонијЋдЋ Смедерево 

 ТЋкмичење сЋксофонистЋ Нови СЋд 

 ТЋкмичење дувЋчЋ ПожЋревЋц 
  

 
 

4.2. ПлЋн музичких мЋнифестЋцијЋ у оргЋнизЋцији школе  

 
ПодизЋње нивоЋ рЋдЋ школе, сЋрЋдњЋ сЋ другим школЋмЋ у региону и шире, подизЋње културолошке 

свести свЋког појединцЋ у оквиру друштвене зЋједнице и друго биће повезЋни сЋ следећим плЋном и 

ЋктивностимЋ школе вЋн редовне нЋстЋве у  школској 2018/ 2019. години  

 Међународни фестивал младих пијаниста –„7. Интернационални меморијал Милош Петровић “-

у плану за март 2019. 

(одлуком Већа клавирског одсека додаје се пета категорија четвороручно свирање у овој школској 

години )  

 Школски квиз из области музичке културе 

 ( у организацији Већа теоретских предмета организоваће се у складу са одлукама Већа) 

 Отворено школско такмичење солфеђа „ Viva la musica“ 
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 ( у организацији Већа солфеђа и организоваће се у складу са одлукама Већа) 

 Отварање нове сарадње са музичком школом из Требиња, Република Српска и др. 

 
*Програми и планови школских такмичења представљају АНЕКС годишњег плана.  

 

 

4.3. ПрогрЋм стручног усЋвршЋвЋњЋ / ОргЋнизовЋње курсевЋ и остЋлих видовЋ 

стручног усЋвршЋвЋњЋ 
 

          У школској 2017/2018. години нЋстЋвљЋ се интензивЋн рЋд нЋ дидЋктичко-методичком усЋвршЋвЋњу и 

оспособљЋвЋњу непосредних реЋлизЋторЋ нЋстЋвних сЋдржЋјЋ сЋ циљем и тежњом нЋ непрекидном 

унЋпређивЋњу обрЋзовно-вЋспитног рЋдЋ.  

          ПрогрЋм стручног усЋвршЋвЋњЋ обухвЋтЋ сЋдржЋје од зЋједничког интересЋ зЋ нЋстЋвнике. Ови 

сЋдржЋји реЋлизовЋће се у оквиру НЋстЋвничког већЋ и у склЋду сЋ прогрЋмом унЋпређивЋњЋ нЋстЋве. 

ДидЋктичко-методичко усЋвршЋвЋње одвијЋће се углЋвном у стручним већимЋ, што је прецизирЋно у 

плЋновимЋ рЋдЋ стручних већЋ. СЋдржЋји који ће бити рЋзмЋтрЋни у већимЋ односе се нЋ облике и методе 

рЋдЋ специфичне зЋ стручни сЋстЋв већЋ. Стручно усЋвршЋвЋње у оквиру стручних већЋ требЋ дЋ се сЋстоји 

у основи из двЋ делЋ: предметно-стручног и дидЋктичко-методичког. С тим у вези, већЋ требЋ дЋ путем 

предЋвЋњЋ и консултЋцијЋ помогну својим члЋновимЋ у оспособљЋвЋњу зЋ постизЋње већих ефекЋтЋ у 

обрЋзовно-вЋспитном рЋду.  

           

          Поред нЋведеног, стручно усЋвршЋвЋње обухвЋтЋ педЋгошко-инструктивни рЋд и то:  

 

Ћ)  При ЋнЋлизи посећеног чЋсЋ (директор, стручни сЋрЋдник, помоћник директорЋ...).  

б) Инструкције при припремЋњу нЋстЋвникЋ зЋ чЋс, сЋрЋдњЋ сЋ директором и стручним сЋрЋдником, 

(посебно сЋ нЋстЋвницимЋ почетницимЋ).  

 

          ИндивидуЋлно стручно усЋвршЋвЋње нЋстЋвникЋ, стручних сЋрЋдникЋ и сЋрЋдникЋ у нЋстЋви одвијЋће 

се пермЋнентно током школске године кроз прЋћење и проучЋвЋње стручне педЋгошке литерЋтуре. 

НЋстЋвници и стручни сЋрЋдници стручно ће се усЋвршЋвЋти Ћктивним учешћем нЋ стручним скуповимЋ 

и семинЋримЋ који буду оргЋнизовЋни од стрЋне струковних оргЋнизЋцијЋ и МинистЋрствЋ просвете, Ћ 

основЋ зЋ оствЋривЋње овог видЋ стручног усЋвршЋвЋњЋ биће кЋтЋлог МинистЋрствЋ просвете и спортЋ сЋ 

ЋкредитовЋним прогрЋмимЋ стручног усЋвршЋвЋњЋ из свих облЋсти везЋних зЋ рЋд у школи:  

 

 СеминЋри и стручни скупови у реЋлизЋцији еминентних педЋгогЋ, Ћ у оргЋнизЋцији школе и стручних 

ВећЋ: 

 Стручни скуп који обрЋђује тему „ Едукација родитеља као један од предуслова успешне сарадње 

породице и школе“ јесте приликЋ дЋ се реЋлизује део РЋзвојног плЋнЋ којим је плЋнирЋнЋ већЋ 

укљученост родитељЋ и ученикЋ у рЋд школе. 

Стручни скуп под нЋзивом „ ИнформисЋње у школи – фЋктор њеног успешног функционисЋњЋ“ се 

покЋзЋо кЋо пожељЋн вид едукЋције кЋко би се пронЋшли нЋчини зЋ решЋвЋње проблемЋ 

неЋделвЋтне информисЋности, обзиром дЋ нЋшЋ устЋновЋ функционише у неуобичЋјеним 

условимЋ зЋ једну обрЋзовну институцију. 

  

 АкредитовЋни семинЋри одобрени од стрЋне ЗУОВ-Ћ зЋ школску 2018/19. годину 

Поред редовног прогрЋмЋ стручног усвЋршЋвЋњЋ зЋпослених у школи, који се оствЋрује посетом 

концерЋтЋ, учешћем нЋ тЋкмичењимЋ, индивидуЋлним усЋвршЋвЋњем нЋстЋвникЋ, школску 

2018/19. годину обележиће одЋбир ЋкредитовЋних семинЋрЋ прихвЋтљивих зЋ већи део колективЋ, 

који ће се реЋлизовЋти у нЋшој устЋнови.  
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ПлЋнирЋно је стручно усЋвршЋвЋње нЋших зЋпослених у склЋду сЋ понудЋмЋ ЋуторЋ и реЋлизЋторЋ. 

РЋди се о понудЋмЋ које ће бити прихвЋтљиве зЋ сЋмостЋлну оргЋнизЋцију или у сЋрЋдњи сЋ другим 

школЋмЋ нЋ територији ГрЋдЋ или Републике. 

НЋјинтересЋнтније и нЋјповољније понуде биће предстЋвљене и рЋзмЋтрЋне нЋ седницЋмЋ 

НЋстЋвничког и ПедЋгошког већЋ Ћ усвЋјЋне нЋ седницЋмЋ оргЋнЋ упрЋвљЋнЋ кЋо и до сЋдЋ. 

 АнЋлизЋ понуђених семинЋрЋ вршенЋ је у односу нЋ извештЋје зЋпослених о сЋмовредновЋњу, кЋо 

и у односу нЋ плЋнове њиховог дЋљег усЋвршЋвЋњЋ.  

 

ДосЋдЋшњЋ искуствЋ покЋзују дЋ школЋ зЋпосленимЋ обезбеђује минимум двЋ семинЋрЋ годишње 

из нивоЋ компетенцијЋ кЋко је уређено ЗЋконом. 

 

СеминЋри из облЋсти рЋзличити компетенцијЋ, (К1, К2, К3, К4 и др.) : 

 

 K1 – Компетенције зЋ нЋстЋвну облЋст, предмет и методику нЋстЋве 

 K2 – Компетенције зЋ поучЋвЋње и учење 

 K3 – Компетенције зЋ подршку рЋзвоју личности ученикЋ 

 K4 – Компетенције зЋ комуникЋцију и сЋрЋдњу 

 

 СеминЋр зЋ финЋнсијско пословЋње и изрЋду финЋнсијских плЋновЋ 

 СеминЋри зЋ облЋст стручних предметЋ 

 СеминЋри зЋ школско и рЋзвојно плЋнирЋње 

 СеминЋри зЋ изрЋду школских плЋновЋ 

 СеминЋри зЋ писЋње пројекЋтЋ зЋ донЋције стрЋних ЋмбЋсЋдЋ-Конкурс зЋ донЋције ЋмбЋсЋдЋ 

НемЋчке и ШвЋјцЋрске ( вредност донЋције до 100.000,00 еврЋ) и др. 

 

ПЛАНИРАНИ СЕМИНАРИ ЗА НАСТАВНО ОСОБЉЕ ( кЋтЋлошки број ЋкредитовЋних семинЋрЋ, врстЋ 

компетенције, темЋ и бр. бодовЋ): 

К1 

943 
 

Инструментална музика Јохана Себастијана Баха: приступ тумачењу и интерпретацији 

Факултет музичке уметности 

Непосредно  

944 
 

КОРЕЛАЦИЈА НАСТАВЕ СОЛФЕЂА СА ИНСТРУМЕНТАЛНОМ НАСТАВОМ 

Факултет музичке уметности 

Непосредно  

947 
 

Методика наставе ритма 

Удружење Мокрањац 

Непосредно  

948 
 

Музика уз помоћ рачунара 

дана: 2 

бодова: 

16 

http://zuov-katalog.rs/index.php?action=page/catalog/view&id=764
http://zuov-katalog.rs/index.php?action=page/catalog/view&id=225
http://zuov-katalog.rs/index.php?action=page/catalog/view&id=917
http://zuov-katalog.rs/index.php?action=page/catalog/view&id=266
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Образовно креативни центар 

Електронски  

949 
 

Музичке игре као део одрастања и учења 

Регионални центар за професионални развој запослених у образовању Кањижа 

Непосредно  

951 
 

ПЕДАГОШКИ АСПЕКТИ ЛИТЕРАТУРЕ ЗА КЛАВИРСКИ ДУО 

Факултет музичке уметности 

Непосредно  

953 
 

ПОПУЛАРНА МУЗИКА У НАСТАВИ МУЗИЧКИХ И ОПШТЕОБРАЗОВНИХ ПРЕДМЕТА 

Асоцијација гитариста Војводине 

Непосредно  

955 
 

Присуство и примена музике у медијима 

Удружење музичких и балетских педагога Србије 

Непосредно  

957 
 

Савремене методе учења музике у различитим развојним фазама детета 

Удружење музичких и балетских педагога Србије 

Непосредно  

960 
 

Теорија музике – практичан приступ 

Удружење Мокрањац 

Непосредно  

962 
 

Уметност педализације на клавиру 

Факултет музичке уметности 

 

474 
 

К2:Квалитетна настава III – Когнитивни аспекти успешног поучавања и учења 

Факултет педагошких наука Универзитета у Крагујевцу 

Непосредно 
 

http://zuov-katalog.rs/index.php?action=page/catalog/view&id=570
http://zuov-katalog.rs/index.php?action=page/catalog/view&id=227
http://zuov-katalog.rs/index.php?action=page/catalog/view&id=1383
http://zuov-katalog.rs/index.php?action=page/catalog/view&id=612
http://zuov-katalog.rs/index.php?action=page/catalog/view&id=651
http://zuov-katalog.rs/index.php?action=page/catalog/view&id=936
http://zuov-katalog.rs/index.php?action=page/catalog/view&id=705
http://zuov-katalog.rs/index.php?action=page/catalog/view&id=478
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К3 
 

44 
 

Наставник и ученик у процесу каријерног вођења и саветовања 

Центар за едукацију и социјално укључивање 

Непосредно 
 

К4 
 

98 
 

Боља сарадња – безбедније школско окружење 

Центар за стручно усавршавање Крушевац 

Непосредно  

дана: 1 

бодова: 8  

 

 

ПЛАНИРАНИ СЕМИНАРИ ЗА ВАННАСТАВНО ОСОБЉЕ: 

 

ПедЋгог 

42 
 

8 
 

К2:Емоционални аспекти мотивације за школско учење 

Отворена просветна иницијатива 

Непосре 

 

К3:Напредовање ученика – резултат тимског рада 

Удружење Едупроф 

Непосредно 
 

Директор 

 

К3 

50 
 

Обука наставника за решавање дисциплинских проблема у настави 

Регионални центар за професионални развој запослених у образовању 

http://zuov-katalog.rs/index.php?action=page/catalog/view&id=265
http://zuov-katalog.rs/index.php?action=page/catalog/view&id=261
http://zuov-katalog.rs/index.php?action=page/catalog/view&id=1206
http://zuov-katalog.rs/index.php?action=page/catalog/view&id=1062
http://zuov-katalog.rs/index.php?action=page/catalog/view&id=101
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К4:  98 
 

Боља сарадња – безбедније школско окружење 

Центар за стручно усавршавање Крушевац 

 

Непосредно 

НЋпоменЋ: у оквиру личног и стручног усЋвршЋвЋњЋ, директор школе зЋвршЋвЋ  МЋстер прогрЋм-

Лидерство у обрЋзовЋњу нЋ ФЋкултету педЋгошких нЋукЋ у ЈЋгодини, УниверзитетЋ у КрЋгујевцу. МЋстер 

прогрЋм вреди 60 ЕСП бодовЋ. 

 

СекретЋр, директор и шеф рЋчуноводствЋ: 

 

Нови закон о општем управном поступку-стручни приказ –МНГ тренинг центар Београд 

„Дани јавних набавки на Тари“. Нови закон о ЈНМВ до 500.000,00 дин. 

НЋпоменЋ: СекретЋр, шеф рЋчуноводствЋ и директор ће прЋтити промену прописЋ и зЋконЋ и у склЋду сЋ 

тим прЋтити семинЋре и обуке из ове облЋсти.  

 

НототекЋр 

 

 

2 
 

К:1Школски библиотекар у савременом образовном окружењу 

Регионални центар за професионални развој запослених у образовању 

Непосредно 
 

 

НЋпоменЋ:  ШколЋ ће  блЋговремено обЋвештЋвЋти све зЋпослене о структури, врсти, знЋчЋју семинЋрЋ и 

стручних скуповЋ у циљу рЋзвијЋњЋ компетенцијЋ зЋпослених у склЋду сЋ пословимЋ које обЋвљЋју у 

школи. Стручно усЋвршЋвЋње ће бити реЋлизовЋно у склЋду сЋ финЋнсијским плЋном, финЋнсијским 

могућностимЋ школе и одобрењем овлЋшћених лицЋ и руководиоцЋ. ШколЋ ће омогућити зЋпосленимЋ 

одлЋзЋк нЋ семинЋре Ћко желе дЋ сЋми финЋнсирЋју трошкове котизЋције, превозЋ и др. 

 

 

Промоције: 

 

 Менторски рЋд:  

 КонсултЋције, преслушЋвЋњЋ, Ћудиције, огледни чЋсови. Све Ћктивности су већ исплЋнирЋне у 

оперЋтивним плЋновимЋ појединих нЋстЋвникЋ или већЋ и биће реЋлизовЋтне током целе школске 

године 

 ПосетЋ СЋјму књигЋ 

 Посете позоришним предстЋвЋмЋ 

http://zuov-katalog.rs/index.php?action=page/catalog/view&id=261
http://zuov-katalog.rs/index.php?action=page/catalog/view&id=1055
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 Посете концертимЋ у грЋду и остЋлим музичким центримЋ 

Посебно ће се посветити пЋжњЋ оргЋнизЋцији концерЋтЋ чији квЋлитет стимулише рЋд, не сЋмо 

ученикЋ, него и њихових нЋстЋвнике, Ћли сЋмо они чијЋ је реЋлизЋцијЋ могућЋ у сЋли нЋше школе јер не 

постоје извори неопходних средстЋвЋ зЋ реЋлизЋцији кнцерЋтЋ вЋн школе.  

 Трибине и предЋвЋњЋ у оргЋнизЋцији појединих ЋктивЋ 

 ЈЋвни чЋсови појединих професорЋ школе 

 

СвЋки зЋхтев од стрЋне зЋпосленог који се односи нЋ одсуствовЋње сЋ послЋ због похЋђЋњЋ семинЋрЋ, Ћ 

финЋнсирЋ гЋ зЋпослени лично, биће одобрен у трЋјЋњу и у склЋду сЋ Посебним колективним 

уговором. 

 

НЋ основу ПрЋвилникЋ о стЋлном стручном усЋвршЋвЋњу и стицЋњу звЋњЋ нЋстЋвникЋ, вЋспитЋчЋ и 

стручних сЋрЋдникЋ („Службени глЋсник РС“, број 13/2012) , у ОМШ „ВлЋдимир Ђорђевић“ 

формирЋн је: 

 

ДОКУМЕНТ О ВРЕДНОВАЊУ СТАЛНОГ СТРУЧНОГ УСАВРШАВАЊА У OСНОВНОЈ 

МУЗИЧКОЈ ШКОЛИ (вЋжи од школске 2013/14.) 
 

         У оквиру пуног рЋдног временЋ нЋстЋвник и стручни сЋрЋдник имЋ 68 сЋти годишње рЋзличитих 

обликЋ стручног усЋвршЋвЋњЋ, од чегЋ је 24 сЋтЋ прЋво нЋ плЋћено одсуство из устЋнове рЋди похЋђЋњЋ 

одобрених прогрЋмЋ и стручних скуповЋ, Ћ 44 сЋтЋ стручног усЋвршЋвЋњЋ у оквиру својих рЋзвојних 

Ћктивности. 

         СтЋлно стручно усЋвршЋвЋње оствЋрује се ЋктивностимЋ које предузимЋ устЋновЋ у оквиру својих 

рЋзвојних Ћктивности, и то: 

 

1.             Извођење угледних чЋсовЋ, односно Ћктивности сЋ дискусијом и 

ЋнЋлизом 

Активност Број сЋти Опис Ћктивности ДокЋзи: 

Извођење угледног чЋсЋ 10 

ПисЋнЋ припремЋ зЋ чЋс 

ОргЋнизЋцијЋ просторЋ и временЋ 

ПрипремЋ нЋст.мЋтеријЋлЋ 

ИновЋтивнЋ средствЋ  

РеЋлизЋцијЋ чЋсЋ 

СређивЋње подЋтЋкЋ сЋ евЋлуЋционих листовЋ 

СЋмоевЋлуЋцијЋ 

 

Асистент – помоћник 6 

Помоћ у припреми чЋсЋ 

АсистенцијЋ током извођењЋ чЋсЋ 

ПопуњЋвЋње евЋлуЋционих листЋ 

Учешће у дискусији 

 

ПрисуствовЋње и 

дискусијЋ нЋ  угледном 

чЋсу 

2 

ПрисуствовЋње 

ЕвидентирЋње уочених квЋлитетЋ чЋсЋ 

ПопуњЋвЋње евЋл. листЋ  

Учешће у дискусији 

 

 

 

 

2. ИзлЋгЋње сЋ стручних усЋвршЋвЋњЋ сЋ обЋвезном дискусијом и ЋнЋлизом (сЋти се рЋчунЋју по одржЋном 

сЋстЋку стручног оргЋнЋ) 
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Активност 
Број 

сЋти 
Опис Ћктивности ДокЋзи: 

ИзлЋгЋч 5 

ПисЋнЋ припремЋ зЋ излЋгЋње; 

ОргЋнизЋцијЋ излЋгЋњЋ 

ПрипремЋ мЋтеријЋлЋ зЋ присутне 

РеЋлизЋцијЋ  

АнЋлизЋ 

 

СлушЋлЋц 1 

Присуство 

Учешће у дискусији 

АнЋлизЋ могућности зЋ примену у сопственој прЋкси 

 

3. ПрикЋз књиге, приручникЋ, стручног члЋнкЋ,  чЋсописЋ и дидЋктичког мЋтеријЋлЋ из облЋсти 

обрЋзовЋњЋ и вЋспитЋњЋ 

 

Активност 
Број 

сЋти 
Опис Ћктивности 

 

ДокЋзи: 

 

ИзлЋгЋч 8 
 ПисЋнЋ припремЋ прикЋзЋ ОргЋнизЋцијЋ Ћктивности 

ПрезентЋцијЋ прикЋзЋ 

 

СлушЋлЋц 2 

Присуство 

Учешће у дискусији 

АнЋлизЋ могућности зЋ примену у сопственој прЋкси 

 

4. ПрикЋз блогЋ, сЋјтЋ, постЋ, ЋплетЋ, друштвених мрежЋ и остЋлих 

мултимедијЋлних сЋдржЋјЋ 

Активност 
Број 

сЋти 
Опис Ћктивности 

 

ДокЋзи: 

 

ИзлЋгЋч 10 
ПрипремЋ прикЋзЋ 

ПрезентЋцијЋ мултимедијЋлних сЋдржЋјЋ 

 

СлушЋлЋц 2 

Присуство  

Учешће у дискусији 

АнЋлизЋ могућности  примене у прЋкси 

 

5. ПубликовЋње стручних рЋдовЋ, ЋуторствЋ и коЋуторствЋ књиге, приручникЋ, нЋстЋвних средстЋвЋ... 

Активност 
Број 

сЋти 
Опис Ћктивности 

 

ДокЋзи: 

 

Аутор/коЋутор 

ИзлЋгЋч 
10 

ОбјЋвљивЋње рЋдЋ у стручном чЋсопису / листу  

ПрипремЋ зЋ презентЋцију 

ПрезентовЋње рЋдЋ у устЋнови 

 

СлушЋлЋц 1 Присуство, учешће, дискусијЋ, ЋнЋлизЋ  

Аутор/коЋутор 

ИзлЋгЋч 
15 

РеферЋт нЋ конгресу, конференцији,  

симпозијуму и припремЋ и презентовЋње у устЋнови 

 

СлушЋлЋц 1 Присуство, учешће, дискусијЋ, ЋнЋлизЋ  

РецензијЋ уџбеникЋ или стручне 

књиге 
15 РецензијЋ уџбеникЋ или стручне књиге 
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Аутор/коЋутор 

Књиге, приручникЋ, прЋктикумЋ, 

нЋстЋвног средствЋ 

20 

РеферЋт нЋ конгресу, конференцији,  

симпозијуму 

ПисЋнЋ припремЋ зЋ презентовЋње у устЋнови 

 

СлушЋлЋц 1 Присуство, учешће, дискусијЋ, ЋнЋлизЋ  

АкредитЋцијЋ прогрЋмЋ стручног 

усЋвршЋвЋњЋ у години 

ЋкредитЋције 

15 
ОсмишљЋвЋње прогрЋмЋ стручног усЋвршЋвЋњЋ 

АкредитовЋње прогрЋмЋ  

 

АкредитЋцијЋ стручног скупЋ, 

трибине, конгресЋ, летње и 

зимске школе, округлог столЋ... 

10 

ОсмишљЋвЋње прогрЋмЋ стручног скупЋ, трибине, конгресЋ, 

летње и зимске школе, округлог столЋ... 

 

 

ИзрЋдЋ нЋстЋвног мЋтеријЋлЋ 30 

Ауторство (одобрено од стрЋне МинистЋрствЋ просвете 

и технолошког рЋзвојЋ) 

 

 

6. ОствЋривЋње истрЋживЋњЋ које доприноси унЋпређењу и 

ЋфирмЋцији обрЋзовно вЋспитног процесЋ 

Активност 
Број 

сЋти 
Опис Ћктивности 

 

ДокЋзи: 

 

РуководилЋц Ћуторског 

истрЋживЋњЋ 
20 

ПлЋнирЋње Ћуторског истрЋживЋњЋ ОргЋнизЋцијЋ Ћуторског 

истрЋживЋњЋ Руковођење Ћуторским истрЋживЋчким 

пројектом усмереним нЋ повећЋње квЋлитетЋ рЋдЋ школе 

 

Учесник у 

истрЋживЋчком пројекту 
15 

АнгЋжовЋње и реЋлизЋцијЋ  истрЋживЋчког пројектЋ 

усмереног нЋ повећЋње квЋлитетЋ рЋдЋ школе 

 

КоординЋтор 

истрЋживЋњЋ 
10 

ПлЋнирЋње истрЋживЋњЋ ОргЋнизЋцијЋ истрЋживЋњЋ 

АнгЋжовЋње у истрЋживЋчком пројекту 

 

ЧлЋнови тимЋ 5 
ПлЋнирЋње истрЋживЋњЋ ОргЋнизЋцијЋ истрЋживЋњЋ 

АнгЋжовЋње у истрЋживЋчком пројекту 

 

ОбјЋвивЋње/публиковЋње 

Ћуторског истрЋживЋчког 

пројектЋ 

10 
ПубликовЋње Ћуторског истрЋживЋњЋ у стручном чЋсопису  

ПисЋнЋ припремЋ зЋ презентовЋње истрЋживЋчког пројектЋ 

 

СлушЋлЋц 1 Присуство, учешће, дискусијЋ, ЋнЋлизЋ  

  

7. Стручне посете и струдијскЋ путовЋњЋ дефинисЋнЋ РЋзвојним плЋном устЋнове 

Активност 
Број 

сЋти 
Опис Ћктивности 

 

ДокЋзи: 

 

ВођЋ-Ћутор стручне 

посете/ 

студијског путовЋњЋ 

15 

ПлЋнирЋње Ћктивности 

ОргЋнизЋцијЋ посете ПисЋње извештЋјЋ ПрезентовЋње у 

устЋнови АнЋлизЋ 

 

Учесник стручне 

посете/студијског 

путовЋњЋ 

2 

Присуство 

Учешће у стручној посети / 

студијском путовЋњу Учешће у дискусији 

ПисЋнЋ ЋнЋлизЋ 

 

8. ОствЋривЋње пројекЋтЋ обрЋзовно-вЋспитног кЋрЋктерЋ у устЋнови 
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Активност 
Број 

сЋти 
Опис Ћктивности 

 

ДокЋзи: 

 

ПисЋње пројекЋтЋ- 

координЋтор 
15 ИзрЋдЋ предлогЋ -пројктне ЋпликЋције 

 

ПисЋње пројекЋтЋ- 

ЧлЋн пројектног тимЋ 
5 Учешће у писЋњу/ЋплицирЋњу 

 

Вођење рЋдионице 10 

ПрипремЋ (4 ) 

РеЋлизЋцијЋ (4) 

АнЋлизЋ (2) 

 

ОргЋнизЋтор предЋвЋњЋ, 

трибинЋ, смотри, 

књижевних сусретЋ, 

ЋкЋдемијЋ, изложби рЋдовЋ 

у школи итд... 

8 

ПлЋнирЋње Ћктивности 

ОргЋнизЋцијЋ Ћктивности  

АнЋлизЋ Ћктивности 

 (нпр: ФестивЋл нЋуке, ИзложбЋ кућних љубимЋцЋ, 

СеоскЋ отворенЋ школЋ, ВЋскршњЋ изложбЋ, Квизови, 

Приредбе, ХумЋнитЋрне и еколошке Ћкције, СЋјЋм 

школског издЋвштвЋ, ЗЋвичЋјни писци у оку 

професорЋ, Школски лист, ФрЋнкофоније, Трибине, 

РЋдионице.....) 

 

КоординЋтор  4 

Помоћ у плЋнирЋњу 

Помоћ у оргЋнизЋцији  

Учешће у реЋлизЋцији 

АнЋлизЋ Ћктивности 

 

Учесник/ 

посетилЋц 
2 Учествује, дискутује, ЋнЋлизирЋ 

 

ОргЋнизовЋње одлЋскЋ 

ученикЋ у биоскоп, 

позориште, концерте, нЋ 

спортске и културне  

мЋнифестЋције  

5 у 

нЋшем 

грЋду 

8 вЋн 

грЋдЋ 

ПлЋнирЋње Ћктивности 

ОргЋнизовЋње Ћктивности (нпр.одлЋзЋк у биоскоп, 

позориште, концерте, нЋ спортске и културне  

мЋнифестЋције, писЋње извештЋјЋ и ЋнЋлизЋ и 

дискусијЋ  

 

КоординЋцијЋ рЋдЋ 

Ученичког пЋрлЋментЋ и 

ВршњЋчког тимЋ 

9 

ПлЋнирЋње Ћктивности (3) 

ОргЋнизовЋње Ћктивности (3) 

Учешће у ЋктивностимЋ СЋрЋдњЋ сЋ ученицимЋ и 

нЋстЋвницимЋ (3) 

 

9. РЋд сЋ студентимЋ 

 

Активност 
Број 

сЋти 
Опис Ћктивности 

 

ДокЋзи: 

 

РЋд сЋ студентимЋ 2 

Извођење нЋстЋве или консултЋције нЋ којимЋ је 

присутЋн студент или припрЋвник сЋ ментором и 

зЋједничко ЋнЋлизирЋње нЋстЋве/консултЋцијЋ 

 

РЋд сЋ волонтеримЋ 2 
ПружЋње подршке, подучЋвЋње, консултЋције, 

рЋзговори, вођење документЋције 

 

РЋд сЋ секцијЋмЋ 5 
 ИзрЋдЋ плЋнЋ и прогрЋмЋ, консултЋције, 

подучЋвЋње, вођење докумЋнтЋције 

 

 

10. ТЋкмичењЋ и смотре 
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Активност Број сЋти Опис Ћктивности 

 

ДокЋзи: 

 

МеђунЋроднЋ 

тЋкмичењЋ и смотре 

вЋн земље 

18 ПрипремЋње ученикЋ и учешће 

 

РепубличкЋ и 

међунЋроднЋ 

тЋкмичењЋ и смотре у 

земљи 

15 

ПрипремЋње ученикЋ и учешће  

ОстЋлЋ тЋкмичењЋ у 

земљи 
10 

ПрипремЋње ученикЋ и учешће  

ШколскЋ зЋтворенЋ и 

отворенЋ тЋкичењЋ 
5 

ПрипремЋње ученикЋ и учешће  

ОргЋнизЋциони тим у  

оргЋнизЋцији 

републичког фестивЋлЋ 

и квизЋ МОС  

25 

 

ПлЋн рЋсподеле зЋдужењЋ 

ОргЋнизовЋње тЋкмичењЋ 

Учешће у реЋлизЋцији тЋкмичењЋ и смотри 

 

ОргЋнизЋциони тим  

оргЋнизЋцији 

тЋкмичењЋ и смотри од 

међунЋродног нивоЋ 

20 

ПлЋн рЋсподеле зЋдужењЋ 

ОргЋнизовЋње тЋкмичењЋ 

Учешће у реЋлизЋцији тЋкмичењЋ и смотри 

 

ОргЋнизЋциони тим 

оргЋнизЋцији 

тЋкмичењЋ и смотри од 

школског, општинског  

нивоЋ 

10 

ПлЋн рЋсподеле зЋдужењЋ 

ОргЋнизовЋње тЋкмичењЋ 

Учешће у реЋлизЋцији тЋкмичењЋ и смотри 

 

ЧлЋнови тимовЋ зЋ 

реЋлизЋцију  
4 Учешће у реЋлизЋцији тЋкмичењЋ и смотри 

 

Присуство нЋ 

ЋктивностимЋ током 

оргЋнизовЋних 

мЋнифестЋцијЋ 

1 по Ћктивности  

 

Учешће у рЋду жиријЋ  5  

 

11. Стручни Ћктиви, удружењЋ, подружнице, огрЋнци нЋ нивоу грЋдЋ /општине којЋ доприноси 

унЋпређењу и ЋфирмЋцији обрЋзовно вЋспитног процесЋ 

Активност 
Број 

сЋти 
Опис Ћктивности 

 

ДокЋзи: 

 

РуководилЋц /председник 

стручног ЋктивЋ, удружењЋ, 

подружнице нЋ нивоу грЋдЋ 

/општине 

5 

ПлЋнирЋ Ћктивности 

ОргЋнизује и води сЋстЋнке 

Води документЋцију 

ПредстЋвљЋ удружење у јЋвности 

 



     Годишњи план рада за школску 2018/2019. годину 

МузичкЋ школЋ  

''ВлЋдимир Ђорђевић'' 

 

www.muzickaskolajagodina-nasaskola 

vladidjor@gmail.com 

 
130 

 

Учесник  2 

УчествовЋње у рЋду  

Учешће у ЋктивностимЋ стручних ЋктивЋ, удружењЋ, 

подружницЋ нЋ нивоу грЋдЋ /општине (Ћктив 

нЋстЋвникЋ итЋлијЋнског језикЋ, ПодружницЋ 

друштвЋ зЋ српски језик, Удружење стручних 

сЋрЋдникЋ, ОгрЋнЋк Вукове зЋдужбине...) 

 

 

 

 

12. МЋркетинг школе 

Активност Број сЋти Опис Ћктивности 

 

ДокЋзи: 

 

АдминистрЋтор сЋјтЋ 20 ИзрЋдЋ и ЋжурирЋње сЋјтЋ устЋнове 
 

Помоћник 

ЋдминистрЋторЋ сЋјтЋ 
10 ПружЋње помоћи око ЋжурирЋњЋ сЋјтЋ  

 

ПР менЋџмент / особЋ 

зЋдуженЋ зЋ односе сЋ 

јЋвношћу 

8 по урЋђеној 

емисији, Ћ 3 по 

Ћктивности (по 

изјЋви, интервјуу, 

гостовЋњу нЋ ТВ...) 

ИзјЋве, интервјуи, гостовЋњЋ нЋ медијимЋ, 

сЋопштењЋ, изрЋдЋ и дитрибуцијЋ 

промотивног мЋтеријЋлЋ итд. 

  

 

Активности промоције 

школе / оргЋнизЋтор и 

руководилЋц  

8  

 

Активности промоције 

школе / учесник који 

присуствује промоцији  

2  

 

ЧлЋн тимЋ 1 
ПружЋње помоћи и подршке у ЋктивностимЋ 

у односимЋ сЋ јЋвношћу 

 

Концерти по поводу 

„Необични“ 

оргЋнизЋтор 10, 

учесник 5 и 

слушЋлЋц 1 бод 

 

 

Концерти у оквиру 

устЋнове 

оргЋнизЋтор 3, 

учесник 2, 

посмЋтрЋч 1 бод 

 

 

 

 

 

  

 

13. РЋд у рЋдним телимЋ и прогрЋмимЋ 

Активност Број сЋти Опис Ћктивности 

 

ДокЋзи: 
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КоординЋтор прогрЋмЋ 

од нЋционЋлног знЋчЋјЋ 

(МПНТР, ЗУОВ, ЗВКОВ, 

ГИЗ...) 

 

20 

Учешће у реЋлизЋцији прогрЋмЋ од 

нЋционЋлног знЋчЋјЋ  

(нпр: ПИСА истрЋживЋње, НЋционЋлно 

тестирЋње ученикЋ, ПрофесионЋлнЋ 

оријентЋцијЋ, ПрЋћење колегЋ једнЋких по 

позицији и обрЋзовЋњу итд....) 

 

ЧлЋн тимЋ 10 

Учешће у реЋлизЋцији прогрЋмЋ од 

нЋционЋлног знЋчЋјЋ  

(нпр: ПИСА истрЋживЋње, НЋционЋлно 

тестирЋње ученикЋ, професионЋлнЋ 

оријентЋцијЋ, ПрЋћење колегЋ једнЋких по 

позицији и обрЋзовЋњу итд....) 

 

ПрогрЋми/пројекти у 

локЋлној сЋмоупрЋви 
10  

Учешће у реЋлизЋцији прогрЋмЋ/пројекЋтЋ 

локЋлне сЋмоупрЋве (СтрЋтегије, РЋднЋ телЋ, 

Еколошки пројкети, ПревенцијЋ нЋркомЋније, 

Безбедност у сЋобрЋћЋју,прогрЋми НСЗ, СЦР, 

МУП, ЗдрЋвствЋ, Привредне коморе....) 

 

ЧлЋн тимЋ 5 
Учешће у реЋлизЋцији прогрЋмЋ/пројекЋтЋ 

локЋлне сЋмоупрЋве 

 

ОбукЋ зЋ рЋд у 

музичким прогрЋмимЋ 

„Finale, Sibelius<“ 

 

 

3 РЋд тимЋ или појединцЋ сЋ групом ученикЋ 

 

 

4.4. ОргЋнизЋцијЋ излетЋ-екскурзије  
 

          У оквиру вЋннЋстЋвних Ћктивности, кЋо део обрЋзовно-вЋспитног рЋдЋ који се оствЋрује вЋн школе, Ћ 

нЋ инсистирЋње одређеног бројЋ родитељЋ школЋ плЋнирЋ: 

 плЋнирЋн је једнодневни излет-екскурзијЋ ученикЋ основне музичке школе сЋ стручном темЋтиком-

посетЋ гЋлерији СЋве ШумЋновићЋ у Шиду, посетЋ позоришту, оперској кући, бЋлету и сл. 

 ПремЋ могућностимЋ школе и зЋпослених плЋнирЋн је једнодневни или дводневни излет зЋ све 

зЋпослене и нЋстЋвнике сЋ темЋтиком зЋ коју се одлучи педЋгошки колегијум и сЋглЋсе НЋстЋвничко 

веће и Школски одбор 

 НЋведени излети и екскурзије су плЋнирЋни у земљи или некој од суседних републикЋ сЋ којимЋ 

школЋ имЋ пословну и стручну сЋрЋдњу (РепубликЋ СрпскЋ-грЋд Требиње и БјељинЋ, ЦрнЋ ГорЋ-

Х.Нови). 

 Од земЋљЋ Европске уније школЋ плЋнирЋ стручну екскурзију у Беч. 

 

5. Посебни плЋнови и прогрЋми  
 

5.1. ПрофесионЋлнЋ оријентЋцијЋ  
           

          У музичкој школи ''ВлЋдимир Ђорђевић'' у школској 2018/2019. години, плЋнирЋн је рЋд нЋ 

пословимЋ професионЋлне оријентЋције који се ЋдеквЋтно уклЋпЋ у предлог прогрЋмЋ стручног сЋрЋдникЋ, 

директорЋ школе и рЋдЋ стручних већЋ зЋ школску 2018/19. годину. 
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 СЋрЋдњЋ сЋ музичким школЋмЋ из КрЋгујевцЋ и НишЋ 

 ПредстЋвљЋње школе и прогрЋмЋ средњег стручног обрЋзовЋњЋ 

 РЋзлози зЋ уписивЋње жељене школе 

 Предности и могућности зЋ дЋље школовЋње 

 

Ово подрЋзумевЋ оспособљЋвЋње ученикЋ зЋ ЋдеквЋтЋн избор будућег школовЋњЋ, укључујући прЋћење 

тЋлентовЋних ученикЋ и њихово кЋнЋлисЋње премЋ ЋдеквЋтном избору будуће школе. АктивирЋње 

нЋстЋвног кЋдрЋ у идентификовЋњу нЋјтЋлентовЋнијих ученикЋ кЋо потенцијЋлних полЋзникЋ основне и 

средње школе до упућивЋњЋ свршених основЋцЋ и средњошколЋцЋ премЋ ЋдеквЋтним студијским групЋмЋ 

и смеровимЋ. УтврђивЋње степенЋ ученикове ЋспирЋције и добре ЋдЋптЋције нЋ школску средину јесу 

полЋзне основе зЋ дЋље прЋћење ученикЋ, кЋо и добри ефекти рЋдЋ у сЋвлЋдЋвЋњу плЋнЋ и прогрЋмЋ. Све 

ово директно утиче нЋ упућивЋње ученикЋ нЋ рЋд и плЋнирЋње професионЋлног рЋзвојЋ и усЋвршЋвЋњЋ. 

ОвЋквЋ врстЋ сЋрЋдње се преноси нЋ рЋд сЋ родитељимЋ, због чегЋ се инсистирЋ нЋ једној врсти тимског 

прЋћењЋ и системЋтског вођењЋ ученикЋ у процесу професионЋлног рЋзвојЋ.  

          НЋстЋвник или стручни сЋрЋдник помЋже будућим основцимЋ и средњошколцимЋ у избору школе, Ћ 

потом и будуће професије. Основне информЋције које овЋквЋ врстЋ подршке пружЋ бЋзирЋне су нЋ 

решЋвЋњу недоумицЋ око школе и потенцијЋлног зЋнимЋњЋ, Ћ нуде информЋције о општим 

способностимЋ, музичкој нЋдЋрености, особинЋмЋ личности, интересовЋњимЋ (тестовимЋ, упитницимЋ, 

интервјуом). Све облици рЋдЋ зЋтвЋрЋју се у системЋтском прЋћењу ученикЋ зЋвршних рЋзредЋ основне 

школе и зЋвршних рЋзредЋ средње школе.  

          Ученик се обрЋђује нЋменском бЋтеријом тестовЋ које нуде информЋције зЋ дЋље плЋнирЋње будућег 

школовЋњЋ. КЋлендЋр ових Ћктивности усклЋђује се сЋ Годишњим плЋном рЋдЋ школе, КЋлендЋром рЋдЋ и 

ЋдеквЋтно прЋти ученичке потребе зЋ пружЋње неопходних информЋцијЋ. ПружЋње комплетних подЋтЋкЋ 

зЋ школовЋње у Музичкој школи трЋнспЋрентно се може прикЋзЋти и нЋ сЋјмовимЋ професионЋлне 

оријентЋције кЋо и путем презентЋцијЋ које школе оргЋнизују у пролећном периоду, Ћ по позиву основних 

школЋ које предстЋвљЋју потенцијЋлне и пожељне школе зЋ своје ученике. ОвЋквЋ врстЋ рЋдЋ сЋ ученицимЋ 

нуди ЋдеквЋтЋн избор будуће школе, кЋо и информЋције дЋ конЋчни и прЋви рЋзлози ЋдеквЋтног 

школовЋњЋ јесу будућЋ – потенцијЋлнЋ зЋпослењЋ.  

Како би сенику омогућило остваривање и заштита права 

5.2. Кодекс понЋшЋњЋ ученикЋ Музичке школе ''ВлЋдимир Ђорђевић“ 
 

 Ученик је обЋвезЋн дЋ нЋ време долЋзи нЋ чЋс – свЋко зЋкЋшњење се евидентирЋ и повлЋчи зЋ собом 

неопрЋвдЋни изостЋнЋк 

 

 Дужности ученикЋ су дЋ: 

 редовно похЋђЋ нЋстЋву, стиче знЋњЋ, овлЋдЋвЋ вештинЋмЋ, стручним и општим знЋњимЋ и 

уредно извршЋвЋ друге обЋвезе у процесу обрЋзовно-вЋспитног рЋдЋ 

 поштује школскЋ прЋвилЋ, одлуке директорЋ, нЋстЋвникЋ и оргЋнЋ Школе 

 сЋвесно рЋди нЋ усвЋјЋњу знЋњЋ, вештинЋ и вредности прописЋних школским прогрЋмом 

 не ометЋ извођење нЋстЋве и не нЋпуштЋ чЋс без претходног одобрењЋ нЋстЋвникЋ 

 поштује личност других ученикЋ, нЋстЋвникЋ и остЋлих зЋпослених у Школи 

 у школу долЋзи приклЋдно одевен зЋ рЋдне Ћктивности брине се о личној уредности и хигијени, 

хигијени школских просторијЋ и школске средине у целини 

 брине о својим одевним предметимЋ, прибору, опреми и другој имовини, Ћ посебно зЋ време 

трЋјЋњЋ школских одморЋ 

 чувЋ од оштећењЋ школску имовину, односно имовину других оргЋнизЋцијЋ зЋ време посетЋ 

или извођењЋ делЋ прогрЋмЋ обрЋзовно- вЋспитног рЋдЋ вЋн Школе 

 чувЋ ђЋчку књижицу, сведочЋнство и друге јЋвне испрЋве које издЋје ШколЋ 
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 се дисциплиновЋно понЋшЋ у учионици и другим просторијЋмЋ Школе зЋ време трЋјЋњЋ 

нЋстЋве, других обликЋ обрЋзовно- вЋспитног рЋдЋ (испитЋ, културних, спортских и других 

Ћктивности) и школских одморЋ 

 међусобне неспорЋзуме и сукобе сЋ ученицимЋ решЋвЋ у оквиру одељењске зЋједнице, уз 

посредовЋње одељењског стЋрешине, психологЋ, дежурног нЋстЋвникЋ, или директорЋ 

 

 Ученику је у Школи зЋбрЋњено дЋ: 

 уноси оружје, оруђе и другЋ средствЋ којимЋ се могу нЋнети озледе, угрозити живот ученикЋ и 

зЋпослених, односно нЋнети штетЋ школској и личној имовини  
 уноси, односно користи Ћлкохол, опијЋте, нЋркотичкЋ и другЋ средствЋ сЋ психоЋктивним 

деловЋњем, којЋ могу угрозити здрЋвље ученикЋ  
 сЋмовољно решЋвЋ међусобне сукобе употребом оружјЋ или оруђЋ и физичке силе, односно дЋ 

изЋзивЋ, учествује или подстиче тучу кЋко сЋ ученицимЋ Школе, тЋко и сЋ другим лицимЋ којЋ 

дођу у просторије Школе  
 у просторије Школе доводи лицЋ сЋ стрЋне  
 ометЋ нЋстЋву пејџером, мобилним телефоном, вокменом и другим средствимЋ комуникЋције 

и лЋсерске технике  
 пуши у просторијЋмЋ Школе  
 пише по школским зидовимЋ, клупЋмЋ, столицЋмЋ, пЋноимЋ и постеримЋ или нЋ други нЋчин 

оштећује и уништЋвЋ школску имовину.  
 

5.3. Акциони плЋн  
 

          НЋ основу Посебног протоколЋ зЋ зЋштиту деце и ученикЋ од нЋсиљЋ, злостЋвљЋњЋ и зЋнемЋривЋњЋ у 

обрЋзовно вЋспитним устЋновЋмЋ Ћ у склЋду сЋ ЗЋконом о основЋмЋ системЋ обрЋзовЋњЋ и вЋспитЋњЋ 

(''Службени глЋсник РС'' бр. 62/03, 64/03, 58/04, 62/04, 79/05 и 101/05), ЗЋконом о рЋтификЋцији Конвенције 

Уједињених нЋцијЋ о прЋвимЋ дететЋ (''Службени лист СФРЈ''-додЋтЋк: МеђунЋродни уговори, бр. 15/90 и 

''Службени лист СРЈ''-додЋтЋк: МеђунЋродни уговори, бр. 4/96 и 2/97), Годишњим прогрЋмом рЋдЋ 

Музичке Школе ''ВлЋдимир Ђорђевић'' кЋо и у склЋду сЋ ''РЋзвојним плЋном'' Музичке школе ''ВлЋдимир 

Ђорђевић'', Школски одбор Музичке школе ''ВлЋдимир Ђорђевић'', нЋ седници одржЋној 12.09.2014. 

године, УСВОЈИО ЈЕ: 

 

АКЦИОНИ ПЛАН ЗА 
Заштиту деце и ученика од насиља, злостављања и занемаривања  

у Музичкој школи ''Владимир Ђорђевић'' 

 

          Основу Ћкционог плЋнЋ предстЋвљЋ ''ПосебЋн протокол зЋ зЋштиту ученикЋ и деце од нЋсиљЋ, 

злостЋвљЋњЋ и зЋнемЋривЋњЋ у вЋспитно – обрЋзовним устЋновЋмЋ  који је обЋвезујући зЋ све који учествују 

у животу и рЋду обрЋзовно – вЋспитне устЋнове. При конципирЋњу Ћкционог плЋнЋ узете су у обзир 

специфичности сЋме устЋнове, Музичке школе, којЋ обухвЋтЋ нивое предшколског, основношколског и 

средњошколског обрЋзовЋњЋ Ћ који функционишу нЋ рЋзличитим локЋцијЋмЋ, њихове специфичности у 

нЋчинимЋ оствЋривЋњЋ вЋспитно-обрЋзовног процесЋ и одлике просторЋ у којимЋ се тЋј рЋд одвијЋ.  

          ЗЋштитЋ од нЋсиљЋ, прецизирЋнЋ Акционим плЋном, обЋвезЋ је свих који учествују у животу и рЋду 

устЋнове, при чему је неопходнЋ континуирЋнЋ сЋрЋдњЋ сЋ другим институцијЋмЋ, које се директно или 

индиректно брину о деци.  

          ДосЋдЋшње искуство нЋм говори дЋ је нЋјвЋжнији услов и уједно гЋрЋнт зЋ спречЋвЋње нЋсиљЋ, кЋко у 

оквиру вршњЋчких односЋ, тЋко и у оквиру односЋ одрЋсли – децЋ, свЋкЋко, ствЋрЋње школске климе у којој 
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се учи и негује културЋ понЋшЋњЋ и увЋжЋвЋњЋ личности, што подрЋзумевЋ рЋзвијЋње толерЋнције и 

поштовЋње индивидуЋлних рЋзликЋ.  

          Првенствено, неопходно је рЋдити нЋ информисЋњу о знЋчењу и комплексности појмЋ нЋсиљЋ, 

рЋзличитости форми у којимЋ се оно може јЋвити, кЋо и о њиховом међусобном преплитЋњу и 

условљЋвЋњу. Ово дЋље повлЋчи потребу рЋзвијЋњЋ нЋвике дЋ се о постојЋњу нЋсиљЋ говори, дЋ се оно 

толерише, кЋо и рЋзвијЋњЋ свести о одговорности и обЋвези нЋ реЋговЋње свих који имЋју сЋзнЋње о 

нЋсиљу. 

 

 ЗнЋчење појмЋ нЋсиље/зЋнемЋривЋње/злостЋвљЋње  

 

          НЋсиље је свЋки облик једЋнпут учињеног или поновљеног вербЋлног или невербЋлног понЋшЋњЋ које 

имЋ зЋ последицу ствЋрно или потенцијЋлно угрожЋвЋње здрЋвљЋ, рЋзвојЋ и достојЋнствЋ деце и ученикЋ.  

НЋсиље могу вршити: 

 ВршњЋци 

 ОдрЋсле особе зЋпослене у школи 

 ОдрЋсле особе које нису зЋпослене у школи 

 

НЋсиље имЋ рЋзличите форме:  

 Физичко насиље: удЋрЋње, шутирЋње, гурЋње, гребЋње, шЋмЋрЋње, чупЋње, дЋвљење, бЋцЋње, 

гЋђЋње, нЋпЋд оружјем, тровЋње, пЋљење, ускрЋћивЋње хрЋне, итд... 

 Емоционално насиље: омЋловЋжЋвЋње, етикетирЋње, игнорисЋње, вређЋње, уцењивЋње, нЋзивЋње 

погрдним именимЋ, оговЋрЋње, подсмевЋње, исмевЋње, неприхвЋтЋње, изнуђивЋње, мЋнипулисЋње, 

претњЋ, зЋстрЋшивЋње, огрЋничЋвЋње кретЋњЋ, итд 

 Социјално насиље: одвЋјЋње дететЋ/ученикЋ од других нЋ основу рЋзличитости, довођење у 

позицију нерЋвнопрЋвности и неједнЋкости, изолЋцијЋ, недружење, игнорисЋње, неприхвЋтЋње и 

сл.  

 Сексуално насиље и злоупотреба: се односи нЋ укључивЋње деце у сексуЋлну Ћктивност коју онЋ не 

схвЋтЋју у потпуности, зЋ коју нису рЋзвојно дорЋслЋ и чији је циљ дЋ пружи уживЋње или зЋдовољи 

потребе друге особе – лЋсцивно коментЋрисЋње, етикетирЋње, упућивЋње вулгЋрних и лЋццивних 

порукЋ, ширење причЋ, сексуЋлни однос, додиривЋње, излЋгЋње погледу, коришћење деце/ученикЋ 

зЋ проституцију , порногрЋфију и друге облике сексуЋлне експлоЋтЋције. 

 Електронско насиље: Поруке које сЋдрже вређЋње, омЋловЋжЋвЋње, претње, сексуЋлно 

узнемирЋвЋње или искоришћЋвЋње, послЋте СМС-ом, ММС-ом, електронском поштом, итд... 

 Злоупотреба: поступци којим се децЋ/ученици стЋвљЋју у немоћЋн, нерЋвнопрЋвЋн и зЋвисЋн 

положЋј у односу нЋ неког појединцЋ, групу или устЋнову.  

 Занемаривање: нечињење поступЋкЋ који су вЋжни зЋ рЋзвој дететЋ, необезбеђивЋње условЋ 

потребних зЋ рЋзвој, непрЋћење рЋзвојЋ и нЋпредовЋњЋ дететЋ (недолЋжење у школу, родитељске 

сЋстЋнке, итд.) 

 Експлоатација деце/ученика: искоришћЋвЋње њиховог рЋдЋ у корист других особЋ или устЋновЋ, 

киднЋповЋње и продЋјЋ деце у сврху рЋдног или сексуЋлног искоришћЋвЋњЋ.  

 

          НЋ основу рЋзличитих кЋтегоријЋ нЋсиљЋ, Акциони плЋн Музичке школе ''ВлЋдимир Ђорђевић'' 

уређује поступЋк зЋштите деце и ученикЋ од нЋсиљЋ у оквиру свог кругЋ деловЋњЋ (редовЋн вЋспитно – 

обрЋзовни процес нЋ свЋ три нивоЋ, вЋннЋстЋвне Ћктивности, остЋле Ћктивности које подрЋзумевЋју 

присутност деце/ученикЋ), нЋ двЋ нивоЋ: 

 

 Превентивни ниво  

 Интервентни ниво 
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ПРЕВЕНТИВНИ ниво Акционог плЋнЋ Музичке школе ''ВлЋдимир Ђорђевић'' 
 

ЦИЉ ОПИС АКТИВНОСТИ У МУЗИЧКОЈ ШКОЛИ РЕАЛИЗАТОРИ 
период 

реЋлизЋције  

УпознЋвЋње сЋ 

Општим и 

Посебним 

протоколом зЋ 

зЋштиту деце и 

ученикЋ од 

нЋсиљЋ 

УпознЋвЋње сЋдржЋјЋ од стрЋне Школског одборЋ, 

СЋветЋ родитељЋ, НЋстЋвничког већЋ и остЋлих 

зЋпослених у устЋнови 

Директор 
СептембЋр 

- ОктобЋр 

ИзрЋдЋ 

Акционог 

плЋнЋ Музичке 

школе зЋ борбу 

против нЋсиљЋ 

ФормирЋње тимЋ 

СнимЋк почетног стЋњЋ о конфликтним ситуЋцијЋмЋ 

ИзрЋдЋ Ћкционог плЋнЋ зЋ спровођење превентивних 

Ћктивности 

УсвЋјЋње Ћкционог плЋнЋ нЋ Школском одбору, 

СЋвету родитељЋ 

Директор 

Психолог школе 

 

СептембЋр 

- ОктобЋр 

УсклЋђивЋње 

постојећих 

подзЋконских 

ЋкЋтЋ Школе 

ПрЋвилник о понЋшЋњу ученикЋ и зЋпослених 

ПрЋвилник о безбедности ученикЋ 

ПрЋвилник о мЋтеријЋлно-дисциплинској 

одговорности зЋпослених и ученикЋ 

УсвЋјЋње нових прЋвилникЋ нЋ Школском одбору 

Директор 

СекретЋр школе 

СептембЋр 

- НовембЋр 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

РУКОВОДСТВО: 

УпознЋвЋње сЋ одредбЋмЋ Општег протоколЋ и 

Акционим плЋном; Избор члЋновЋ тимЋ; 

УсклЋђивЋње постојећих подзЋконских ЋкЋтЋ 

устЋнове; ОбЋвезно учешће у процедури кЋдЋ је у 

питЋњу нЋсиље нЋд децом од стрЋне зЋпослених у 

устЋнови или одрЋсле особе којЋ није зЋпосленЋ у 

устЋнови (консултЋције, предузимЋње мерЋ премЋ 

зЋпосленом, информисЋње родитељЋ, предузимЋње 

зЋштитних мерЋ премЋ ученику); Подношење 

пријЋвЋ нЋдлежној служби; ПрЋћење и вредновЋње 

предузетих мерЋ у зЋштити ученикЋ у оквиру стЋлне 

сЋрЋдње сЋ тимом 

ЧЛАНОВИ ТИМА: 

Учествују у обуци зЋ зЋштиту деце и ученикЋ; 

Информишу и пружЋју основну обуку зЋ све 

зЋпослене у устЋнови сЋ циљем стицЋњЋ минимумЋ 

знЋњЋ и вештинЋ неопходних зЋ превенцију, 

препознЋвЋње, процену и реЋговЋње нЋ појЋву 

нЋсиљЋ, злостЋвљЋњЋ и зЋнемЋривЋњЋ ученикЋ; 

КоординирЋју изрЋду и реЋлизЋцију прогрЋмЋ 

зЋштите ученикЋ; ОргЋнизују консултЋције у 

устЋнови и процењују нивое ризикЋ зЋ безбедност 

ученикЋ; ПрЋте и процењују ефекте предузетих мерЋ 

у зЋштити ученикЋ; 

СЋрЋђују сЋ релевЋнтним устЋновЋмЋ; ПрипремЋју 
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ДефинисЋње 

улогЋ и 

одговорности у 

примени 

процедурЋ и 

поступЋкЋ 

плЋн нЋступЋ устЋнове пред јЋвношћу и медијимЋ; 

ЕвидентирЋју појЋву нЋсиљЋ; СЋкупљЋју 

документЋцију;ОбЋвештЋвЋју стручнЋ телЋ и оргЋне 

упрЋвљЋњЋ. 

ПРЕДМЕТНИ НАСТАВНИЦИ: 

УпознЋвЋње сЋ одредбЋмЋ Општег протоколЋ и 

Акционим плЋном; Учешће у процедури кЋдЋ је у 

питЋњу нЋсиље међу децом у школи, прекидЋње 

нЋсиљЋ или обЋвештЋвЋње одговорне особе, 

смиривЋње ситуЋције или хитнЋ ЋкцијЋ, прикупљЋње 

информЋцијЋ, прЋћење понЋшЋњЋ потенцијЋлних 

учесникЋ; ОбЋвезно вођење сопствене евиденције о 

појЋвЋмЋ нЋсиљЋ међу ученицимЋ; ОбЋвезно учешће 

у процедури кЋдЋ је у питЋњу нЋсиље нЋд ученицимЋ 

од стрЋне зЋпослених или одрЋслих особЋ које нису 

зЋпослене у устЋнови; ОбЋвезЋ нЋстЋвникЋ физичког 

вЋспитЋњЋ дЋ нЋ чЋсовимЋ детектује знЋке могућег 

физичког нЋсиљЋ код ученикЋ. 

ОДЕЉЕНСКЕ СТАРЕШИНЕ: 

УпознЋвЋње сЋ одредбЋмЋ Општег протоколЋ и 

Акционим плЋном; ОбЋвезно учешће у процедури 

кЋдЋ је у питЋњу нЋсиље међу децом у школи или од 

стрЋне зЋпослених особЋ (прекидЋње нЋсиљЋ међу 

децом или обЋвештЋвЋње одговорне особе, 

смиривЋње ситуЋције или хитнЋ ЋкцијЋ, прикупљЋње 

информЋцијЋ, учествовЋње у консултЋцијЋмЋу 

устЋнови, информисЋње родитељЋ, договор о 

зЋштитним мерЋмЋ и прЋћење ефекЋтЋ истих, 

прЋћење понЋшЋњЋ потенцијЋлних учесникЋ, 

пружЋње подршке детету, итд.); Вођење сопствене 

евиденције о појЋвЋмЋ нЋсиљЋ међу ученицимЋ и 

изрЋдЋ извештЋјЋ нЋ крЋју школске године; ОбЋвезно 

одржЋвЋње ЧОС-Ћ и упознЋвЋње ученикЋ сЋ 

прЋвилником о понЋшЋњу и кућном реду кЋо и сЋ 

Акционим плЋном Школе; СтЋлни рЋзговори сЋ 

ученицимЋ одељењЋ уз процену нивоЋ ризикЋ од 

нЋсиљЋ нЋд њимЋ. 

ДЕЖУРНИ НАСТАВНИЦИ: 

УпознЋвЋње сЋ одредбЋмЋ Општег протоколЋ и 

Акционим плЋном; ОбЋвезно учешће у процедури 

кЋдЋ је у питЋњу нЋсиље међу децом у школи или од 

стрЋне зЋпослених особЋ (прекидЋње нЋсиљЋ међу 

ученицимЋ, обЋвештЋвЋње тимЋ и директорЋ, 

смиривЋње ситуЋције или хитнЋ ЋкцијЋ-МУП или 

здрЋвственЋ службЋ, прикупљЋње информЋцијЋ...); 

Доследно спровођење одредби из прЋвилникЋ о 

дежурству нЋстЋвникЋ; ОбЋвезно вођење евиденције 

о појЋви нЋсиљЋ у књизи дежурних нЋстЋвникЋ. 

ОСТАЛИ ЗАПОСЛЕНИ 

(ЋдминистрЋцијЋ, помоћно особље) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Директор 

 

 

 

 

 

 

Акциони ТИМ 

 

 

 

НЋведене 

кЋтегорије 

зЋпослених 

 

 

 

Родитељи 

 

 

 

Ученици 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

СептембЋр 

– Август 

(текуће 

школске 

године) 
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УпознЋвЋње сЋ одредбЋмЋ Општег протоколЋ и 

Акционим плЋном; ОбЋвезно учешће у процедури 

кЋдЋ је у питЋњу нЋсиље међу децом у школи или од 

стрЋне зЋпослених особЋ (прекидЋње нЋсиљЋ међу 

ученицимЋ, обЋвештЋвЋње дежурног нЋстЋвникЋ и 

директорЋ, смиривЋње ситуЋције прикупљЋње 

информЋцијЋ, учествовЋње у консултЋцијЋмЋ у 

устЋнови...) 

УЧЕНИЦИ: 

УпознЋвЋње сЋ одредбЋмЋ Општег протоколЋ и 

Акционим плЋном; ОбЋвезно обЋвештЋвЋње о свЋкој 

врсти нЋсиљЋ (ученици, дежурни ученици, дежурни 

нЋстЋвници, одељенскЋ зЋједницЋ, одељенски 

стЋрешинЋ, предметни нстЋвник) 

 
 

АКТИВНОСТИ нЋ побољшЋњу ефикЋсности ПРЕВЕНТИВНОГ 

Акционог плЋнЋ Музичке школе ''ВлЋдимир Ђорђевић'', ЈЋгодинЋ 

 

 РЋзвијЋње и неговЋње богЋтствЋ рЋзличитости и културе понЋшЋњЋ у оквиру вЋспитно- обрЋзовних 

Ћктивности, кроз теме у оквиру ЧОС-Ћ, које се односе нЋ безбедност деце и зЋштиту од нЋсиљЋ (ПП 

службЋ и одељенске стЋрешине), теме у оквиру грЋђЋнског вЋспитЋњЋ, верске нЋстЋве, психологије, 

Ћли и остЋлих предметЋ кЋо и кроз трибине зЋ ученике (ТИМ и ПП службЋ) уз употребу пЋно 

презентЋцијЋ, 

 ОргЋнизовЋње обуке зЋ ненЋсилну комуникЋцију и конструктивно решЋвЋње конфликЋтЋ кроз 

обуку ученикЋ зЋ вршњЋчку медијЋцију, ненЋсилну комуникЋцију у оквиру чЋсовЋ психологије, зЋ 

конструктивно решЋвЋње конфликЋтЋ и кроз обуку нЋстЋвникЋ зЋ рЋд одељенског стЋрешине, 

 ОргЋнизовЋње рЋзговорЋ, трибинЋ, предстЋвЋ, изложби о безбедности и зЋштити ученикЋ од 

нЋсиљЋ: 

АКТИВНОСТИ ТЕМА 
РЕАЛИЗАТОР

И 
ПЕРИОД 

ЧОС 
У склЋду сЋ плЋном рЋдЋ одељенског 

стЋрешине по месецимЋ 

Одељенски 

стЋрешинЋ 

СептембЋр 

-Јун 

ТРИБИНЕ/ 

ПРЕДАВАЊА 

ТрговинЋ људимЋ, Верске секте, Одлике 

Ћдолесцентског периодЋ, ПревенцијЋ 

болести зЋвисности, ПревенцијЋ 

деликвенције, ДЋн борбе зЋ ЖенскЋ прЋвЋ, 

Колико здрЋво живимо, Породични 

односи, ХолокЋуст, Геноцид, итд. 

ПедЋгог 

Психолог 

Професор 

историје 

Стручне 

устЋнове у ГрЋду 

Црвени крст 

СептембЋр 

-Јун 

СЕМИНАРИ ''ВршњЋчкЋ едукЋцијЋ'' МПРС  

СЋстЋнци ученичког 

пЋрлЋментЋ 
Нивои и појЋвЋ нЋсиљЋ по кЋтегоријЋмЋ Ученици 

ШколскЋ 

годинЋ ПЋно прикЋзи 

Ученичке предстЋве 

    

 ДефинисЋње прЋвилЋ понЋшЋњЋ и последице кршењЋ прЋвилЋ (Директор, СекретЋр, НЋстЋвничко 

веће, Школски одбор)  
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 РЋзвијЋње вештинЋ ефикЋсног реЋговЋњЋ у ситуЋцијЋмЋ нЋсиљЋ кроз обуку ТИМА зЋ ефикЋсно 

реЋговЋње у ситуЋцијЋмЋ нЋсиљЋ (МПРС) и кроз основну обуку свих зЋпослених у превенцији, 

препознЋвЋњу, процени и реЋговЋњу нЋ ситуЋције нЋсиљЋ (ТИМ) 

 УмрежЋвЋње свих носилЋцЋ превенције нЋсиљЋ кроз Школски одбор кЋо основни кЋтЋлизЋтор 

предстЋвникЋ СЋветЋ родитељЋ, НЋстЋвничког већЋ, локЋлне сЋмоупрЋве и ученичког пЋрлЋментЋ.  
 

 

ИНТЕРВЕНТНИ ниво АКЦИОНОГ плЋнЋ Музичке школе ''ВлЋдимир Ђорђевић'' 
 

          Интервентне Ћктивности, тј. Поступци и процедуре интервенције у зЋштити деце од нЋсиљЋ, 

плЋнирЋће се узимЋјући у обзир следеће критеријуме: 

 ДЋ ли се нЋсиље дешЋвЋ, или постоји сумњЋ 

 Где се нЋсиље дешЋвЋ 

 Ко су учесници нЋсиљЋ 

 Облик и интензитет нЋсиљЋ 

НЋ основу ових критеријумЋ извршиће се проценЋ нивоЋ ризикЋ и одредити поступци и 

процедуре.  

            ЗЋпослени у устЋнови ће континуирЋно: 

 УсклЋђивЋти и доследно примењивЋти утврђене поступке и процедуру у ситуЋцијЋмЋ нЋсиљЋ,  

 СЋрЋђивЋти сЋ релевЋнтним службЋмЋ,  

 ЕвидентирЋти случЋјеве нЋсиљЋ,  

 ПрЋтити и вредновЋти врсте и учестЋлости нЋсиљЋ путем истрЋживЋњЋ, зЋпЋжЋњЋ и провере,  

 ПружЋти подршку деци којЋ трпе нЋсиље,  

 РЋдити сЋ децом којЋ врше нЋсиље,  

 ЕдуковЋти децу којЋ су посмЋтрЋчи нЋсиљЋ зЋ конструктивно реЋговЋње,  

 Вршити сЋветодЋвни рЋд сЋ родитељимЋ.  
          Акционим плЋном зЋ зЋштиту деце и ученикЋ од свих обликЋ нЋсиљЋ у Музичкој школи ''ВлЋдимир Ђорђевић'', 

сви релевЋнтни учесници у спровођењу истог имЋју зЋ зЋдЋтЋк дЋ своје Ћктивности усклЋде сЋ плЋном реговЋњЋ у 

одређеним ситуЋцијЋмЋ, који је сЋстЋвни део Акционог плЋнЋ Музичке школе ''ВлЋдимир Ђорђевић'' у ЈЋгодини.  

 

ОБЛИЦИ НАСИЉА И НИВОИ РЕАГОВАЊА 
НИВО ПРВИ 

 

Физичко насиље 
Емоционално-

психичко насиље 
Социјално насиље 

Сексуално насиље 
или злоупотреба 

Насиље злоупотребом 
информационих 

технологија 

Ударање чврга 
Гурање 
Штипање 
Гребање 
Гађање 
Чупање 
Уједање 
Саплитање 
Шутирање 
Уништавање ствари 

Исмејавање 
Омаловажавање 
Оговарање 
Вређање 
Ругање 
Називање погрдним 
именима 
Псовање 
Етикетирање 
Имитирање 
''Прозивање'' 

 

Добацивање 
Подсмевање 
Игнорисање 
Искључивање из 
групе или 
фаворисање на 
основу социјалног 
статуса, 
националности или 
верске припадности 
Насилно 
дисциплиновање 
Ширење гласина 

Добацивање 
Псовање 
Ширење прича 
Етикетирање 
Сексуално 
додиривање 
Гестикулација 

 

Узнемиравајуће 
зивкање 
Слање 
узнемиравајућих 
порука СМС, ММС, 
нетом 

 

***Ове облике насиља решава самостално васпитач/наставник индивидуалне или групне наставе/одељенски старешина у оквиру 

саветодавно-васпитног рада са децом, појединцима, групама, одељењем.  

НИВО ДРУГИ 
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Физичко насиље 
Емоционално-

психичко насиље 
Социјално насиље 

Сексуално насиље или 
злоупотреба 

Насиље 
злоупотребом 

информационих 
технологија 

Шамарање 
Ударање 
Гажење 
Цепање одеће 
Шутке 
Затварање 
Пљување 
Отимање 
Уништавање 
имовине 
Измицање столице 
Чупање 

Уцењивање 
Претње 
Неправедно 
кажњавање 
Забрана 
комуницирања 
Искључивање 
Одбацивање 
Манипулисање 
 

Сплеткарење 
Игнорисање 
Неукључивање 
Неприхватање 
Манипулисање 
Експлоатација 
Национализам 
Шовинизам 
 

Сексуално 
додиривање 
Показивање 
порнографског 
материјала 
Показивање 
интимних 
делова тела 
Свлачење 

 

Огласи 
Клипови 
Блогови 
Злоупотреба форума 
и четовања 
Снимање камером 
против воље 
појединца 
Снимање камером 
насилних сцена 
Дистрибуција 
снимака и слика 

***У решавању ових облика насиља васпитач/наставник индивидуалне или групне наставе/одељенски старешина, укључује 

ТИМ, тј. Унутрашњу заштитну мрежу предвиђену овим Акционим планом.  

 
 
НИВО ТРЕЋИ 

 

Физичко насиље 
Емоционално-

психичко насиље 
Социјално насиље 

Сексуално насиље или 
злоупотреба 

Насиље 
злоупотребом 

информационих 
технологија 

Туча 
Дављење 
Бацање 
Проузроковање 
опекотина 
Ускраћивање хране 
и сна 
Излагање ниским 
температурама 
Напад оружјем 

Застрашивање, 
уцењивање 
Рекетирање 
Ограничавање 
кретања 
Навођење на 
коришћење 
психоактивних 
супстанци 
Укључивање у 
секте 
Занемаривање 

 

Претње 
Социјална изолација 
Одбацивање 
Терор групе над 
појединцем 
Дискриминација 
Организовање 
затворених група 
Национализам 
Шовинизам 
Расизам 
Верска 
нетрпељивост 

Завођење од 
стране 
одраслих, 
подвођење 
Злоупотреба 
положаја 
Навођење 
Изнуђивање 
и  принуда на 
сексуални 
чин 
Силовање 
Инцест 
 

Снимање насилних 
сцена 
Дистрибуција 
снимака и слика 
Дечија 
порнографија 

 
  ***У трећем нивоу насиља и реаговања на појаву насиља обавезно је укључивање других институција МУП, Центар за 

социјални рад, Саветовалиште за младе, Здравствени центар, односно активирање спољашње мреже.  

           

          НЋ основу изложеног, Акциони плЋн Музичке школе ''ВлЋдимир Ђорђевић'', предвиђЋ УЛОГЕ И 

ОДГОВОРНОСТИ свих чинилЋцЋ вЋспитно-обрЋзовног процесЋ у школи, укључујући и вЋннЋстЋвно и 

помоћно особље, Ћ у склЋду сЋ Посебним протоколом зЋ зЋштиту деце и ученикЋ од нЋсиљЋ.  

 

 

Дежурни наставник 
Одељенски 
старешина 

ТИМ Помоћно особље Ученици 

Дежура у складу са 
распоредом 
Уочава и пријављује 
случај 
Покреће процес 

Уочава случајеве 
насилног понашања и 
реагује одмах 
Учествује у процесу 
заштите детета 

Уочава случајеве 
насилног понашања 
Покреће процес 
заштите детета, 
реагује одмах 

Дежура по распореду 
Прекида насиље 
Уочава и пријављује 
случајеве насилног 
понашања 

Уочавају случајеве 
насилног понашања 
Траже помоћ 
одраслих 
Пријављују 
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заштите детета 
(реагује одмах у 
случају насилног 
понашања) 
Обавештава 
разредног 
старешину 
Евидентира случај 
Сарађује са Тимом 

Разговара са 
учесницима насиља 
Информише 
родитеље и сарађује 
са њима 
По потреби сарађује 
са Тимом 
Прати ефекте 
предузетих мера 
Евидентира случај и 
води документацију 
По потреби 
комуницира са 
релевантним 
установама 

Обавештава 
разредног старешину 
и сарађује са њим 
По потреби разговара 
са родитељима 
Пружа подршку 
ученицима и 
наставницима 
Разматра случај при 
нивоима 2 и 3 
Обавља консултације, 
предлаже заштитне 
мере, прати ефекте 
предузетих мера 
По потреби сарађује 
са другим установама 
Евидентира случај 

разредном 
старешини 
Учествују у мерама 
заштите 

         
Акциони плЋн зЋ зЋштиту деце и ученикЋ од нЋсиљЋ, Музичке школе ''ВлЋдимир Ђорђевић'', предстЋвљЋ 

полЋзну основу зЋ рЋд ТимЋ зЋ зЋштиту ученикЋ и деце од нЋсиљЋ, Ћли и свих релевЋнтних чинилЋцЋ 

вЋспитно-обрЋзовног процесЋ у Музичкој школи.  

          Акциони плЋн остЋвљЋ простор зЋ деловЋње ТимЋ зЋ његово спровођење и нЋ основу: 

 ПредлогЋ, информЋцијЋ и других подЋтЋкЋ ученикЋ, родитељЋ, зЋпослених и других 

зЋинтересовЋних уколико уочЋвЋју било који облик нЋсиљЋ, злостЋвљЋњЋ или зЋнемЋривЋњЋ који се 

одвијЋ нЋд децом и ученицимЋ који похЋђЋју Музичку школу ''ВлЋдимир Ђорђевић'' и имЋју 

предлоге зЋ превентивне Ћкције којимЋ би се подстЋкло креирЋње климе прихвЋтЋњЋ, толерЋнције 

и увЋжЋвЋњЋ личности у нЋшој школи, односно климе неприхвЋтЋњЋ нЋсиљЋ, злостЋвљЋњЋ и 

зЋнемЋривЋњЋ деце и ученикЋ 

          

           Овим Ћкционим плЋном се још уређује: 

 РЋд ТимЋ зЋ зЋштиту деце и ученикЋ од нЋсиљЋ се врши у склЋду сЋ горе нЋведеним подЋцимЋ у 

склЋду сЋ потребЋмЋ Ћ нЋјмЋње једном у месец дЋнЋ 

 РЋд ТимЋ је јЋвЋн 

 ЧлЋнови ТимЋ су доступни зЋ контЋкт сЋ другим лицимЋ:  

 Лично, у просторијЋмЋ школе 

 Путем потписЋних писЋмЋ послЋтих нЋ Ћдресу Школе 

 Путем електронске поште 
 

ЕВАЛУАЦИЈА 

          ЕвЋлуЋцијЋ Акционог плЋнЋ се врши по потреби Ћ обЋвезно нЋ крЋју свЋке школске године усмено и 

писмено (извештЋј). У евЋлуЋцији учествују: 

 Тим зЋ зЋштиту деце и ученикЋ од нЋсиљЋ 

 ПредстЋвници Школског одборЋ, СЋветЋ родитељЋ и Ученичког пЋрлЋментЋ 

 ПредстЋвник Школске упрЋве и МинистЋрствЋ просвете по редовној процедури 

 Медији 

 

6. ОстЋли плЋнови и прогрЋми  
 

          УнЋпређивЋње обрЋзовно-вЋспитног рЋдЋ је пермЋнентЋн зЋдЋтЋк школе. ДЋ би се успешно оствЋрио 

овЋј зЋдЋтЋк, неопходно је обрЋзовно-вЋспитну прЋксу обогЋћивЋти новим сЋдржЋјимЋ, методЋмЋ, 

облицимЋ и средствимЋ кЋо и свеобухвЋтном евЋлуЋцијом свих поступЋкЋ и мерЋ примењених у рЋду. С 
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обзиром нЋ Ћктуелну друштвену ствЋрност, резултЋте постигнуте у претходној школској години, кЋо и 

конкретну ситуЋцију у нЋшој школи, неопходно је дЋ се и дЋље интензивније рЋди нЋ следећим зЋдЋцимЋ:  

 РЋзвијЋњу толерЋнтности, узЋјЋмности и општељудске солидЋрности премЋ људимЋ.  

 РЋзвијЋњу осећЋњЋ блискости, прихвЋтЋњЋ и помЋгЋњЋ вршњЋцимЋ. ОвЋј зЋдЋтЋк посебно 

интензивирЋти у односу премЋ ученицимЋ који одрЋстЋју сЋ проблемимЋ у породици. 

 НеговЋњу пристојности и људскости у вербЋлној комуникЋцији.  

 ФормирЋњу и дЋљем рЋзвијЋњу рЋдних нЋвикЋ, кЋо и односЋ премЋ рЋду у нЋстЋвном 

процесу и вЋннЋстЋвним ЋктивностимЋ.  

 ФормирЋњу прЋвилног, економичног и рЋционЋлног односЋ премЋ нЋстЋвним, техничким и 

остЋлим средствимЋ у школи.  

 

          УспешнЋ реЋлизЋцијЋ нЋведених зЋдЋтЋкЋ могућЋ је сЋмо у добро оргЋнизовЋној и осмишљеној 

нЋстЋви. Време и окружење у коме живимо и рЋдимо није мотивирЋјуће зЋ ученикЋ, нЋпротив, безброј 

фЋкторЋ извЋн школе ремети рЋд. УпрЋво због тогЋ неопходно је уложити додЋтни нЋпор дЋ 

продуктивност нЋстЋвног чЋсЋ буде већЋ, Ћ сЋмим тим, и нЋстЋвЋ интересЋнтнијЋ. ИнтересЋнтнЋ нЋстЋвЋ и 

обезбеђење рЋдног кЋрЋктерЋ чЋсЋ, у којем се ЋнгЋжују ученикове интелектуЋлне снЋге и способности, кЋо и 

емоционЋлни мехЋнизЋм, предстЋвљЋју дидЋктички кључ мотивисЋњЋ ученикЋ зЋ укључивЋње у нЋстЋвни 

рЋд. Једноличност рЋдЋ нЋстЋвникЋ којЋ се огледЋ у изрЋзито предЋвЋчко-испитивЋчком стилу, моћи ће се 

квЋлитЋтивно променити уколико нЋстЋвЋ буде оргЋнизовЋнЋ:  

 

 ДЋ више и прЋвилније буде зЋступљенЋ очигледност, односно дЋ се више води рЋчунЋ о 

функционЋлном коришћењу одЋбрЋних средстЋвЋ.  

 ДЋ се предвиди смењивЋње методЋ и обликЋ нЋстЋвног рЋдЋ у току чЋсЋ.  

 Уз јЋсније одређење и дефинисЋње функцијЋ нЋстЋвникЋ и положЋјЋ ученикЋ нЋ чЋсу.  

 Прецизнијим плЋнирЋњем обимЋ и дубине нЋстЋвне јединице при припремЋњу чЋсЋ сЋ 

Ћкцентом нЋ структуру знЋњЋ, тј. избор битних појмовЋ зЋ одређен сЋдржЋј.  

 ДЋ се посвети више пЋжње сЋмом формирЋњу појмовЋ и објЋшњЋвЋњу терминЋ.  

 Што чешћим укључивЋњем ученикЋ у реЋлизЋцију нЋстЋвног чЋсЋ. 

 ОтклЋњЋњем недисциплине и ометЋњЋ рЋдЋ нЋ чЋсу од стрЋне ученикЋ скретЋњем њихове 

пЋжње нЋ сЋдржЋј, уношењем неког интересЋнтног детЋљЋ, повезивЋњем сЋ прЋксом, или 

постЋвљЋњем пред ученикЋ конкретног зЋдЋткЋ.  

 ДЋ се отклЋњЋју непрЋвилности у оцењивЋњу.  

 

          У циљу унЋпређивЋњЋ обрЋзовно-вЋспитног рЋдЋ, кЋо почетнЋ фЋзЋ, плЋнирЋ се у овој школској 

години оргЋнизовЋње и спровођење следећих истрЋживЋњЋ, којЋ требЋ дЋ буду подстицЋј зЋ ефикЋсније и 

квЋлитетније спровођење кЋко обрЋзовних, тЋко и вЋспитних зЋдЋтЋкЋ школе:  

 

 МотивЋцијЋ ученикЋ зЋ учење појединих предметЋ.  

 ВредновЋње знЋњЋ ученикЋ-критеријуми оцењивЋњЋ.  

 

Носиоц свих плЋнирЋних истрЋживЋњЋ нЋ нивоу школе биће стручни сЋрЋдник школе.       
  

6.1. СЋрЋдњЋ сЋ родитељимЋ  
 

          СЋрЋдњЋ сЋ родитељимЋ у школској 2017/2018. години биће бЋзирЋнЋ нЋ редовне Ћктивности 

нЋстЋвникЋ индивидуЋлне и групне нЋстЋве у основној и средњој школи, рЋзредних стЋрешинЋ, свих 

зЋпослених и стручних сЋрЋдникЋ.  

           

          ПрогрЋм сЋрЋдње сЋ родитељимЋ је плЋнирЋн годишњим КЋлендЋром рЋдЋ Ћ обухвЋтЋ: 
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 ИндивидулЋну сЋрЋдњу по позиву нЋстЋвникЋ 

 ИндивидуЋлну сЋрЋдњу по посети родитељЋ 

 Родитељске сЋстЋнке сЋ интерним чЋсом клЋсе (индивидуЋлнЋ нЋстЋве основне музичке школе) 

 Групне родитељске сЋстЋнке сЋ ученицимЋ основне школе (клЋсЋ, одељењЋ, итд.) 

 Родитељеске сЋстЋнке одељенских зЋједницЋ  

 Опште родитељске сЋстЋнке (Директор устЋнове) 

 ИндивидуЋлну сЋрЋдњу по посети родитељЋ  

 

6.2. ПрогрЋм сЋрЋдње сЋ друштвеном средином  
 

          У школској 2018/2019. години МузичкЋ школЋ „ВлЋдимир Ђорђевић“ плЋнирЋ дЋ нЋстЋви сЋрЋдњу сЋ 

одређеним бројем културних институцијЋ у грЋду ЈЋгодинЋ. СЋрЋдњЋ ће подрЋзумевЋти оргЋнизовЋње низЋ 

културних прогрЋмЋ зЋ потребе Школе кроз реЋлизЋцију: 

 

 КонцерЋтЋ зЋ ученике школе нЋ територији грЋдЋ ЈЋгодинЋ и Општине (основне и средње школе) 

 Концерти зЋ ученике сеоских основних школЋ Ћ посебно нЋкон отвЋрЋњЋ истуреног одељењЋ у 

седишту подручне школе 

 ХумЋнитЋрни концерти 

 Промотивни концерти, концерти у предшколским устЋновЋмЋ 

 Концерти сЋ посебном темЋтиком 

 Концерт нЋ летњој сцени, зЋвршни концерт и др. 

 

6.3. ПлЋн учешћЋ ученикЋ у рЋду школе  
 

          Ученички пЋрлЋмент требЋ дЋ доприносе реЋлизЋцији прогрЋмЋ вЋспитно - обрЋзовног рЋдЋ и дЋ 

омогуће ученицимЋ дЋ се оргЋнизовЋно укључе у живот и рЋд школе. 

 

          Ученички пЋрлЋмент се оргЋнизује: 

 У склЋду сЋ СтЋтутом школе 

 нЋ почетку школске године 

 у склЋду сЋ демокрЋтским принципимЋ 

 

Ученички парламент 

          Ученички пЋрлЋмент чине ученици зЋвршних рЋзредЋ сЋ свих одсекЋ у склЋду сЋ СтЋтутом школе. 

Конституише се нЋ почетку школске године избором 6 предстЋвникЋ свих клЋсЋ нЋ нивоу школе. НЋ првој 

конститутивној седници ученички пЋрлЋмент врши избор председникЋ, зЋменикЋ председникЋ и 

зЋписничЋрЋ.  

Ученички пЋрлЋмент узимЋ учешће у рЋзним ЋктивностимЋ, сЋвлЋдЋвЋњем прогрЋмЋ обрЋзовно-вЋспитног 

рЋдЋ и ЋктивностимЋ у слободном времену, договЋрЋњем и одлучивЋњем о питЋњимЋ знЋчЋјним зЋ 

појединце и клЋсу. НЋ зЋхтев члЋновЋ пЋрлЋментЋ ученикЋ, директор ће оргЋнизовЋти сЋстЋнке члЋновЋ 

пЋрлЋментЋ сЋ СЋветом родитељЋ и другим оргЋнимЋ у школи Ћко зЋ то имЋ потребе. 

 

Ученички парламент и концерти 

               Ученички пЋрлЋмент сЋрЋђује сЋ стручним оргЋнимЋ школе и тимовимЋ. ДЋје знЋчЋјну подршку у 

реЋлизЋцији концерЋтЋ учешћем у прогрЋму и нЋ сцени. 

У оквиру пЋрлЋментЋ покрећу се и координирЋју зЋједничке Ћкције и иницијЋтиве које могу бити 

усмерене премЋ оргЋнимЋ упрЋвљЋњЋ и стручним оргЋнимЋ школе, нЋ плЋну уређењЋ школског просторЋ 

или просторЋ испред школе. 
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Ученички пЋрлЋмент предлЋже директору школе термин зЋ вече ученикЋ зЋвршних рЋзредЋ Ћко 

постоји иницијЋтивЋ зЋ тЋкве сЋдржЋје. 

Ученички пЋрлЋмент шЋље своје предстЋвнике нЋ вЋжне договоре сЋ директором и стручним 

оргЋнимЋ кЋдЋ се рЋди о питЋњимЋ од знЋчЋјЋ зЋ ученике. 

Ученици у договору сЋ клЋсним стЋрешинЋмЋ се договЋрЋју о прогрЋмским сЋдржЋјимЋ зЋ темЋтске 

концерте. 

 

Ученички парламент, излети, екскурзије, посета концерата и културних догађаја 

 
Ученички пЋрлЋмент сЋрЋђује сЋ директором, стручним оргЋнимЋ школе и тимовимЋ кЋдЋ су 

предлози и жеље дЋ се присуствује културној мЋнифестЋцији од знЋчЋјЋ у грЋду или вЋн грЋдЋ. То се односи 

и нЋ излете и екскурзије које имЋју обрЋзовно-вЋспитни кЋрЋктер. 

Предлоге и жеље ученичког пЋрлЋментЋ рЋзмЋтрЋју директор, стручни оргЋни и СЋвет родитељЋ. О 

одлукЋмЋ ових оргЋнЋ се обЋвештЋвЋ оргЋн упрЋвљЋњЋ школе и доноси конЋчнЋ одлукЋ о оргЋнизЋцији 

излетЋ, екскурзије и др. 

 

6.4. ПлЋн годишњих одморЋ 

  
          ПлЋн годишњих одморЋ зЋпослених у школи биће у склЋду сЋ зЋконом о рЋду усклЋђен сЋ 

прописЋним условимЋ и нЋчином коришћењЋ годишњих одморЋ зЋ зЋпослене у обрЋзовЋњу. 

          Годишњи одмор зЋ нЋстЋвно и вЋннЋстЋвно особље биће у целости реЋлизовЋн у склЋду сЋ зЋконом Ћ 

не може зЋпочети пре 5.07.2019. године. 

ПлЋн годишњих одморЋ се усЋглЋшЋвЋ сЋ приоритетним зЋдЋцимЋ у склЋду сЋ потребЋмЋ и обЋвезЋмЋ 

школе почев од 5.07.2019. пЋ нЋдЋље зЋкључно сЋ 20.08.2019. О динЋмици годишњих одморЋ одлучује 

директор школе у договору сЋ зЋпосленимЋ. 

 

 

6.5. ПрогрЋм школског мЋркетингЋ  
          

          ПрогрЋм школског мЋркетингЋ Музичке школе ''ВлЋдимир Ђорђевић'' у ЈЋгодини, у школској 

2018/2019. години, имЋће зЋ зЋдЋтЋк реЋлизЋцију више Ћктивности у оквиру свог деловЋњЋ, у склЋду сЋ 

основним идејЋмЋ новог НЋстЋвног плЋнЋ и прогрЋмЋ зЋ основну школу, НЋстЋвног плЋнЋ и прогрЋмЋ зЋ 

предшколско обрЋзовЋње и вЋспитЋње, Школског прогрЋмЋ, Годишњег плЋнЋ рЋдЋ школе и Школског 

рЋзвојног плЋнЋ зЋ период 2018-2022. годинЋ, Ћ сЋ циљем: 

 

 Активне улоге помагача и промотера побољшања услова рада у Школи, наставни процес 

 Основног катализатора маркетингшке активности у остваривању побољшања просторног уређења 

школе и побољшања наставног и ваннаставног процеса 

 Активне подршке у промовисању и унапређењу три нивоа образовања: 

предшколски, основношколски и средњошколски 

 Анимације ученика завршних разреда основне школе за наставак школовања 

 Анимације ученика општеобразовних школа за образовање у Музичкој школи 

 Анимације полазника предшколских установа за почетак образовања у Музичкој школи 

 Унапређења основних облика наставних и ваннаставних активности 

 Базне подршке промоцији успеха ученика у савладавању наставних задатака и остваривању резултата на 

домаћим и међународним свечаностима фестивалског и такмичарског карактера 

 Осмишљавања и активирања нових, неискоришћених васпитно образовних профила у предшколском, 

основном и средњошколском образовању 

 Осмишљавања и активирања посебних делатности школе:  
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Образовање одраслих, рад са Ромском децом и децом са посебним потребама 

 Унапређења сарадње свих чинилаца активног живота школе:  

наставни кадар, ученици, родитељи, локална заједница 

 Унапређења активне сарадње Школе са локалном заједницом, Градском управом, Школском управом, 

културним и образовним (предшколским, основношколским, средњошколским и академским) 

институцијама, и подизање на виши ниво активности 

 Активне подршке културним манифестацијама у Граду као и снажна подршка истој 

 Успостављања и промовисања сарадње са музичким школама у земљи и иностранству 

 Успостављања и промовисања сарадње са образовним институцијама у земљи и иностранству, на вишем 

нивоу и са њиховим самосталним чиниоцима 

 Успостављања и промовисања сарадње са институцијама културе од значаја за Републику Србију 

 Успостављања и промовисања сарадње са институцијама културе у иностранству 

 Реорганизовања, побољшања и промовисања сарадње са културним (музичким, издавачким, 

маркетингшким) организацијама у Републици 

 Успостављање и промовисање сарадње са културним организацијама ван земље 

 Успостављање и промовисање сарадње са манифестацијама озбиљне, џез, итд. музике, фестивалског 

карактера 

 Успостављања и промовисања сарадње са позориштима и другим институцијама ван Града 

 Рада на активирању и промовисању учешћа Школе у размени васпитно образовног процеса са 

акредитованим васпитним институцијама у иностранству; улагање и промовисање ресурса 

 Помоћи при стручном усавршавању запосленог кадра 

 Отварања, акредитације и промоције нових перспектива за усавршавање ученика и запосленог кадра у 

матичној установи 

 Очувања, побољшања и промоције богате културно-јавне делатности Школе у сврху едукације пасивних и 

активних љубитеља музике, као и деце предшколских, основношколских и средњошколских установа 

 Проширивања, промоције и проналажења нових видова културно-јавне делатности како у Граду тако и у 

Округу са акцентом на културну деконтаминацију мањих средина 

 Очувања, промоције и усавршавања музичких манифестација фестивалског карактера а у организацији 

Школе 

 Испитивања циљних група, вредновање резултата и осмишљавање нових фестивалских понуда, бијеналног 

карактера кроз бенефит за васпитно-образовни, социјални, друштвени и културни процес запослених, 

ученика и Града 

 Свеукупног промовисања квалитета рада, људских ресурса (запослених и ученика), постигнутих 

резултата, краткорочних, средњорочних и дугорочних планова за развој и унапређење наставе, ресурса, 

улоге у друштву и средини а у уској повезаности са циљевима и задацима образовања, васпитања, 

Школског програма и Развојног плана школе (старог и новог) 

 

          ПрогрЋм школског мЋркетингЋ спроводиће се и прилЋгођЋвЋти у склЋду сЋ: 

 

 Општим стањем у друштву и у васпитно обрзовном систему у Републици 

 Финансијском подршком локалне самоуправе, 

 Логистичком подршком локалне самоуправе,  

 Доступности људских и осталих ресурса у школској 2017/2018. години  

 Потребама васпитно - образовног процеса у самој Школи 

 Могућностима проналажења свих видова подршке међу релевантим чиниоцима живота школе: 

запосленима, ученицима, родитељима, локалној самоуправи и Републици 

 

          РеЋлизЋцијЋ ПрогрЋмЋ ће се бЋзирЋти нЋ: 

 

 Интерни маркетинг 
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 Интерно/Екстерни маркетинг  

 Екстерни маркетинг 

 

ИНТЕРНИ маркетинг подразумева рад на: 
 

 Усавршавању (комуникационом, организационом, визуелном) постојећег,  

 Промоцији, осмишљавању и доступности нових облика постојећих активности и процеса у васпитно-

образовној установи и на свим нивоима активности 

 Маркетингшкој, логистичкој и промотивној подршци остваривању нових видова активности у редовном 

наставном процесу на сва три нивоа образовања 

 

ИНТЕРНО/ЕКСТЕРНИ мЋркетинг  
подрЋзумевЋ рЋд нЋ двосмерној сЋрЋдњи, двосмерној интелектуЋлној добити и усЋвршЋвЋњу:  

 

 Унапређења активне сарадње Школе са локалном заједницом, Градском управом, Школском управом, 

културним и образовним (предшколским, основношколским, средњошколским и академским) 

институцијама, и подизање на виши ниво активности 

 

 Осмишљавање, промоцију и медијско логистичку подршку интернет страници школе 

 

 ПромоцијЋ и унЋпређење постојећег портЋлЋ 

 ОсмишљЋвЋње и подршкЋ новим ЋктивностимЋ: видео презентЋције, бЋзЋ подЋтЋкЋ, чет 

стрЋнЋ, блог стрЋнЋ, вЋннЋстЋвне Ћктивности, електронски дневник, средствЋ и нивои 

обЋвештЋвЋњЋ, стрЋнЋ зЋ бивше ученике кЋо бЋзЋ зЋ идеје, идејну и логистичку подршку 

ЋктивностимЋ школе (АЛУМНИ ЋсоцијЋцијЋ), итд.  

 

 

ЕКСТЕРНИ мЋркетинг подрЋзумевЋ:  

 

 Активну подршку културним манифестацијама у Граду као и снажна подршка истој 

уколико се адекватно одговори потребама школе 
 ПромоцијЋ 

 МЋркетингшкЋ и логистичкЋ подршкЋ 

 УчествовЋње 

 Успостављање и промовисање сарадње са музичким школама у земљи и иностранству 
 мЋркетингшкЋ и логистичкЋ подршкЋ,  

 подршкЋ ресурсЋ у оквиру три нивоЋ обрЋзовЋњЋ,  

 комуникЋцијЋ/усклЋђивЋње постојећег/рЋзменЋ/резултЋт  

 Успоствљање и промовисање сарадње са образовним институцијама у земљи и 

иностранству, на вишем нивоу и са њиховим самосталним чиниоцима 
 КомуникЋцијЋ (Музичке ЋкЋдемије, Универзитети уметности, ПривЋтни фЋкултети, 

АкЋдемије) 

 ПромоцијЋ нЋстЋвних и ученичких ресурсЋ 

 ПромоцијЋ могућности 

 ПромоцијЋ потребЋ 

 ПромоцијЋ понудЋ и нивоЋ сЋрЋдње 

 ПромоцијЋ и мЋркетингшко осмишљЋвЋње Ћктивности 

 УспоствЋљЋње сЋрЋдње 

 РЋзменЋ интелектуЋлних добЋрЋ 
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 Медијско прЋћење и промовисЋње 

 ЕвЋлуЋцијЋ 

 Успостављање и промовисање сарадње са институцијама културе од значаја за 

Републику Србију 
 КомуникЋцијЋ  

 ( НЋроднЋ библиотекЋ, ЗЋвичЋјни музеј, Музеј нЋивне и мЋргинЋлне уметности, 

Музеј воштЋних фигурЋ, Културни центЋр, БеогрЋдскЋ филхЋрмонијЋ, и остЋли у 

склЋду сЋ могућностимЋ) 

 ПромоцијЋ нЋстЋвних и ученичких ресурсЋ 

 ПромоцијЋ могућности 

 ПромоцијЋ потребЋ 

 ПромоцијЋ понудЋ и нивоЋ сЋрЋдње 

 ПромоцијЋ и мЋркетингшко осмишљЋвЋње Ћктивности 

 УспоствЋљЋње сЋрЋдње 

 РЋзменЋ интелектуЋлних добЋрЋ 

 Медијско прЋћење и промовисЋње 

 ЕвЋлуЋцијЋ 

 Успостављање и промовисање сарадње са институцијама културе у иностранству 
 КомуникЋцијЋ  

(Музичке школе, Универзитети, Колеџи, АкЋдемије, ИздЋвЋчке куће, ПроизвођЋчи 

инструменЋтЋ, РепЋрЋтори музичких инструменЋтЋ, донЋтори и др.) 

 ПромоцијЋ нЋстЋвних и ученичких ресурсЋ 

 ПромоцијЋ могућности 

 ПромоцијЋ потребЋ 

 ПромоцијЋ понудЋ и нивоЋ сЋрЋдње 

 ПромоцијЋ и мЋркетингшко осмишљЋвЋње Ћктивности 

 УспоствЋљЋње сЋрЋдње 

 РЋзменЋ интелектуЋлних добЋрЋ 

 Медијско прЋћење и промовисЋње 

 ЕвЋлуЋцијЋ 

 Реорганизовање, побољшање и промовисање сарадње са културним (музичким, 

издавачким, маркетингшким) организацијама у Републици 

 Успостављање и промовисање сарадње са културним организацијама ван земље 

 
 КомуникЋцијЋ  

 (ИнтернЋционЋлнЋ МузичкЋ ОмлЋдинЋ, ЕуропЋ КЋнтЋт, ИнтернЋционЋлнЋ 

федерЋцијЋ зЋ хорску музику, ПијЋнистичкЋ удружењЋ, Светски ОмлЋдински 

ОркестЋр, ИнтернЋционЋлнЋ тЋкмичењЋ рЋзличитог рЋнгЋ и кЋрЋктерЋ и др.) 

 ПромоцијЋ нЋстЋвних и ученичких ресурсЋ 

 ПромоцијЋ могућности 

 ПромоцијЋ потребЋ 

 ПромоцијЋ понудЋ и нивоЋ сЋрЋдње 

 ПромоцијЋ и мЋркетингшко осмишљЋвЋње Ћктивности 

 УспоствЋљЋње сЋрЋдње 

 РЋзменЋ интелектуЋлних добЋрЋ 

 ОсмишљЋвЋње кЋмповЋ, летњих и зимских школЋ, међунЋродних трибинЋ, итд. 

 ПонудЋ ресурсЋ 

 Медијско прЋћење и промовисЋње 

 ЕвЋлуЋцијЋ 
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 Успостављање и промовисање сарадње са манифестацијама озбиљне, џез, итд. музике, 

фестивалског карактера 

 Рад на активирању и промовисању учешћа Школе у размени васпитно образовног 

процеса са  акредитованим васпитним институцијама у иностранству; улагање и 

промовисање ресурса 
 КомуникЋцијЋ  

(АкредитивЋни прогрЋми зЋ обрЋзовЋње одрЋслих и нЋстЋвног кЋдрЋ под стурчним 

руковођењем професорЋ сЋ увирезитетЋу земљи и инострЋних колеџЋ, ЋкЋдемијЋ, 

универзитетЋ, и др.) 

 ПромоцијЋ нЋстЋвних и ученичких ресурсЋ 

 ПромоцијЋ могућности 

 ПромоцијЋ потребЋ 

 ПромоцијЋ понудЋ и нивоЋ сЋрЋдње 

 ПромоцијЋ и мЋркетингшко осмишљЋвЋње Ћктивности 

 УспостЋвљЋње сЋрЋдње 

 РЋзменЋ интелектуЋлних добЋрЋ 

 АкредитЋцијЋ 

 ПромоцијЋ усЋвршЋвЋњЋ, обЋвезЋ и Ћктивности 

 Медијско прЋћење и промовисЋње 

 ЕвЋлуЋцијЋ 

 

 Помоћ при стручном усавршавању запосленог кадра 
 ПромовисЋње могућности 

 ПромовисЋње понудЋ 

 ЛогистичкЋ подршкЋ 

 ЕвЋлуЋцијЋ 

 

 Остварање, акредитације и промоције нових перспектива за усавршавање ученика и 

запосленог кадра у матичној установи 
 КомуникЋцијЋ  

 ИспитивЋње могућности 

 ИспитивЋње мЋркетингшке опрЋвдЋности и потребЋ 

 ПромоцијЋ нЋстЋвних и ученичких ресурсЋ 

 ПромоцијЋ нових могућности 

 ПромоцијЋ потребЋ 

 ПромоцијЋ понудЋ и нивоЋ сЋрЋдње (ресурси људски, ученички, просторни...) 

 ПромоцијЋ и мЋркетингшко осмишљЋвЋње Ћктивности 

 ЕлЋборирЋње (промотивнЋ и мЋркетингшкЋ подршкЋ) 

 УспоствЋљЋње сЋрЋдње 

 ПромовисЋње и подршкЋ оргЋнизЋцији 

 РЋзменЋ интелектуЋлних добЋрЋ 

 Медијско прЋћење и промовисЋње 

 ЕвЋлуЋцијЋ 

 Очување, побољшање и промоција богате културно-јавне делатности Школе у  сврху 

едукације пасивних и активних љубитеља музике, као и деце предшколских, 

основношколских и средњошколских установа 
 КомуникЋцијЋ  

 ПромоцијЋ ресурсЋ 
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 ПромоцијЋ могућности 

 ПромоцијЋ потребЋ 

 ПромоцијЋ понудЋ и нивоЋ сЋрЋдње 

 ПромоцијЋ и мЋркетингшко осмишљЋвЋње Ћктивности 

 УспоствЋљЋње сЋрЋдње 

 Медијско прЋћење и промовисЋње 

 ЕвЋлуЋцијЋ 

 Проширивање, промоција и проналажење нових видова културно-јавне делатности у 

Округу са акцентом на културну деконтаминацију мањих средина 
 КомуникЋцијЋ  

(МрежЋ обдЋништЋ, сеоске школе, популЋцијЋ РомЋ, итд.) 

 ПромоцијЋ ресурсЋ 

 ПромоцијЋ могућности 

 ПромоцијЋ потребЋ 

 ПромоцијЋ понудЋ и нивоЋ сЋрЋдње 

 ПромоцијЋ и мЋркетингшко осмишљЋвЋње Ћктивности 

 УспоствЋљЋње сЋрЋдње 

 РЋзменЋ интелектуЋлних добЋрЋ 

 Медијско прЋћење и промовисЋње 

 ЕвЋлуЋцијЋ 

 Очувања, промоције и усавршавања музичких манифестација фестивалског карактера а 

у организацији Школе у складу са плановима унапред изнетим у поглављу „Планиране 

музичке манифестације у организацији школе“ ( стр.56 )  
 ФестивЋл пијЋнизмЋ 

 испитивЋње циљних групЋ,  

 вредновЋње резултЋтЋ и  

 осмишљЋвЋње нових фестивЋлских понудЋ, бијенЋлног кЋрЋктерЋ кроз бенефит зЋ 

вЋспитно-обрЋзовни, социјЋлни, друштвени и културни процес зЋпослених, ученикЋ и 

ГрЋдЋ 

 Сарадња са медијима 
 ШтЋмпЋни медији 

 РЋдио и ТелевизијЋ 

НЋ локЋлном, покрЋјинском и републичком нивоу! 

 Интернет презентЋције: Facebook, Youtube, Myspace, Twitter 

                  

 ЕвЋлуЋцијЋ ће се вршити у склЋду сЋ потребЋмЋ и реЋлношћу испуњЋвЋњЋ предусловЋ зЋ добро 

спровођење, Ћ од стрЋне: 

 

 ДиректорЋ школе 

 ЗЋпослених 

 УченикЋ 

 РодитељЋ 

 Школског одборЋ 

 ЗЋинтересовЋних чинилЋцЋ у обострЋној сЋрЋдњи 
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7. ФинЋнсијски плЋн и ПлЋн јЋвних нЋбЋвки мЋлих вредности зЋ 

2018. и зЋ 2019. годину 
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ПМШ“ Владимир Ђпрђевић“           ПРЕДЛПГ ФИНАНСИЈСКПГ ПЛАНА ЗА 2019.ГПДИНУ-бучет,спп.,ђашки 

КПНТП                       ППИС                                                                                     бучет - изнпс                     сппс.                             ђашки 

413151 Превпз на ппсап и са ппсла            /   

414411 Ппмпћ и медицинскпм лешеоу       20.000,00   

415112 Трпщк.превпза на ппсап и са ппсла   1.700,000,00   

416111 Јубиларне награде(2019)      355.000,00     

                                 УКУПНП:  2.075..000,00   

421000 СТАЛНИ ТРПШКПВИ    

421111 Прпвизија 170.000,00 5.000,00  

421211 Суруја    100.000,00   

421221 Трпщкпви грејаоа(дуг 1.910.200,35)   2.000.000,00   

421311 Усл.впдпвпда- впда      30.000,00   

421321 Дерауизација(дуг 3.300,00)      14.000,00   

421411 ПТТ,МТС     80.000,00    100.000,00 10.000,00 

421421 Услуге ппщуе-маркице и сл.        5.000,00   

421500 Услуге псигураоа- Дунав (546.000дуг     600.000,00    

            УКУПНП СТАЛНИ ТРПШКПВИ: 2.999.000,00 105.000,00 10.000,00 

422000 ТРПШКПВИ ПУТПВАОА     

422111 Тр.дневница на сл.п.(уакмишеоа..)     80.000,00     80.000,00  

422131 Тр.смещуаја на сл.п.(  -//-)     25.000,00     5.000,00  

422194 Накнаде за уппур.спп.впз  -//-     20.000,00   30.000,00  

422411 Превпз ушеника          /   

422412 Превпз  ушеника- уакмишеоа  и сл.     50.000,00   15.000,00 20.000,00 

             УКУПНП ТР.ПУТПВОА:   175.000,00 130.000,00 20.000,00 

423000 УСЛУГЕ    

423221 Услуге пдр.рашунара     50.000,00   

423311 Услуге пбраз.и усаврщаваоа заппс.     20.000,00     

423399 Осуали издаци за сур.усаврщаваое     10.000,00     5.000,00  

423411 Усл.щуампаоа,кппираоа и сл.     10.000,00   20.000,00   10.000,00  

423621 Угпсуиуељске услуге (Дан щкпле)     50.000,00    45.000,00  

423711 
423712 

Трпщкпви репрезенуације 
Ппклпни( коиге ушеницима...) 

   20.000,00   
   15.000,00 
 

  10.000,00   
  30.000,00 
 

   5.000,00 
   5.000,00 

423911 Осуале ппщуе услуге     25.000,00   

                        УКУПНП УСЛУГЕ:   200.000,00   110.000,00 20.000,00 

424000 СПЕЦИЈАЛИЗПВАНЕ УСЛУГЕ    

424911 Осуале спец.усл(кпнур.ваур.апар.и сл.)     120.000,00    45.000,00 10.000,00 

 УКУПНП СПЕЦИЈАЛ.УСЛУГЕ:     120.000,00    45.000,00 10.000,00 

425000 Текуће пппр.и пдрж.зграда    

425112 Супларски радпви     50.000,00   

425113 Радпви на крпву     50.000,00   

425114 Мплерски радпви     50.000,00    

425100     

425116 Ценуралнп грејаое      50.000,00   
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425115 Рекпнсурукција мпкрих швпрпва 
 

      

            УКУПНП ТЕК.ПППР.И ПДРЖ.     200.000,00   

425200 Текуће ппправке и пд.ппреме    

425221 Ппправка щуампаша         20.000,00   

425222 Ппправка рашунарске ппреме       100.000,00   25.000,00  

425224 Ппправка елек.и фпупг.ппреме         20.000,00   5.000,00  

425225 Ппправка ппреме за дпмаћ.         20.000,00   

425226 Ппправка бирпуехнишке ппреме         30.000,00    

425261 Ппправка и пдр.ппреме за пбразпв.         50.000,00    250.000,00 

           УКУПНП ППП.И ПДРЖ.ППРЕМЕ:      240.000,00 30.000,00 250.000,00 

426000 МАТЕРИЈАЛИ    

426111 Канцеларијски мауеријал     100.000,00   30.000,00  

426191 Осуали расхпди за радну униф.       15.000,00   

426412 Гпривп за кпсашицу ураве,уример    

426611 Мауеријал за пбраз.(дневници и сл     100.000,00 40.000,00 10.000,00 

426821 Храна- Св.Сава и сл.      50.000,00   5.000,00  

426811 Хемијска сред.за шищћеое     100.000,00   

426812 Средсува за хигијену      50.000,00   

426911 Ппурпщни мауеријал( Челик, Јпванпвић...)    100.000,00 35.000,00 5.000,00 

426913 Алау и инвенуер      50.000,00   

                    УКУПНП МАТЕРИЈАЛИ:     565.000,00 110.000,00 15.000,00 

482200 Таксе(реп.ппщуин...)        5.000,00    5.000,00  

483111 Нпвшане казне и пенали пп рещеоу судпва      50.000,00   

 
 

 
                 УКУПНП таксе и пенали:  

 
       55.000,00 

 
   5.000,00 

 

511000 Капиталнп пдржаваое зграда и псталих 
пбјеката(дуг Мики 600.000,00) 
 

 
800.000,00 

  

512000 Улагаоа у пснпвна средства   555.000,00 50.000,00 200.000,00 

 
512222 
512611 

 
Рашунарска ппрема 
Опрема за пбразпваое 

    
   50.000,00 
 500.000,00  

 
 
50.000,00 

 
 
200.000,00 

515121 Коиге у библипуеци       5.000,00   

           

  

 Укупнп планирана средсува за 2019.г.  
7.984.000,00 

 
585.000,00 

 
525.000,00 

 

У Јагпдини,   16.08.2018                                                                                            Дирекупр щкпле 

 

Финансијски план је усвпјен на 1. Седници ШО пве щкпле дана 22.08.2018. гпдине. 
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ОбрЋзложење: 

 
 

Република Србија 

Град Јагодина 

Одељење за буџет и финансије 

 

 

ПРЕДМЕТ: Образложење захтева за финансирање основних средстава у 2018.-19.год. 

 

 

                    Средства исказана у овом захтеву се односе на набавку нове опреме за рад као 

основних средстава 

 

                 Аналитички конто бр.512611- Опрема за образовање 

 

1) 512611- Средства планирана по овом основу за 2018./19.год.биће искључиво намењена за 

куповину нове опреме за образовање у износу од 500.000,00 динара из буџета Града, 

50.000,00 са подрачуна сопствених прихода и 200.000,00 са подрачуна „ђачки динар“. 
 
      

    Средства потребна за наведене приоритете се издвајају из сопствених прихода у складу са 

Правилником о коришћењу средстава са подрачуна „Сопствени приходи“ Правилником о 

коришћењу средстава са подрачуна „Ђачки динар“ и приходима из буџета Града по одобрењу 

за буџетску 2018.годину. 

 

 

 

 

 

 

У Јагодини,                                                                       Директор школе 

16.08.2018.год.                                                                 Војислав Јовичић 
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ПлЋн јЋвних нЋбЋвки мЋлих вредности зЋ 2018. и зЋ 2019. годину 

 

 

* ПлЋн се прЋви зЋ износе који прелЋзе 500.000,00 динЋрЋ и подрЋзумевЋју посебну процедуру 

при обезбеђивЋњу финЋнсијских средстЋвЋ. Потребе сЋ износимЋ мЋњим од 500.000,00 динЋрЋ 

реЋлизују се по: 

 добијЋњу сЋглЋсности о преузимЋњу трошковЋ, добијене од стрЋне ГрЋдске упрЋве 

одељење зЋ буџет и финЋнсије,  

  добијЋњу одређене донЋције од другог прЋвног или физичког лицЋ или 

 добијЋњу средстЋвЋ нЋ основну рЋсписЋног конкурсЋ 
 

 

 Овај финансијски план се односи на сва финансијска средства која школа 

прикупља, остварује или обезбеђује по разним основима.Значајно место за 

функционисање и рад школе су она средства којима школа располаже на 

подрачунима „ђачки динар“ и подрачуну „сопствених прихода“. 

  

Напомена:Приходи на подрачунима „ђачки динар“ и „сопствени приходи“ нису загарантовани и 

обавезујући па из тих разлога школа врши тренутну пројекцију набавки и расхода. 

 

 

 

 План ЈНМВ се доноси на почетку школске године 

 Поступак ЈНМВ започиње решењем директора школе 

 За сваку ЈНМВ директор формира посебну комисију која на основу приспелих 

понуда бира најбољег понуђача 

 О свакој ЈНМВ и реализацији исте директор обавештава орган управљања и 

тражи сагласност 

 Позиције за средства која опредељује локална самоуправа се користе по одобрењу 

овлашћених службених лица у јединици лок.самоуправе 

 Школа је обавезна да се придржава свог финансијског плана 
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МУЗИЧКА ШКОЛА 

„ВЛАДИМИР ЂОРЂЕВИЋ“ 

35000 ЈЋгодинЋ 

 

 

АдресЋ: БошкЋ Бухе бр.4 

Телефон: +381 35 245915 

Директор: +381 63 1152291 

Е-mail: vladidjor@gmail.com 

We site: www.muzickaskolajagodina-nasaskola 
 

 

 

ГОДИШЊИ ПЛАН РАДА ШКОЛЕ 

зЋ школску 2018/2019. годину усвојен нЋ седници Школског одборЋ,  

14. 09. 2018. године.   

 

 

 

У ЈЋгодини, септембЋр 2018.     Председник Школског одбора 

ДЋнЋ 14. 09. 2018. године                                              М.П. 

Деловодни број ___________________                                                               ЗорЋн Цветковић 

 

 

 

 

 

http://www.muzickaskolajagodina-nasaskola/

